
第７９回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表（2021/8/4 現在）
※入札ページでは該当箇所を修正済です。

P3 【LOT.10】 ⑤貳毫(20 セント)銀貨 情報追加：チョップあり

P4 【LOT.11】 誤：1912 年 Y318  正：1927 年 Y318a.1

【LOT.12】 誤：a Y318  正： Y318a.1

P6 【LOT.29、30】 情報追加：オリジナルパック入

P7 【LOT.34】 情報追加：オリジナルパック入

P8 【LOT.40、42、46、47】 情報追加：オリジナルパック入

【LOT.40】 情報追加：(Small Date) 誤：37,007 枚  正： 12,003 枚

P9 【LOT.50、51】 情報追加：保証書なし

P13 【LOT.73】 情報追加：オリジナルパック入

P14 【LOT.80】 情報追加：オリジナルパック入

P15 【LOT.83～87】 情報追加：オリジナルパック入

P17 【LOT.102】 情報追加：プラスチックケース欠けあり

P18 【LOT.106】 情報追加：オリジナルパック入

P21 【LOT.113】 誤：JNDA­満紙 13  正：JNDA­満紙 4  情報追加：2 種揃

P23 【LOT.119】 情報追加：日本貨幣商協同組合鑑定書付(H21.9.1)

P43 【LOT.392】 誤：平成 15 年(2004 年)、平成 16 年(2005 年)   正：平成 15 年(2003 年)、平成 16 年(2004 年)

P44 【LOT.406、407】 誤：昭和 61 年(1986 年)   正：昭和 62 年(1987 年)

P47 【LOT.435】 情報追加：保証書なし

P48 【LOT.447】 誤：JNDA05­29 3 点プルーフ   正：JNDA03­40～42 3 点未使用

P62 【LOT.560】 誤：JNDA­紙 3 l   正：JNDA­紙 3

P74 【LOT.621】 誤：金貨 KM11a.3  正：試鋳金貨 KMPr31

【LOT.623】 誤：NGC  正：PCGS

P76 【LOT.631】 ①50 セント(1/2 オンス)銀貨 正：36.00mm  実物よりも 4mm ほど大きく掲載されています。
②5 ドル(1/20 オンス)金貨 正：14.00mm

P77 【LOT.638】 誤：プルーフライクではない

【LOT.642】 情報追加：外箱破損あり

P79 【LOT.654】 情報追加：ケース左側留具破損

P81 【LOT.660】 誤：NGC PF70  正：NGC PF69

【LOT.661】 誤：PCGS PF69 プルーフ  正：NGC PF69 リバースプルーフ

【LOT.662、663、668】 誤：プルーフ  正：リバースプルーフ

【LOT.668】 誤：2016 年  正：2015 年

P82 【LOT.669、671、672、679】 誤：プルーフ  正：リバースプルーフ

【LOT.672】 情報追加：変色あり(裏面)

【LOT.674】 情報追加：NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES

P90 【LOT.729】 情報追加：ケース汚れあり

P94 【LOT.758】 情報追加：トーン

P96 【LOT.772】 誤：ニッケル貨  正：白銅貨

P100 【LOT.801、804】 情報追加：ケース難あり



P103 【LOT.822】 情報追加：変色あり

P105 【LOT.841】 誤：SH1354（19795 年） 正：SH1354（1975 年）

【LOT.843】 誤：1989 年  正：1988 年

【LOT.844】 情報追加：ケース難あり

P107 【LOT.851】 情報追加：ケース難あり

【LOT.854】 誤：\450,000  正：\900,000

P109 【LOT.861】 誤：寅年蛇図  正：寅年虎図

【LOT.867】 情報追加：傷あり

P110 【LOT.876】 誤：15.00mm  正：13.70mm 実物よりも 1.3mm ほど大きく掲載されています。

P112 【LOT.887】 誤：画像番号 887­1  正：画像番号 887

P116 【LOT.905、910～913】 情報追加：オリジナルケース・保証書付

P117 【LOT.915】 誤：53.00mm  正：60.00mm 実物よりも 7mm ほど小さく掲載されています。

【LOT.918】 誤：15.5mm  正：14.8mm 実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。

P118 【LOT.923】 ＜ 出品取消 ＞

P121 【LOT.937】 誤：NGC MS63  正：PCGS MS63

P125 【LOT.967】 情報追加：ケース難あり

P126 【LOT.976】 情報追加：保証書なし

P128 【LOT.994】 情報追加：S ミント

【LOT.995】 ＜ 出品取消 ＞

P130 【LOT.1006】 情報追加：S ミント

P135 【LOT.1052】 誤：1995 年  正：1994 年

P138 【LOT.1066】 実物よりも 5mm ほど大きく掲載されています。

P139 【LOT.1074、1075】 誤：デナリウス銀貨 Denarius  正：アントニニアヌス銀貨 Antoninianus

P144 【LOT.1096】 情報追加：②③ケース難あり

P145 【LOT.1098】 情報追加：紙製スラブ難あり

P150 【LOT.1133】 情報追加：ケース・保証書なし

P152 【LOT.1140】 情報追加：オリジナルケース付 トーン
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専門的コイン・グレーディングの要素

経験：
NGCのグレーディング担当者は、高度な訓練と経験
を積んだエキスパートであり、最先端の貨幣研究に
関する書物も執筆しています。正確性と一貫性を保
証するため、コイン1枚１枚は複数の担当者によって

検査されます。

情報：
NGCのグレーディング
担当者は、当社の大
規模で充実した研究
図書館において、適切
な参考資料を調べ、
必要であれば、世界
中の専門家からも意
見を聞きます。

判断：
正確な判断を可能にす
るため、極めて詳細な
画像を含め、何100万
点もの真正、偽造コイ
ンの画像データベース
を参照してグレーディ
ングを行っています。

技術：
比重や顕微鏡による査定とともに、蛍光X
線分光法によってコイン表面の組成と鋳造

技術を調査します。

NGCによるグレーディングは、高度に洗練され、時間をかけて確立さ
れた方法に裏付けられています。業界をリードする専門性により、世
界で最も価値あるものも含め、4,500万枚以上のコインがこれまで
NGCに託されてきました。

詳細についてはNGCcoin.hk/expertiseをご覧ください。

鑑定は永久保証
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ご　案　内

1．�下見�
2021 年 7月 26日 （月 ）～ 8月 11日 （水 ） 10：00 〜 17：00　泰星コインショップ （八丁堀 ）
※泰星コインショップは土・日・祝日休業です。�
※ただし、7 月 31日 （土 ）のみ、10：00〜 16：00まで臨時営業を行います。
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。

●新型コロナウイルス感染拡大防止策について●
�泰星コインでは、お客さまと従業員の安全に配慮し、感染防止対策を行っております。ご理解・ご協力をお願い申
し上げます。
・�体温が 37.5 度以上の場合は、ご来店をお控えくださいますようお願いいたします。
※ご来店時に体温測定を実施いたします。
・�店内では常にマスクの着用をお願いいたします。
・�アルコール消毒液を設置しておりますので、ご来店時の手指消毒にご協力をお願いいたします。
・下見商品をご覧になられる際は、使い捨てゴム手袋の着用をお願いいたします。

2．��入札締切日　郵便・FAX・Eメール　8月 11日 （水 ）必着
※インターネットからの事前入札は、8月 15日 （日 ）の締切直前まで受け付けております。

3．�ネットオークション締切　 2021 年 8月 15日 （日 ）　20：00（ 全ロット同時 ）
https：//auctions.taiseicoins.com�
※終了 10分前に入札があった場合は自動延長となり、残り時間 10分にリセットされます。�
　自動延長後新たな入札がなければその時点で落札となります。

4．���価格�
表示されている金額は最低入札価格です。�
それぞれの競売品において最高入札価格で入札された方が２番手の１刻み上の価格で落札となります。�
もし同額で複数の入札があった場合は、先着の方に優先権があります。

5．��競売の値幅�
入札価格は以下の各刻みの単位でお願いいたします。ご入札金額が刻み値と違う場合、端数は切り捨て処理となります。

�・入札価格 ¥ 5,000 未満は	 ¥ 500 刻み。
・入札価格 ¥ 5,000 〜 ¥ 1,000,000 未満は	 ¥ 1,000 刻み。
・入札価格 ¥ 1,000,000 以上は	 ¥ 10,000 刻み。

6．��お支払い�
オークション終了後、落札された方に落札通知書兼払込票を発送いたします。

1） 落札金額
2） 落札金額に対する手数料10%
3） 上記手数料にかかる消費税10%
4） �送料700円（国内/但し、離島の場合は1,800円）�
を加算した額がご請求額となります。

※つまり、落札金額＋落札金額の 11%＋送料

【
計
算
例
】

1） 落札金額� 10,000 円
2） 手数料 10%� 1,000 円
3） 手数料 （10 ％） にかかる消費税 10%� 100 円
4） 送料 （国内 ）� 700 円

合計金額� 11,800 円

※�海外への発送をご希望の場合は送料（保険料込）7,000 円（但し、地域により 10,000 円となる場合がございます。
又、500 万円を超える商品につきましては特別便を使用いたします。この場合実費を請求させていただきます。）

落札通知書受取から 7営業日以内にご送金ください。商品は入金確認後 7営業日以内に発送いたします。
また、直接の受け渡しをご希望の方はショップにて承りますので、事前にご連絡ください。
当オークションに関する規程ならびに条件につきましては、カタログ記載事項 （最終ページ ）をご確認ください。
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1

1． 銀錠　10両　半球型　Silver　Sycee　10　Taels
※測定値　361.26g　.989　61×52×23mm	 　普／美	 ￥　20,000

2

2． 足金壹両　中国金錠　玩賞品　Gold　Sycee　1　Tael　Replica
※測定値　37.40g　.973　25mm	 　美	 ￥　150,000

西域（ウイグル） / Uyghurs

3

3． 銀貨2種揃　年代不明　Silver　2-Pieces
※測定値　①1.80g　.976　11×11mm　②1.75g　.963　14.80×13mm	 　2枚揃極美	 ￥　5,000

大 清 帝 国 / Qing Dynasty

4

4． 大清銅幣　光緒　10文銅貨　丙午（1906年）　3枚揃　Y10j　Kuang-hsu　Copper　10　Cash　3-Pieces	 　3枚揃普／美	 ￥　2,000

中 国 / China

【LOT.1 から LOT.25】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
入札くださいますようお願い申し上げます。（返品不可）
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

直 隷 省 / Chihli Province

5

6

5． 光緒通寶　北洋零用　1文黄銅貨　年号なし（1904～1907年）　Y66　Kuang-hsu　Tung-pao　Brass　1　Cash
	 	 PCGS　MS63　極美／未	 ￥　3,000

6． 北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　39.00mm　　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　100,000

奉 天 省 / Fengtien Province

7 8

9

7． 光緒元寶　10文黄銅貨　癸卯（1903年）　Y89　Kuang-hsu　Yuan-pao　Brass　10　Cash	 PCGS　XF45　美	 ￥　5,000

8． 光緒元寶　10文黄銅貨　乙巳（1905年）　Y89　	 PCGS　Genuine　Cleaned　-　AU　Detail　美／極美	 ￥　3,000

9． 光緒元寶　20文黄銅貨　乙巳（1905年）　Y90　Kuang-hsu　Yuan-pao　Brass　20　Cash
13.00g　　32.30mm　　	 PCGS　Genuine　Environmental　Damage　-　AU　Detail　美／極美	 ￥　5,000

広 東 省 / Kwangtung Province

10

10． 銀貨5種揃　Silver　5-Coin
①光緒元寶　七分二厘（10セント）銀貨　年号なし（1890～1908年）　Y200　（2.70g　.820　約19mm）　
②光緒元寶　一銭四分四厘（20セント）銀貨　年号なし（1890～1908年）　Y201　（5.50g　.800　約24mm）　
③宣統元寶　一銭四分四厘（20セント）銀貨　年号なし（1909～1911年）　Y205　（5.50g　.800　約24mm）　
④壹毫（10セント）銀貨　民国2年（1913年）Y422　（2.70g　約18mm）　
⑤貳毫（20セント）銀貨　民国9年（1920年）Y423　（5.40g　約24mm）	 　5枚揃美～極美	 ￥　4,000
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中 華 民 国 / ROC　

11 12

13

14 15

16

11． 孫逸山　開国記念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1912年）　Y318　
Sun　Yat-sen　Memento　Dollar　Birth　of　Republic　of　China　Silver　1　Yuan　（1　Dollar）
26.73g　.900　39.50mm　　トーン	 　極美／未	 ￥　5,000

12． 孫逸山　開国記念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1927年）　Y318a　
トーン		 PCGS　MS63　極美／未	 ￥　10,000

13． 孫逸山　開国記念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1927年）　2枚揃　Y318a.1　2-Coin
	 	 　2枚揃普／美	 ￥　5,000

14． 黎元洪　無帽　開国記念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1912年）　Y321　Li　Yuanhong　Founding　of　Republic　Silver　1　Dollar
26.50g　　39.00mm　　	 　美	 ￥　30,000

15． 袁世凱像　壹圓（1ドル）銀貨　民国3年（1914年）　Y329　Yuan　Shih-kai　Silver　1　Yuan　（1　Dollar）
26.40g　.890　39.00mm　　チョップあり	 PCGS　Genuine　Chop　Mark　-　XF　Detail　普	 ￥　3,000

16． 袁世凱像　壹圓（1ドル）銀貨　民国10年（1921年）　Y329.6　トーン　	 極美	 ￥　5,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

その他各種 / Others

17
17． 国旗･陸軍旗　10文銅貨　4点揃　Crossed　Flags　Copper　10　Cash　4-Coin

①国旗･陸軍旗　10文銅貨　年号なし（1912年頃）　Y301　②国旗･陸軍旗　10文銅貨　年号なし（1912年頃）　Y301.4　
③④国旗･陸軍旗　10文銅貨　年号なし（1920年頃）　Y303	 　4点揃普～美	 ￥　2,000

18． 翼東政府　貮角白銅貨　民国26年（1937年）　JNDA21-1　Chi-Tung　Government　（Eastern Hopei）　Cupronickel　2　Chio　6.60g　
	 	 　極美	 ￥　2,000

19

19． 清朝　光緒帝　黄銅･銅貨　4種揃　Qing　Dynasty　Guangxu　Brass　and　Copper　4-Coin
①直隷省　光緒通寶　1文黄銅貨　年号なし（1904～1907年）　Y66　②福建省　光緒元寶　5文銅貨　年号なし（1901～1903年）　Y99　
③江南省　光緒　一文黄銅貨　戊申（1908年）　Y7k.1　④大清銅幣　光緒　5文銅貨　巳乙（1906年）　Y9	 　4種揃普～極美	 ￥　3,000

20
20． 河南省･湖北省･江南省･江蘇省　10文銅貨　5点揃　

Qing　Dynasty　Fupeh,　Honan,　Kiangnan　and　Kiangsoo　Provinces　Copper　10　Cash　5-Coin
①河南省　光緒元寶　10文銅貨　年号なし（1905年）　Y108a.3　
②③湖北省　光緒元寶　10文銅貨　年号なし（1902～1905年）　Y122　（7.18g　28.00mm）　
④江南省　光緒元寶　10文銅貨　乙巳（1905年）　Y135.9　⑤江蘇省　光緒元寶　10文銅貨　年号なし（1904～1905年）　Y160	
	 	 　5点揃普～美	 ￥　3,000

21 22

21． 清朝　咸豊通寶　玩賞品　背二十　20文黄銅貨　年号なし（1851～1861年）　
Qing　Dynasty　Hsien-feng　Tung-pao　Brass　20　Cash　Replica　※測定値　37.22g　45.69mm	 　美	 ￥　5,000

22． 嘉慶通寶　玩賞品　年代不明　Jiaqing　Tong　bao　Replica　※測定値　86.90g　47mm	 　美	 ￥　3,000
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23

24
25

23． 道光通寶（銅）（玩賞品）　Dao　Guang　Tong　Bao　Copper　Replica　※測定値　47g　34mm　厚さ7mm	 　美	 ￥　2,000

24． 臨安府行用　準伍伯文省　玩賞品　年代不明　For　circulation　and　use　in　Lin'an　fu　500　Cash　Replica
28.06g　　　　	 　美	 ￥　2,000

25． 中華民国　張作霖　拾圓ファンタジー金貨　民国16年（1927年）　Zhang　Zuolin　Fantasy　Gold　10　Yuan　8.54g	 　美	 ￥　50,000

【LOT.26 以降、一部の商品はオリジナルビニールパックに入ったまま撮影されています。】

パンダコイン / Panda Coins

26 27

28

29 30
31

26． パンダ図　1元黄銅貨　1983年　KM85　Panda　Brass　Proof　1　Yuan
12.30g　32.00mm　30,000枚　変色あり　ホルダー入	 　プルーフ	 ￥　3,000

27． パンダ図　1元黄銅貨　1983年　KM85　変色あり　ホルダー入	 　プルーフ	 ￥　3,000

28． パンダ図　1元黄銅貨　1984年　KM85　変色あり　オリジナルパック入	 　プルーフ	 ￥　3,000

29． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.78g　.999　22.00mm　38,600枚　	 　未使用	 ￥　50,000

30． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70　	 　未使用	 ￥　50,000

31． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1989年　KM183　Panda　1/20oz　Gold　Proof　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　8,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000
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32 33

32． パンダ図　100元（12オンス）銀貨　1988年　KM189　Panda　12oz　Silver　Proof　100　Yuan
373.24g　.999　80.00mm　5,000枚　保証書番号1116	 　プルーフ	 ￥　25,000

33． パンダ図　100元（12オンス）銀貨　1988年　KM189　保証書番号4003	 　プルーフ	 ￥　20,000

34 35

34． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　25,000枚　保証書番号22194	 　プルーフ	 ￥　3,000

35． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　保証書番号3617	 　プルーフ	 ￥　3,000

36

36． パンダ図　100元（12オンス）銀貨　1989年　KM225　Panda　12oz　Silver　Proof　100　Yuan
373.24g　.999　80.00mm　5,000枚　保証書番号なし　外箱破損あり	 　プルーフ	 ￥　25,000
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37 38

37． パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号6939	 　プルーフ	 ￥　3,000

38． パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276　保証書番号6622	 　プルーフ	 ￥　3,000

39 40 41

42 43 44

45 46 47

39． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　（Large　Date）　1995年　KM715　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　44,804枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　7,000

40． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　1995年　KM716　Panda　1/10oz　Gold　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　37,007枚　	 　未使用	 ￥　30,000

41． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Small　Date）　1995年　KM716　
12,003枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　30,000

42． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1995年　KM717　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.77g　.999　22.00mm　　	 　未使用	 ￥　50,000

43． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Small　Date）　1996年　KM884　Panda　1/10oz　Gold　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　22,005枚　ペンダント使用の痕あり	NGC　AU　DETAILS　REMOVED　FROM　JEWELRY　極美	 ￥　20,000

44． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　（Large　Date）　1997年　KM984　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　60,004枚　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　8,000

45． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　（Large　Date）　1997年　KM987　Panda　1/10oz　Gold　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　53,008枚　	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥　22,000

46． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1998年　KM1128　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.78g　.999　22.00mm　13,009枚　	 　未使用	 ￥　50,000

47． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1999年　KM1219　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.78g　.999　22.00mm　18,013枚　	 　未使用	 ￥　50,000
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48
48． パンダ図　50元（150g）銀貨　2017年　Panda　Silver　Proof　50　Yuan

150.00g　.999　70.00mm　60,000枚　保証書番号7032	 　プルーフ	 ￥　10,000

記念コイン / Commemorative Coinage

49
49． 建国30周年記念　400元金貨4種完揃プルーフセット　KM4～7　30th　Anniversary　of　Republic　Gold　400　Yuan　Proof　Set　（4）

16.95g　.917　27.00mm　　最初の記念貨　保証書番号39288	 　4種完揃プルーフ	 ￥　280,000

50 51
50． パンダ救済記念　10元銀貨　1983年　KM67　Panda　Silver　Proof　10　Yuan

27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　ホルダー入り	 　プルーフ	 ￥　30,000
51． パンダ救済記念　10元銀貨　1984年　KM87　Panda　Silver　Proof　10　Yuan

27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　ホルダー入り	 　プルーフ	 ￥　10,000

52
52． パンダ救済記念　10元銀貨　1985年　KM114　Panda　Silver　Proof　10　Yuan

27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　ホルダー入り・保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥　20,000
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53
53． 孫文誕生120周年　50元（5オンス）銀貨　1986年　KM147　120th　Anniversary　of　the　Birth　of　Sun　Yat-sen　5oz　Silver　Proof　50　Yuan

155.50g　.999　70.00mm　　トーン　保証書番号590	 　プルーフ	 ￥　10,000

54
54． 孫文誕生120周年　50元（5オンス）銀貨　1986年　KM147　保証書番号2009	 　プルーフ	 ￥　10,000

55

56 57
55． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　25th　Anniversary　of　World　Wildlife　Fund　<Panda>　Silver　Proof　5　Yuan

22.22g　.900　36.00mm　30,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000
56． 皇帝帆船　＜中国皇后号＞　5元銀貨　1986年　KM152　The　Clipper　Ship　<The　Empress　of　China>　Silver　5　Yuan

26.60g　.900　36.00mm　74,514枚　保証書番号なし	 　未使用	 ￥　2,000
57． 天国急行　100元（12オンス）銀貨　1987年　KM177　125th　Anniversary　of　Zhan　Tianyou　12oz　Silver　Proof　100　Yuan

373.23g　.999　80.00mm　2,911枚　詹天佑125周年記念貨　保証書番号94	 　プルーフ	 ￥　20,000
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59

60 62

64

58． 天国急行　100元（12オンス）銀貨　1987年　KM177　保証書番号174	 　プルーフ	 ￥　20,000

59． パンダ金貨発行5周年記念　銀貨2種揃プルーフセット　1987年　KMPS23　5th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Proof　Set　（2）
【10元（1オンス）銀貨　KM167】31.10g　.925　40.00mm　30,720枚　
【50元（5オンス）銀貨　KM168】　155.51g　.999　70.00mm　21,050枚　ケース付・保証書なし	 　2種揃プルーフ	 ￥　10,000

60． カルガリーオリンピック記念　＜滑降＞　5元銀貨　1988年　KM201　
16th　Winter　Olympic　Games　<Downhill　Skier>　Silver　Proof　5　Yuan
31.47g　.900　38.60mm　10,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000

61． カルガリーオリンピック記念　＜滑降＞　5元銀貨　1988年　KM201　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000

62． 珍稀動物保護記念　第1次　＜イルカ＞＜トキ＞　10元銀貨2種完揃プルーフセット　1988年　KM212～213　Chinese　Rare　Animal　
Protection　I　<Baiji　Dolphin>　<Crested　Ibis>　Silver　10　Yuan　Proof　Set　（2）
27.00g　.925　38.60mm　各35,000枚　保証書番号356	 　2種完揃プルーフ	 ￥　2,000

63． 珍稀動物保護記念　第1次　＜イルカ＞＜トキ＞　10元銀貨2種完揃プルーフセット　1988年　KM212～213　
保証書番号69	 　2種完揃プルーフ	 ￥　2,000

64． 珍稀動物保護記念　第2次　＜丹頂鶴＞＜梅花鹿＞　10元銀貨2種完揃プルーフセット　1989年　KM253～254　
Chinese　Rare　Animal　Protection　II　<Red-crowned　Crane>　<Sika　Deer>　Silver　10　Yuan　Proof　Set　（2）
27.00g　.925　38.60mm　各10,000枚　保証書番号897	 　2種完揃プルーフ	 ￥　2,000
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65

65． 珍稀動物保護記念　第2次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1989年　
Chinese　Rare　Animal　Protection　II　Gold　and　Silver　Proof　Set　（3）
【100元金貨　＜華南虎＞　KM255】8.00g　.916　23.00mm　14,004枚　【10元銀貨　＜梅花鹿＞　KM254　10,005枚、
＜丹頂鶴＞　KM253　10,004枚】27.00g　.925　38.60mm　保証書番号227	 　3種揃プルーフ	 ￥　50,000

66 67

66． パンダ金貨発行10周年記念　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Piedfort　Proof　10　Yuan
62.20g　.999　40.00mm　10,000枚　保証書番号135	 　プルーフ	 ￥　15,000

67． 珍稀動物保護記念　第3次　＜シュバシコウ＞＜雪豹＞　10元銀貨2種完揃プルーフセット　1992年　KM454～455　
Chinese　Rare　Animal　Protection　III　<White　Storks>　<Snow　Leopard>　Silver　10　Yuan　Proof　Set　（2）
27.00g　.925　38.60mm　各7,260枚　保証書番号311　KM454、ビニールパックに色移りあり	 　2種完揃プルーフ	 ￥　2,000

68
69

68． 珍稀動物保護記念　第3次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1992年　Chinese　Rare　Animal　Protection　III　Gold　and　Silver　Proof　Set　（3）
【100元金貨　＜羚牛＞　KM456】8.00g　.916　23.00mm　1,509枚　
【10元銀貨　＜雪豹＞　KM455、＜シュバシコウ＞　KM454】27.00g　.925　38.60mm　
各7,260枚　保証書番号：金345、銀210　KM455、ビニールパックに色移りあり	 　3種揃プルーフ	 ￥　50,000

69． 珍稀動物保護記念　第3次　＜羚牛＞　100元金貨　1992年　KM456　
Chinese　Rare　Animal　Protection　III　<Mountain　Takin>　Gold　Proof　100　Yuan
8.00g　.916　23.00mm　1,500枚　ケースなし　保証書番号1801	 　プルーフ	 ￥　45,000

70

70． 珍稀動物保護記念　第4次　金・銀貨3種揃プルーフセット　1994年　Chinese　Rare　Animal　Protection　IV　Gold　and　Silver　Proof　Set　（3）
【100元金貨　＜パンダ＞　KM566】8.00g　.916　23.00mm　753枚　【10元銀貨　＜ラクダ＞　KM563、＜シフゾウ＞　KM564】27.00g
　.925　38.60mm　各4,828枚　保証書番号：金102、銀12302、6755	 　3種揃プルーフ	 ￥　50,000
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71

72

71． 珍稀動物保護記念　第4次　＜フタコブラクダ＞　10元銀貨　1994年　KM563　
Chinese　Rare　Animal　Protection　IV　<Bactrian　Camel>　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.925　38.60mm　4,825枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000

72． 北京故宮博物館記念　＜紫禁城のライオン＞　10元（1/10オンス）金貨　1997年　KM1097　
Forbiden　City　Commemorative　<Bronze　Palace　Lion>　1/10oz　Gold　Proof　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　10,588枚　ケース難あり　保証書番号1160	 　プルーフ	 ￥　20,000

73
73． 中国石窟芸術（麦積山石窟）　＜釈迦牟尼座像＞　2000元（5オンス）金貨　2004年　

Chinese　Grotto　Art　<Maijishan　Grottoes>　5oz　Gold　Proof　2000　Yuan
155.50g　.999　60.00mm　288枚　ケースなし　保証書番号235	 　プルーフ	 ￥　950,000

74
74． パンダ銀貨発行30周年記念セット　2013年　30th　Anniversary　of　issuing　Panda　Silver　Coins　Premium　Set

2013年銘パンダ10元銀貨が、銀製バーの中に収められています。【10元（1オンス）銀貨】31.10g　.999　40.00mm　
【銀製バー（2オンス）】62.20g　.999　50.00×80.00mm　3,000セット　保証書番号なし	 　未使用	 ￥　10,000

75

75． 劇作家･湯顯祖没後400周年　金･銀貨2種揃プルーフセット　2016年　
Ancient　Chinese　Playwright　（Tang　Xianzu）　Gold　and　Silver　Proof　Set　（2）
【100元金貨】8.00g　.999　22.00mm　10,000枚　【10元銀貨】30.00g　.999　40.00mm　30,000枚　保証書番号9715
	 	 　2種揃プルーフ	 ￥　55,000
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十二支干支動物コイン / Lunar Series

76 77

78

76． 十二支干支動物　寅年虎図　10元銀貨　1986年　KM137　Year　of　the　Tiger　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号9966	 　プルーフ	 ￥　3,000

77． 十二支干支動物　卯年兎図　10元銀貨　1987年　KM169　Year　of　the　Rabbit　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　14,000枚　保証書番号5125	 　プルーフ	 ￥　3,000

78． 十二支干支動物　卯年兎図　50元（5オンス）銀貨　1987年　KM170　Year　of　the　Rabbit　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.50g　.999　70.00mm　4,000枚　保証書番号186	 　プルーフ	 ￥　10,000

79

80 81

79． 十二支干支動物　卯年兎図　150元金貨　1987年　KM171　Year　of　the　Rabbit　Gold　Proof　150　Yuan
8.00g　.917　23.00mm　4,784枚　	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　40,000

80． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元銀貨　1989年　KM231　Year　of　the　Snake　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　ケース付・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

81． 十二支干支動物　午年馬図　50元（5オンス）銀貨　1990年　KM284　Year　of　the　Horse　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.50g　.999　70.00mm　2,000枚　ケース･保証書付　保証書番号1639	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　20,000
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82 83

82． 十二支干支動物　申年猿図　10元銀貨　1992年　KM427　Year　of　the　Monkey　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　10,000枚　保証書番号2899	 　プルーフ	 ￥　3,000

83． 十二支干支動物　亥年猪図　10元（1オンス）銀貨　1995年　KM745　Year　of　the　Pig　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　8,000枚　保証書番号2476	 　プルーフ	 ￥　3,000

84
85

86

88

89 90

84． 十二支干支動物　辰年龍図　10元（扇形）銀貨　2000年　KM1321　Year　of　the　Dragon　Fan-shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号52845　外箱破れ	 　未使用	 ￥　5,000

85． 十二支干支動物　辰年龍図　50元（扇形）金貨　2000年　KM1322　Year　of　the　Dragon　Fan-shaped　Gold　150　Yuan
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号6476	 　未使用	 ￥　70,000

86． 十二支干支動物　未年羊図　10元（花形）銀貨　2003年　KM1480　Year　of　the　Goat　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　6,800枚　保証書番号5981	 　プルーフ	 ￥　3,000

87． 十二支干支動物　未年羊図　10元（花形）銀貨　2003年　KM1480　
保証書番号5980	 　プルーフ	 ￥　3,000

88． 十二支干支動物　卯年兎図　10元（扇形）銀貨　2011年　KM1971　Year　of　the　Rabbit　Fan-shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号25733	 　未使用	 ￥　3,000

89． 十二支干支動物　辰年龍図　10元（扇形）銀貨　2012年　KM2020　Year　of　the　Dragon　Fan-shaped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　　保証書番号40211	 　プルーフ	 ￥　3,000

90． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（扇形）銀貨　2013年　Year　of　the　Snake　Fan-shaped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　80,000枚　保証書番号50511	 　プルーフ	 ￥　3,000
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91

91． 十二支干支動物　午年馬図　50元（5オンス･長方形）銀貨　2014年　Year　of　the　Horse　5oz　Rectangle　Silver　Proof　50　Yuan
155.55g　.999　80.00×50.00mm　20,000枚　保証書番号7469	 　プルーフ	 ￥　10,000

92
93

92． 十二支干支動物　午年馬図　10元（扇形）銀貨　2014年　Year　of　the　Horse　Fan-shaped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　80,000枚　保証書番号46521	 　プルーフ	 ￥　3,000

93． 十二支干支動物　午年馬図　150元（扇形）金貨　2014年　Year　of　the　Horse　Fan-shaped　Gold　Proof　150　Yuan
10.37g　.999　約25.00×16.00mm　30,000枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　80,000

各種セット・メダル・紙幣 / Various Set, Medals and Paper Money

96

94

95

94． 中華人民共和国建国35周年記念　壹圓白銅貨3種完揃プルーフセット　1984年　KMPS14　
35th　Anniversary　of　People's　Republic　Copper-Nickel　1　Yuan　Proof　Set　（3）　KM104～106
9.50g　30.00mm　　	 　3種完揃プルーフ	 ￥　2,000

95． 中国共産党成立70周年記念　壹圓ニッケル張スチール貨3種揃セット　1991年　KM341～343　
70th　Anniversary　of　the　Chinese　Communist　Party　Nickel　Plated　Steel　1　Yuan　Set　（3）
5.88g　25.00mm　　	 　3種揃未使用	 ￥　2,000

96． 1979年銘　通常アルミ貨3種揃未使用セット　KMMS1　Aluminum　Mint　Set　（3）
壹分、貳分、伍分およびメダル	 　3種揃未使用	 ￥　5,000
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97

98

97． 十二支牛図青銅メダル入　通常貨7種揃プルーフセット　1985年　KMPS16　Proof　Set　w/Year　of　the　Ox　Bronze　Medal　（7）
1、2、5分、1、2、5角、壹圓及び十二支牛図青銅メダル	 　7種揃プルーフ	 ￥　10,000

98． 通常貨6種揃ミントセット　1991年　KMMS6　Mint　Set　（6）　KM1～3、KM335～337	 　	 ￥　2,000
99． 通常貨6種揃ミントセット　1991年　KMMS6　　	 	 ￥　2,000
100． 通常貨6種揃ミントセット　1991年　KMMS6　	 　	 ￥　2,000

102

103

101

101． 通常貨6種揃プルーフセット　1992年　KMPS35　Proof　Set　（6）　KM1～3、KM335～337	 　	 ￥　3,000
102． 通常貨6種揃ミントセット　1993年　KMMS9　Mint　Set　（6）　KM1～3、KM335～337	 　	 ￥　2,000
103． 通常貨6種揃ミントセット　1994年　KMMS10　Mint　Set　（6）　KM1～3、KM335～337	 　	 ￥　2,000
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105
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104． 通常貨6種揃ミントセット　1995年　KMMS11　Mint　Set　（6）　KM1～3、KM335～337	 　	 ￥　2,000

105． 万里の長城図　1元（KM18）　硬貨地板　白銅エラー貨　年号不明（1980～1985年）　Great　Wall　of　China　Planchet　1　Yuan　Mint　Error
9.38g　　30.00mm　　	 NGC　MINT　ERROR　極美	 ￥　5,000

106． 21世紀に向けて　1オンス銀メダル　2000年　Towards　the　21st　Century　1oz　Silver　Proof　Medal
31.10g　.999　40.00mm　40,000枚　保証書番号32028	 　プルーフ	 ￥　2,000

107

107． 東北銀行券　6枚揃　民国34～35年（1945～1946年）　Bank　of　Dung　Bai　6-Paper　Money
①5角券（民国35年　PickS3735）　②5圓券（民国34年　PickS3727）　③10圓券（民国34年　PickS3729a）　④10圓券（民国34年　PickS3729b）
⑤50圓券（民国34年　PickS3731）　⑥50圓券（民国34年Similar　to　PickS3731）	 　6枚揃普～美	 ￥　3,000
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108． 中国人民銀行　1953年銘　初期の低額紙幣3枚揃　1980年　People's　Bank　of　China　Paper　Money　Set　（3）
	 	 　3枚揃未使用	 ￥　2,000

109

109． 中国人民銀行　紙幣10枚揃　People's　Bank　of　China　Various　Paper　Money　（10）
①KMP856　建物　伍萬圓札　1950年　13.70mm　②KMP858A　牧夫と馬　壹萬圓札　1951年　③KMP854　軍艦　壹萬圓札　1949年　
④KMP857B　テントとラクダ　伍仟圓札　1951年　⑤KMP857C　羊放牧　伍仟圓札　1951年　⑥KMP859　蒸気機関車　伍仟圓札　1953年　
⑦KMP851　トラクター　伍仟圓札　1949年　⑧KMP857A　放牧馬とテント　壹仟圓札　1951年　⑨KMP857　市門　伍佰圓札　1951年　
⑩KMP845　農夫とラバ　伍佰圓札　1949年　13.50mm	 　10枚揃美～極美	 ￥　10,000



－20－ －21－

110

110． 中国聯合準備銀行　紙幣3種揃　United　Reserve　Bank　of　China　Various　Paper　Money　（3）
①KMPJ88　黄帝　壹百圓札　年号なし（1945年）　②KMPJ59　竜と黄帝　壹百圓札　1938（1944年）　
③KMPJ84　天壇と孔子　伍百圓札　年号なし（1944年）	 　3枚揃普	 ￥　2,000

111

111． 北洋天津銀行　3ドル（参圓）札　年号なし（1910年）　Pei-Yang　Tientsin　Bank　3　Dollars　（3　Yuan）
約120.00×161.00mm　　	 　極美	 ￥　5,000
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112． 中国人民銀行券･外匯兌換券　15枚揃　
Peoples　Bank　of　China　Notes　and　Bank　of　China　Foreign　Exchange　Certificates　15-Paper　Money
①中国人民銀行券　1圓　1953年　Pick874　（約57.00×130.00mm）　②中国人民銀行券　1角　1962年　Pick877　（約50.00×105.00mm）　
③中国人民銀行券　2角　1962年　Pick878　（約50.00×111.00mm）　④中国人民銀行券　1角　1980年　Pick881　（約52.00×115.00mm）　
⑤中国人民銀行券　2角　1980年　Pick882　（約55.00×120.00mm）　⑥中国人民銀行券　5角　1980年　Pick883　（約58.00×124.00mm）　
⑦中国人民銀行券　1圓　1980年　Pick884　（約63.00×139.00mm）　⑧中国人民銀行券　2圓　1980年　Pick885　（約64.00×144.00mm）　
⑨中国人民銀行券　5圓　1980年　Pick886　（約70.00×149.00mm）　⑩中国人民銀行券　10圓　1980年　Pick887　（約69.00×155.00mm）
⑪中国銀行　外匯兌換券　1角　1979年　Pick-FX1　（48.00×128.00mm）　⑫中国銀行　外匯兌換券　1角　1979年　Pick-FX1　（48.00×128.00mm）
⑬中国銀行　外匯兌換券　1圓　1979年　Pick-FX3　（62.00×156.00mm）　⑭中国銀行　外匯兌換券　1圓　1979年　Pick-FX3　（62.00×156.00mm）　
⑮中国銀行　外匯兌換券　5圓　1979年　Pick-FX4　（62.00×156.00mm）	 　15枚揃美～未使用	 ￥　4,000

113

113． 満州国　満州中央銀行　甲号券10円　見本券　表裏別刷　大同元年（1932年）　JNDA-満紙13　
Manchukuo　Central　Bank　of　Manchou　Note　10　Yen　Specimen　Obv/Rev　Separately　Printed　JNDA15-4
93.00×160.00mm　　表面破れあり	 　未使用	 ￥　20,000
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古金銀類 / Shogunate　Gold　&　Silver

114

天保五両判金は天保8年7月の天保の貨幣改革で鋳造されましたが、その後発行されなかったので、唯一の五両判となりました。 
大判と小判の中間的なところを狙いましたが、品位.842と高いものの量目が33.75gと軽いため世間の不評を買い、 

天保8～14年の間に34,445枚しか鋳造されず、安政3年に運用停止となりました。

114． 天保五両判金　JNDA-古7　鋳造期間　天保8年～天保14年（1837～1843年）　Tempo　5　Ryoban　Kin　Gold　JNDA09-12
33.75g　金842/銀158　背極印「久・東」　	 　極美／未	 ￥　1,000,000

115

徳川家康が新貨幣制度を設け、最初に鋳造した小判が慶長小判です。

115． 慶長小判金　JNDA-古8　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho　Koban　Kin　Gold　JNDA09-13
17.75g　金857/銀143　背極印「九・前」日本貨幣商協同組合鑑定書付（H21.10.20）　	 　極美	 ￥　1,300,000

日  本 / Japan
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116． 慶長小判金　（京座）JNDA-古8　
17.73g　裏面の花押が大型になっている珍しいタイプ	 　極美	 ￥　1,000,000

117

117． 享保小判金　JNDA-古11A　正徳4年～元文元年（1714～1736年）　Kyoho　Koban　Kin　Gold　JNDA09-17
17.80g　金861/銀139　背極印 ｢五・七｣　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H22.8.3）	 　美／極美	 ￥　450,000

118 119 120 121

118． 文政二分判金（草文二分）　大型　JNDA-古18A　鋳造期間　文政11年～天保3年（1828～1832年）　
Bunsei　2　Bu-Ban-Kin　（Sobun　2　bu）　Large　size　Gold　JNDA09-26　6.56g　金490/銀510　	 　極美	 ￥　50,000

119． 文政二分判金（草文二分）　JNDA-古18A	 　極美	 ￥　45,000

120． 明治二分判金（止メ分）　3枚揃　JNDA-古20A　鋳造期間　明治元年～明治2年（1868～1869年）　
Meiji　2　Bu-Ban-Kin　Gold　（Tome-bu）　3-Pieces　JNDA09-29　3.00g　金223/銀777　	 　3枚揃美	 ￥　6,000

121． 慶長一分判金　JNDA-古22　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-31
4.43g　金857/銀143　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H2.11.10）	 　極美	 ￥　100,000
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122 123 124 127

128 130 131 132 133

122． 元文一分判金（真文一分）　JNDA-古26　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　Gembun　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-37
3.25g　金653/銀347　	 　極美	 ￥　10,000

123． 元文一分判金　（真文一分）　2枚揃　JNDA-古26　2-Pieces　	 　2枚揃美	 ￥　15,000
124． 文政一分判金（草文一分）　JNDA-古27　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1829年）　Bunsei　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-38

3.27g　金560/銀440　	 　極美	 ￥　10,000
125． 文政一分判金（草文一分）　JNDA-古27　	 　極美	 ￥　10,000
126． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　Tempo　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-39

2.80g　金568/銀432　	 　極美／未	 ￥　12,000
127． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　	 　極美	 ￥　10,000
128． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　	 　極美	 ￥　10,000
129． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　	 　極美	 ￥　10,000
130． 万延一分判金　ハネ分　JNDA-古30　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）　

Manen　1　Bu-Ban-Kin　Hane-bu　Variety　Gold　JNDA09-41　0.82g　金574/銀426　	 　極美	 ￥　50,000
131． 天保二朱判金（古二朱）　2枚揃　JNDA-古32　鋳造期間　天保3年～安政5年（1832～1858年）　

Tempo　2　Shu-Ban-Kin　Gold　2-Pieces　JNDA09-43　1.62g　金298/銀702　	 　2枚揃普／美	 ￥　3,000
132． 天保及び万延二朱金　4枚揃　Tempo　and　Manen　2　Shu-Kin　Gold　4-Coin

①～③天保二朱判金（古二朱）　3枚揃　JNDA-古32　美／極美　
④万延二朱判金（新二朱）　JNDA-古33　極美	 　4枚揃	 ￥　10,000

133． 文政一朱判金（角一朱）　JNDA-古34　鋳造期間　文政7年～天保3年（1824～1832年）　
Bunsei　1　Shu-Ban-Kin　（Kaku　1　Shu）　JNDA09-45　1.39g　金123/銀877　	 　美	 ￥　25,000

134 135 136 139

134． 明和五匁銀　JNDA-古35　鋳造期間　明和2年～安永元年（1765～1772年）　Meiwa　5　Monme-Gin　Silver　JNDA09-46
18.75g　銀460/銅540　	 　美／極美	 ￥　110,000

135． 古南鐐二朱銀　額縁　JNDA-古36　鋳造期間　明和9年～文政7年（1772～1824年）　
Ko-Nanryo　2　Shu-Gin　Silver　Gakubuchi　JNDA09-47　10.19g　銀978/その他22　	 　美	 ￥　20,000

136． 古南鐐二朱銀（寛政型）　3枚揃　JNDA-古36　3-Pieces　	 　3枚揃普／美	 ￥　15,000
137． 新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　鋳造期間　文政7年～天保元年（1824～1830年）　

Shin-Nanryo　2　Shu-Gin　（Bunsei-Nanryo）　Silver　JNDA09-48　7.53g　銀978/その他22　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　15,000
138． 新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　	 　極美	 ￥　7,000
139． 新南鐐二朱銀（文政南鐐）　2枚揃　JNDA-古37　2-Pieces	 　2枚揃美／極美	 ￥　12,000
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140． 庄内一分銀　酒田　JNDA-古39A　鋳造期間　天保8年～安政元年（1837～1854年）　Shonai　1　Bu-Gin　Sakata　Silver　JNDA09-51
8.66g　銀991/その他9　	 　美	 ￥　8,000

141． 天保及び安政一分銀　2枚揃　Tempo　and　Ansei　1　Bu-Gin　Silver　2-Coin
①天保一分銀（古一分）　JNDA-古39　②安政一分銀（新一分）　JNDA-古40	 　2枚揃美／極美	 ￥　3,000

142． 天保及び安政一分銀　7枚揃　Tempo　and　Ansei　1　Bu-Gin　Silver　7-Coin
変色あり　①天保一分銀（古一分）　JNDA-古39　②～⑦安政一分銀（新一分）　JNDA-古40	 　7枚揃美	 ￥　7,000

143． 天保及び安政一分銀　30枚揃　Tempo　and　Ansei　1　Bu-Gin　Silver　30-Pieces
天保一分銀（JNDA-古39）　21枚、安政一分銀（JNDA-古40）　9枚	 　30枚揃美～極美	 ￥　36,000

144． 嘉永一朱銀（三ッ跳・Ga）　JNDA-古42　鋳造期間　嘉永6年～慶応元年（1853～1865年）　Kaei　1　Shu-Gin　Silver　JNDA09-53
1.89g　銀968/その他32　	 　美	 ￥　2,000

145． 嘉永及び明治一朱銀　33枚揃　Kaei　and　Meiji　1　Shu-Gin　Silver　33-Coin
嘉永一朱銀（JNDA-古42）　31枚　※1枚ペンダント加工痕あり（穴あき）、
明治一朱銀（JNDA-古43）　2枚	 　33枚揃美～極美	 ￥　10,000

146 147 149 150

151 154 155 156

146． 慶長豆板銀（片面大黒）　子持ち　JNDA-古46　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　
Keicho　Mameita-Gin　One　side　Daikoku　Lump-attached　Silver　JNDA09-59　5.60g　銀800/その他200　	 　普	 ￥　10,000

147． 慶長豆板銀　JNDA-古46　9.55g　	 　普	 ￥　5,000
148． 慶長豆板銀　JNDA-古46　7.60g　	 　普	 ￥　2,000
149． 元禄豆板銀（両面大黒）　JNDA-古47　鋳造期間　元禄8年～宝永3年（1695～1706年）　

Genroku　Mameita-Gin　Both　side　Daikoku　Silver　JNDA09-60　4.50g　銀640/その他360　	 　極美	 ￥　20,000
150． 元禄豆板銀（両面大黒）　JNDA-古47　5.11g　	 　美	 ￥　10,000
151． 元禄豆板銀（片面大黒）　JNDA-古47　One　Side　Daikoku　3.70g　	 　美	 ￥　10,000
152． 元禄豆板銀　JNDA-古47　1.20g　	 　美	 ￥　3,000
153． 元禄豆板銀　大型　JNDA-古47　Large　size　16.6g　	 　普	 ￥　7,000
154． 元禄豆板銀　JNDA-古47　3.40g　	 　普	 ￥　5,000
155． 宝永三ツ宝豆板銀（両面大黒）　JNDA-古48B　鋳造期間　宝永7年～正徳元年（1710～1711年）　

Hoei　Mitsu-ho　Mameita-Gin　Both　side　Daikoku　Rare　JNDA09-63　5.60g　銀320/その他680　稀品	 　極美	 ￥　50,000
156． 宝永三ツ宝豆板銀　JNDA-古48B　0.60g　	 　美	 ￥　10,000
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157． 宝永三ツ宝豆板銀　露銀　JNDA-古48B　Small　size　0.50g　	 　美	 ￥　2,000

158． 宝永三ツ宝豆板銀（片面大黒）　大型　JNDA-古48B　One　side　Daikoku　Large　size　19.40g　	 　普	 ￥　20,000

159． 宝永三ツ宝豆板銀　大型　JNDA-古48B　Large　size　19.40g　	 　普	 ￥　10,000

160． 享保豆板銀　常是打　JNDA-古49　鋳造期間　正徳4年～元文元年（1714～1736年）　
Kyoho　Mameita-Gin　Joze-Variety　Silver　JNDA09-65　7.60g　銀800/その他200　	 　美	 ￥　3,000

161． 享保豆板銀　2枚揃　JNDA-古49　2-Pieces　6.50g、8.40g　	 　2枚揃普	 ￥　3,000

162． 享保豆板銀　2枚揃　JNDA-古49　2-Pieces　3.10g、6.40g　	 　2枚揃美と普	 ￥　3,000

163． 享保豆板銀　2枚揃　JNDA-古49　2-Pieces　5.10g、5.80g　	 　2枚揃美	 ￥　2,000

164． 享保豆板銀　3枚揃　JNDA-古49　3-Pieces　6.64g、5.41g、5.46g　	 　3枚揃美	 ￥　5,000

165． 元文豆板銀　JNDA-古50　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　Gembun　Mameita-Gin　Silver　JNDA09-66
6.40g　銀460/その他540　	 　普／美	 ￥　4,000

166． 元文豆板銀　子持ち　JNDA-古50　Lump-attached　14.20g　	 　普／美	 ￥　3,000

167． 元文豆板銀（片面大黒）　2枚揃　JNDA-古50　One　side　Daikoku　2-Pieces　11.80g、9.10g　	 　2枚揃普／美	 ￥　3,000

168． 元文豆板銀　普通・大型　2枚揃　JNDA-古50　Large　and　Regular　size　2-Pieces　18.10g、10.80g　	 　2枚揃普／美	 ￥　3,000

169． 元文豆板銀　露銀　2枚揃　JNDA-古50　2-Pieces　0.75g、0.77g　	 　2枚揃普	 ￥　2,000

170． 文政豆板銀　草文大黒（両面大黒）　JNDA-古51　鋳造期間　文政3年～天保8年（1820～1837年）　
Bunsei　Mameita-Gin　Silver　Both　Sides　Daikoku　JNDA09-67
4.30g　銀360/その他640　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H23.3.29）	 　極美	 ￥　30,000

171． 文政豆板銀　群文　JNDA-古51　Repeated　letter　4.30g　	 　普	 ￥　3,000

172． 文政豆板銀　普通・大型　2枚揃　JNDA-古51　Regular　and　Large　size　2-Pieces　10.20g、20.40g　	 　2枚揃美	 ￥　3,000
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173 174

173． 文政豆板銀　3枚揃　JNDA-古51　3-Pieces　15.72g、14.25g、9.86g　	 　3枚揃普	 ￥　10,000

174． 文政豆板銀　4枚揃　JNDA-古51　4-Pieces　11.20g、8.84g、8.21g、6.52g　	 　4枚揃普／美	 ￥　4,000

175

175． 天保丁銀　JNDA-古52　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　Tempo　Chogin　Silver　JNDA09-68
145.80g　銀261/その他739　	 　美	 ￥　25,000

179
180 181

176 177 178

176． 天保豆板銀　大型　JNDA-古52　Tempo　Mameita-Gin　Large　size　Silver　JNDA09-68
18.80g　銀261/その他739　	 　美	 ￥　3,000

177． 天保豆板銀　JNDA-古52　23.13g　	 　普／美	 ￥　8,000

178． 天保豆板銀　JNDA-古52　12.24g　	 　美	 ￥　3,000

179． 天保豆板銀　片面大黒・大型　2枚揃　JNDA-古52　One　side　Daikoku　and　Large　size　2-Pieces
7.90g、15.40g　	 　2枚揃普	 ￥　2,000

180． 天保豆板銀　3枚揃　JNDA-古52　3-Pieces　5.26g、5.18g、4.37g　	 　3枚揃普	 ￥　4,000

181． 天保豆板銀　群保　4枚揃　JNDA-古52　Repeated　letter　4-Pieces
8.50g、7.60g、7.40g、4.20g　	 　4枚揃普	 ￥　4,000
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182
183 184

186 187 188

182． 天保豆板銀　群保　4枚揃　JNDA-古52　Repeated　letter　4-Pieces
11.80g、5.40g、5.70g、3.90g　	 　4枚揃普	 ￥　4,000

183． 天保他豆板銀　3点揃　Various　Mameita-Gin　Silver　3-Pieces　6.5g、5g、3g	 　3点揃	 ￥　7,000

184． 安政豆板銀（両面大黒）　JNDA-古53　鋳造期間　安政6年～慶応元年（1859～1865年）　
Ansei　Mameita-Gin　Both　sides　Daikoku　Silver　JNDA09-69　5.00g　銀135/その他865　	 　極美	 ￥　10,000

185． 安政豆板銀（両面大黒）　大型　JNDA-古53　Both　sides　Daikoku　Large　size　15.00g　	 　普	 ￥　15,000

186． 安政豆板銀　JNDA-古53　7.30g　	 　美	 ￥　2,000

187． 安政豆板銀（両面大黒）　JNDA-古53　Both　sides　Daikoku　5.13g　	 　美	 ￥　10,000

188． 安政豆板銀　群政・大型　2枚揃　JNDA-古53　Repeated　letter　and　Large　size　2-Pieces
3.10g、3.60g	 　2枚揃普	 ￥　2,000

189

189． 秋田四匁六分銀判　JNDA-古56　鋳造期間　文久3年（1863年）　Akita　4　Monme　6　Bu-Ginban　JNDA09-72
17.25g　不明　変色あり	 　美	 ￥　18,000

190 191

190． 慶長通宝（小字）　銅　2枚揃　慶長11年（1606年）　
Keicho　Tsuho　Copper　2-Pieces　JNDA-Momoyama1	 　2枚揃普	 ￥　6,000

191． 古寛永通寶　仙台銭　寛永14年（1637年）　Kanei　Tsuho　（Sendaisen）　
3.90g　跛宝降通　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R3.3.16）	 　極美	 ￥　5,000
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192（80%縮小）

192． 宝永通宝　銅　10枚揃　宝永5年（1708年）　Hoei　Tsuho　Copper　10-Pieces	 　10枚揃普～美	 ￥　10,000

193

193． 秋田鍔銭（長尾）　文久2年（1862年）　Akita　Tsuba-Sen　Long-tailed　Phoenix	 　美	 ￥　3,000

194
195

194． 琉球通宝（当百・中字）　文久3年（1863年）　Ryukyu　Tsuho　Copper　100　Mon　Medium　letter　Variety　JNDA-Bakumatsu_Local1
	 	 　美	 ￥　5,000

195． 琉球通宝（半銖）　文久3年（1863年）　2枚揃　Ryukyu　Tsuho　（Half　Shu）　2-Pieces　31.13g　	 　2枚揃美	 ￥　14,000

196

196． 絵銭　京都　龍安寺蹲踞風銅銭　＜吾唯足知＞　E-sen　Kyoto　Copper	 　極美	 ￥　3,000
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197

197． 絵銭　加越能通用絵銭　3枚揃　Kaetsuno　General　Money　3-Pieces
①七百文＜梅花奔馬図＞　②五百文＜竹林昇龍図＞　③三百文　＜松木虎図＞	 　3枚揃極美	 ￥　15,000

198

198． 慶長笹書大判金（玩賞品）　Keicho　Sasagaki　Oban　Kin　Gold　Replica
※測定値　164.98g　.661　151mm	 　極美	 ￥　500,000
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199

199． 文政小判金（玩賞品）　Bunsei　Koban　Kin　Gold　Replica
※測定値　13.25g　.539　61mm	 　美	 ￥　40,000

200

200． 絵銭　加越能通用　七百文（銅）（玩賞品）　E-Sen　Kaetsuno　General　Money　700　Mon　Copper　Replica
※測定値　85.25g　81mm	 　美	 ￥　3,000

近代金・銀貨 / Modern　Gold　&　Silver　

旧 5円金貨（縮小）　JNDA-近3A / Old　type　5　Yen　Gold　Reduced　JNDA01-3A　8.33g　.900　21.82mm

201
201． 旧5円金貨（縮小）　明治6年（1873年）　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　240,000

旧 2円金貨　JNDA-近4 / Old　type　2　Yen　Gold　JNDA01-4　3.33g　.900　17.48mm

202
202． 旧2円金貨　明治3年（1870年）　	 NGC　MS65　未使用＋	 ￥　120,000
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旧 1円金貨　JNDA-近5 / Old　type　1　Yen　Gold　JNDA01-5　1.67g　.900　13.51mm

203 204

203． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　未使用	 ￥　40,000

204． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　スクラッチあり	 　極美	 ￥　30,000

新 2 0円金貨　JNDA-近6 / New　type　20　Yen　Gold　JNDA01-6　16.67g　.900　28.78mm

205 206

205． 新20円金貨　大正6年（1917年）　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　210,000

206． 新20円金貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS65+　完全未使用	 ￥　200,000

新 5円金貨　JNDA-近8 / New　type　5　Yen　Gold　JNDA01-8　4.17g　.900　16.96mm　

207

207． 新5円金貨　明治44年（1911年）　
59,880枚　財務省プラスチックケース入　ID番号31188	 　極美品	 ￥　130,000

旧 1円銀貨　JNDA-近9 / Old　type　1　Yen　Silver　JNDA01-9　26.96g　.900　38.58mm

208 209

208． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　トーン	 　極美	 ￥　30,000

209． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美	 ￥　30,000

210． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　普通円　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　50,000
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211 213
211． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　普通円　トーン	 　未使用－	 ￥　40,000
212． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　普通円　トーン	 　美＋	 ￥　20,000
213． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　無輪　Thin　Circle

エッジにダメージ	 PCGS　Genuine　Rim　Damage　-　UNC　Detail　未使用	 ￥　30,000

新 1円銀貨（大型）　JNDA-近10 / New　type　1　Yen　Silver　Large　size　JNDA01-10　26.96g　.900　38.60mm

214 216

217 219

221
214． 新1円銀貨（大型）　明治16年（1883年）　	 　極美／未	 ￥　25,000
215． 新1円銀貨（大型）　明治16年（1883年）　	 NGC　AU　-　DETAILS　極美	 ￥　14,000
216． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　	 PCGS　MS61　極美／未	 ￥　30,000
217． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　	 　極美	 ￥　15,000
218． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　トーン	 PCGS　XF45　美／極美	 ￥　12,000
219． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）　	 　極美／未	 ￥　20,000
220． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　20,000
221． 新1円銀貨（大型）　明治19年（1886年）　前期　Early　Variety	 　極美／未	 ￥　20,000
222． 新1円銀貨（大型）　明治19年（1886年）　磨きあり	 　極美	 ￥　10,000
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新 1円銀貨（小型）　JNDA-近10A / New　type　1　Yen　Silver　Small　size　JNDA01-10A　26.96g　.900　38.10mm

224 225

230 232

236

223． 新1円銀貨（小型）　明治23年（1890年）　	 　未使用－	 ￥　15,000

224． 新1円銀貨（小型）　明治24年（1891年）　トーン	 PCGS　Genuine　Cleaned　-　UNC　Detail　極美／未	 ￥　10,000

225． 新1円銀貨（小型）　明治25年（1892年）　後期　Late　Variety	 PCGS　MS61　極美／未	 ￥　10,000

226． 新1円銀貨（小型）　明治27年（1894年）　	 　美／極美	 ￥　3,000

227． 新1円銀貨（小型）　明治28年（1895年）　	 　未使用－	 ￥　9,000

228． 新1円銀貨（小型）　明治34年（1901年）　	 　完全未使用	 ￥　18,000

229． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　未使用＋	 ￥　15,000

230． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 PCGS　MS63+　未使用	 ￥　12,000

231． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000

232． 新1円銀貨（小型）　明治37年（1904年）　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　10,000

233． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　	 　未使用＋	 ￥　12,000

234． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　磨きあり	 　美	 ￥　3,000

235． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　2枚揃　2-Pieces	 2枚揃美と極美	 ￥　6,000

236． 新1円銀貨（小型）　明治41年（1908年）　	 　未使用	 ￥　40,000

237． 新1円銀貨（小型）　4年号4枚揃　4-Coin　4　Years
明治35年（1902年）　普／美、37年（1904年）　美、45年（1912年）　美、大正3年（1914年）　普／美	 　4年号4枚揃	 ￥　8,000



－34－ －35－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

貿 易 銀　JNDA-近12 / Trade　Dollar　Silver　JNDA01-12　27.22g　.900　38.58mm

238 239

238． 貿易銀　明治9年（1876年）　	 　極美＋	 ￥　150,000
239． 貿易銀　明治10年（1877年）　	 　美／極美	 ￥　120,000

旭日竜大型50銭銀貨　JNDA-近13 / Rising　Sun　Dragon　50　Sen　Silver　Large　size　JNDA01-13　12.50g　.800　31.51mm

240． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　8,000
241． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　8,000
242． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　薄いトーン	 　未使用	 ￥　8,000
243． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　4,000

244

244． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　ハネ本　Early　Variety　（Hook　Stroke）	 　極美／未	 ￥　15,000
245． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　ハネ本　Early　Variety　（Hook　Stroke）

	 	 PCGS　Genuine　Cleaned　-UNC　Detail　極美	 ￥　13,000
246． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　未使用	 ￥　6,000
247． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　トーン　Late　Variety	 　未使用	 ￥　6,000
248． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　未使用－	 ￥　5,000
249． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　前期（ハネ本）及び後期（止本）　2枚揃　Early　and　Late　Varieties　2-Coin

	 	 　2枚揃普	 ￥　3,000

旭日竜小型50銭銀貨　JNDA-近13A / Rising　San　Dragon　50　Sen　Silver　Small　size　JNDA01-13A　12.50g　.800　31.00mm

250 252

250． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　15,000
251． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon	 PCGS　MS63+　未使用	 ￥　12,000
252． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon	 　未使用	 ￥　10,000
253． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon	 　未使用－	 ￥　8,000
254． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　薄いトーン	 　極美／未	 ￥　6,000
255． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　トーン	 　極美	 ￥　4,000
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256 257

256． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　大竜　Large　Dragon　	 　未使用－	 ￥　50,000
257． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　大竜　Large　Dragon　	 　極美	 ￥　40,000

竜50銭銀貨　JNDA-近14 / Dragon　50　Sen　Silver　JNDA01-14　13.48g　.800　30.90mm

258． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　（中年）　	 　未使用	 ￥　20,000
259． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　10,000

260 265

260． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　稀年号　Rare　Date　	 　未使用－	 ￥　35,000
261． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　稀年号　Rare　Date　	 　極美	 ￥　15,000
262． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用＋	 ￥　5,000
263． 竜50銭銀貨　明治33年（1900年）　	 　未使用	 ￥　6,000
264． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　トーン	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　35,000
265． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　25,000
266． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）　	 　極美	 ￥　4,000
267． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）　トーン	 　美	 ￥　3,000
268． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　	 　極美／未	 ￥　3,000
269． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　	 　極美／未	 ￥　2,000
270． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　	 　未使用	 ￥　3,000
271． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　トーン	 　未使用	 ￥　3,000

旭日50銭銀貨　JNDA-近15 / Rising　Sun　50　Sen　Silver　JNDA01-15　10.13g　.800　27.27mm

272． 旭日50銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン	 　極美／未	 ￥　3,000
273． 旭日50銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン	 　極美／未	 ￥　3,000
274． 旭日50銭銀貨　明治42年（1909年）　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　10,000
275． 旭日50銭銀貨　大正元年（1912年）　2枚揃　2-Pieces　	 　2枚揃美	 ￥　3,000

276

276． 旭日50銭銀貨　大正2年（1913年）　トーン	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　10,000
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280

277． 旭日50銭銀貨　大正2年（1913年）　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000
278． 旭日50銭銀貨　大正5年（1916年）　	 　極美／未	 ￥　2,000
279． 旭日50銭銀貨　2年号2枚揃　2-Coin　2　Years　明治42年（1909年）、大正6年（1917年）	 　2年号2枚揃未使用	 ￥　5,000
280． 旭日50銭銀貨　13年号完揃　明治39年～大正6年（1906～1917）　JNDA-近15　13-Coin　Complete　Year

	 	 　13年号完揃普～極美	 ￥　20,000

285 286282

小型50銭銀貨　JNDA-近17 / Phoenix　50　Sen　Silver　JNDA01-17　4.95g　.720　23.50mm

281． 小型50銭銀貨　昭和11年（1936年）　5枚揃　5-Pieces　	 　5枚揃完全未使用	 ￥　5,000
282． 小型50銭銀貨　昭和12年（1937年）　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　3,000
283． 小型50銭銀貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　2,000
284． 小型50銭銀貨　昭和12年（1937年）　5枚揃　5-Pieces　	 　5枚揃未使用	 ￥　4,000
285． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　トーン	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　12,000
286． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　10,000
287． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　	 　極美	 ￥　8,000

大型50銭黄銅貨　JNDA-近18 / 50　Sen　Brass　Large　Size　JNDA01-18　4.50g　23.50mm　

288． 大型50銭黄銅貨　昭和21年（1946年）　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　5,000

旭日竜20銭銀貨　JNDA-近20 / Rising　Sun　Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-20　5.00g　.800　24.00mm

289． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000
290． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000
291． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　5,000
292． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　（Sen）"　	 　未使用	 ￥　7,000
293． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　（Sen）"　	 　未使用	 ￥　6,000
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294． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　（Sen）"　	 　未使用	 ￥　6,000
295． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　5,000
296． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　5,000
297． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　5,000
298． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　（Sen）"　	 　極美／未	 ￥　4,000
299． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　（Sen）"　	 　極美／未	 ￥　4,000

竜20銭銀貨　JNDA-近21 / Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-21　5.39g　.800　23.50mm

300． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）　欠日　Incomplete　"日"　	 　美／極美	 ￥　17,000
301． 竜20銭銀貨　明治7年（1874年）　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　18,000
302． 竜20銭銀貨　明治7年（1874年）　	 　未使用＋	 ￥　14,000
303． 竜20銭銀貨　明治7年（1874年）　トーン	 　未使用	 ￥　8,000
304． 竜20銭銀貨　明治7年（1874年）　	 　美／極美	 ￥　4,000
305． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R2.4.21）	 　極美／未	 ￥　30,000
306． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期　ハネ明　Early　Variety　（Hook　Stroke）　	 　未使用	 ￥　15,000
307． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期　ハネ明　Early　Variety　（Hook　Stroke）　	 　未使用－	 ￥　12,000
308． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期　ハネ明　Early　Variety　（Hook　Stroke）　	 　極美／未	 ￥　10,000
309． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期（ハネ明）及び後期（止明）　2枚揃　Early　and　Late　Varieties　2-Coin

トーン　前期　極美／未、後期　未使用	 　2枚揃	 ￥　10,000
310． 竜20銭銀貨　明治10年（1877年）　	 　極美	 ￥　5,000
311． 竜20銭銀貨　明治21年（1888年）　特年　Rare　Date　	 　極美／未	 ￥　22,000
312． 竜20銭銀貨　明治21年（1888年）　特年　Rare　Date　トーン	 NGC　AU50　美／極美	 ￥　12,000
313． 竜20銭銀貨　明治24年（1891年）　	 　極美／未	 ￥　5,000
314． 竜20銭銀貨　明治31年（1898年）　	 　未使用	 ￥　2,000
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315． 竜20銭銀貨　2年号2枚揃　2-Coin　2　Years　明治7年（1874年）、明治21年（1888年）　特年	 　2年号2枚揃美	 ￥　8,000

旭日20銭銀貨　JNDA-近22 / Rising　Sun　20　Sen　Silver　JNDA01-22　4.05g　.800　20.30mm　

316． 旭日20銭銀貨　明治43年（1910年）　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　5,000

317． 旭日20銭銀貨　明治44年（1911年）　特年　Rare　Date　	 　美	 ￥　10,000

318． 旭日20銭銀貨　5年号5枚揃　5-Coin　5　Years　明治39年～43年（1906～1910年）	 　5年号5枚揃普～美	 ￥　10,000

旭日竜10銭銀貨　JNDA-近23 / Rising　Sun　Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-23　2.50g　.800　17.57mm

319． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000

320． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ　Deep　Scales　	 　完全未使用	 ￥　10,000

321． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ　Deep　Scales　	 　未使用	 ￥　7,000

322． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ　Deep　Scales　	 　未使用	 ￥　7,000

竜 1 0銭銀貨　JNDA-近24 / Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-24　2.70g　.800　17.57mm

323． 竜10銭銀貨　明治7年（1874年）　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　60,000

324． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　ハネ明　Early　Variety　（Hook　Stroke）　トーン	 PCGS　MS65+　完全未使用	 ￥　10,000

325． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　ハネ明　Early　Variety　（Hook　Stroke）　	 　極美	 ￥　2,000

326． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　5,000

327． 竜10銭銀貨　明治20年（1887年）　トーン	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　10,000

328． 竜10銭銀貨　明治24年（1891年）　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　12,000

329． 竜10銭銀貨　明治35年（1902年）　特年　Rare　Date　	 　未使用	 ￥　40,000

330． 竜10銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン	 　未使用	 ￥　2,000

旭日10銭銀貨　JNDA-近25 / Rising　Sun　10　Sen　Silver　JNDA01-25　2.25g　.720　17.57mm

331． 旭日10銭銀貨　大正2年（1913年）　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　3,000
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10銭アルミ青銅貨　JNDA-近29 / 10　Sen　Aluminum　Bronze　JNDA01-29　4.00g　22.00mm

332

332． 10銭アルミ青銅貨　昭和14年（1939年）　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　2,000

旭日竜5銭銀貨　JNDA-近33 / Rising　Sun　Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-33　1.25g　.800　16.15mm

333

334

336

337

333． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS64　未使用＋	 ￥　25,000
334． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　20,000
335． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　15,000
336． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　20,000
337． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン	 PCGS　MS63　未使用－	 ￥　18,000
338． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　18,000

竜 5銭銀貨　JNDA-近35 / Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-35　1.35g　.800　15.15mm

339． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　2,000
340． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　ハネ明　Hook　stroke　	 　極美／未	 ￥　10,000
341． 竜5銭銀貨　明治10年（1877年）　	 　未使用	 ￥　2,000
342． 竜図銀貨　3点揃　Dragon　Design　Silver　3-Coin

①旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　JNDA-近13A　美　②旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　JNDA-近23　普　
③竜5銭銀貨　明治10年（1877年）　JNDA-近35　普	 　3点揃	 ￥　4,000
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347 352

菊 5銭白銅貨　JNDA-近36 / Chrysanthemum　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-36　4.67g　20.60mm

343． 菊5銭白銅貨　明治24年（1891年）　	 　極美／未	 ￥　3,000

稲 5銭白銅貨　JNDA-近37 / Rice　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-37　4.67g　20.60mm

344． 稲5銭白銅貨　明治31年（1898年）　トーン　変色あり	 　未使用	 ￥　6,000

345． 稲5銭白銅貨　明治31年（1898年）　	 　極美／未	 ￥　3,000

346． 稲5銭白銅貨　明治34年（1901年）　	 　未使用	 ￥　5,000

大型5銭白銅貨　JNDA-近38 / 5　Sen　Cupronickel　Large　size　JNDA01-38　4.28g　20.60mm

347． 大型5銭白銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　6,000

348． 大型5銭白銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　5,000

349． 大型5銭白銅貨　大正7年（1918年）　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　6,000

350． 大型5銭白銅貨　大正7年（1918年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　5,000

小型5銭白銅貨　JNDA-近39 / 5　Sen　Cupronickel　Small　size　JNDA01-39　2.63g　19.09mm

351． 小型5銭白銅貨　大正9年（1920年）	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　5,000

5銭ニッケル貨　JNDA-近40 / 5　Sen　Nickel　JNDA01-40　2.80g　19.00mm

352． 5銭ニッケル貨　昭和9年（1934年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　2,000

353． 5銭ニッケル貨　昭和9年（1934年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　3,000

354． 5銭ニッケル貨　昭和9年（1934年）　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　4,000

2 銭 銅 貨　JNDA-近45 / 2　Sen　Copper　JNDA01-45　14.26g　31.81mm

357

356355

355． 2銭銅貨　明治6年（1873年）　変色あり	 　未使用＋	 ￥　80,000

356． 2銭銅貨　明治7年（1874年）　変色あり	 　未使用	 ￥　15,000

357． 2銭銅貨　明治8年（1875年）　変色あり	 　未使用	 ￥　12,000
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358

358． 2銭銅貨　明治10年（1877年）　角ウロコ及び波ウロコ　2枚揃　V-Shaped　and　Wavy　Scale　2-Coin　	 　2枚揃極美	 ￥　3,000
359． 2銭銅貨　明治15年（1882年）　	 　極美／未	 ￥　4,000

竜 1銭銅貨　JNDA-近46 / Dragon　1　Sen　Copper　JNDA01-46　7.13g　27.87mm

360 361

360． 竜1銭銅貨　明治6年（1873年）　変色あり	 PCGS　MS64RB　未使用	 ￥　15,000
361． 竜1銭銅貨　明治15年（1882年）　変色あり	 PCGS　MS64RB　未使用	 ￥　8,000

稲1銭青銅貨　JNDA-近47 / Rice　1　Sen　Bronze　JNDA01-47　7.13g　27.87mm　

362 363

362． 稲1銭青銅貨　明治32年（1899年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　6,000
363． 稲1銭青銅貨　明治32年（1899年）　	 PGCS　MS66RD　完全未使用	 ￥　6,000
364． 稲1銭青銅貨　明治32年（1899年）　変色あり	 　未使用	 ￥　5,000
365． 稲1銭青銅貨　明治33年（1900年）　変色あり	 　未使用	 ￥　6,000
366． 稲1銭青銅貨　2年号2枚揃　2-Coin　2　Years　明治32年（1899年）、34年（1901年）	 　2年号2枚揃未使用	 ￥　5,000

桐1銭青銅貨　JNDA-近48 / Paulownia　1　Sen　Bronze　JNDA01-48　3.75g　23.03mm

367 374

367． 桐1銭青銅貨　大正7年（1918年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　3,000
368． 桐1銭青銅貨　大正8年（1919年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　3,000
369． 桐1銭青銅貨　昭和2年（1927年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　6,000
370． 桐1銭青銅貨　昭和2年（1927年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　6,000
371． 桐1銭青銅貨　昭和2年（1927年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
372． 桐1銭青銅貨　昭和2年（1927年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
373． 桐1銭青銅貨　昭和7年（1932年）　	 PCGS　MS66+RD　完全未使用	 ￥　5,000
374． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　3,000
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380 382 383

385 391

375． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　4,000
376． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
377． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　4,000
378． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
379． 桐1銭青銅貨　昭和12年（1937年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000

半 銭 銅 貨　JNDA-近53 / 1/2　Sen　Copper　JNDA01-53　3.56g　22.20mm

380． 半銭銅貨　明治16年（1883年）　変色あり	 PCGS　MS64RD　未使用	 ￥　2,000
381． 半銭銅貨　明治18年（1885年）　	 PCGS　MS65RB　未使用＋	 ￥　3,000
382． 半銭銅貨　明治18年（1885年）　	 PCGS　MS65RD　未使用＋	 ￥　3,000
383． 半銭銅貨　明治18年（1885年）　	 PCGS　MS65RB　未使用＋	 ￥　3,000
384． 半銭銅貨　明治18年（1885年）　6枚揃　6-Pieces　変色あり	 　6枚揃未使用	 ￥　10,000

桐 5厘青銅貨　JNDA-近54 / Paulownia　5　Rin　Bronze　JNDA01-54　2.10g　18.78mm

385． 5厘青銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS66RD　完全未使用	 ￥　4,000
386． 5厘青銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
387． 5厘青銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS65RD　完全未使用	 ￥　3,000
388． 5厘青銅貨　大正6年（1917年）　	 PCGS　MS64RD　完全未使用	 ￥　2,000
389． 5厘青銅貨　大正7年（1918年）　3枚揃　3-Pieces　	 　3枚揃完全未使用	 ￥　3,000

未発行1銭陶貨 / 1　Sen　Porcelain　0.80g　15.00mm

390． 未発行1銭陶貨　昭和20年（1945年）　	 　未使用	 ￥　2,000
391． 未発行1銭陶貨　昭和20年（1945年）　	 　未使用	 ￥　2,000

その他各種 / Others

392． 通常100円白銅貨　金融機関50枚ロール　2年号2ロール揃　JNDA-現4　
Cherry　Blossom　100　Yen　Cupronickel　50-Coin　Roll　2-Rolls　2　Years　JNDA02-4
平成15年（2004年）、16年（2005年）　百十四銀行50枚ロール	 　2年号2ロール揃未使用	 ￥　12,000

393

393． 通常50円白銅貨　穴ズレエラー　昭和50年（1975年）　JNDA-現7　50　Yen　Cupronickel　Mint　Error　JNDA02-7
4.00g　21.00mm　	 　極美	 ￥　30,000

394． 通常50円白銅貨　銀行共通50枚ロール　4年号4ロール揃　JNDA-現7　Cupronickel　50　Yen　50-Coin　Roll　4-Rolls　4　Years　JNDA02-7
平成9、10、16、20年	 　4年号4ロール揃未使用	 ￥　12,000
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395 396

395． 通常5円黄銅貨（楷書体）　穴ズレエラー　昭和32年（1957年）　JNDA-現11　Kaisho　Lettered　5　Yen　Brass　Mint　Error　JNDA02-11
3.75g　22.00mm　	 　美	 ￥　3,000

396． 通常5円黄銅貨（ゴシック体）　穴ズレエラー　昭和36年（1961年）　JNDA-現12　Gothic　Lettered　5　Yen　Brass　Mint　Error　JNDA02-12
3.75g　22.00mm　	 PCGS　AU58　極美＋	 ￥　40,000

397． 通常5円黄銅貨（ゴシック体）　銀行共通50枚ロール　5ロール揃　平成21年（2009年）　JNDA-現12　
50-Coin　Roll　5-Rolls　JNDA02-12　	 　5ロール揃未使用	 ￥　7,000

記 念 貨 / Commemorative　Coinage

398 404

398． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　Tokyo　Olympics　1000　Yen　Silver
20.00g　.925　35.00mm　トーン	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　8,000

399． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

400． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

401． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

402． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

403． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

404． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

405

405． 日本万国博覧会記念　100円白銅貨（海外向け）　昭和45年（1970年）　JNDA05-1　EXPO'70　100　Yen　Cupro-nickel　（for　overseas）
9.00g　28.00mm　7,000枚　海外向けケース入	 　未使用	 ￥　10,000

406． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9　
The　60th　Year　of　Emperor　on　the　Throne　Gold　100000　Yen
20.00g　.999　30.00mm　オリジナルビニールパック入	 　未使用	 ￥　112,000

407． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9　
オリジナルビニールパック入	 　未使用	 ￥　112,000
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408
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408． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9　	 　未使用	 ￥　112,000
409． 昭和天皇御在位60年記念　10000円銀貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-10　

The　60th　Year　of　Emperor　on　the　Throne　10000　Yen　Silver
20.00g　.999　35.00mm　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥　13,000

410． 昭和天皇御在位60年記念　金・銀・白銅貨3点セット　昭和61年（1986年）　JNDA05-5　
The　60th　Year　of　Emperor　on　the　Throne　Gold,　Silver　and　Cupro-nickel　Set　（3）
昭和62年発行　【100000円金貨】20.00g　.999　30.00mm　【10000円銀貨】20.00g　.999　35.00mm　
【500円白銅貨】13.00g　30.00mm　私製ケース付	 　3点未使用	 ￥　125,000

414411

411． 国際花と緑の博覧会記念　5000円銀貨　平成2年（1990年）　JNDA05-7　
The　International　Garden　and　Greenery　Exposition　Silver　5000　Yen
15.00g　.925　30.00mm　ケース難あり	 　未使用	 ￥　6,000

412． 国際花と緑の博覧会記念　5000円銀貨　平成2年（1990年）　JNDA05-7　ケース難あり	 　未使用	 ￥　6,000
413． 国際花と緑の博覧会記念　5000円銀貨　平成2年（1990年）　JNDA05-7　ケース難あり	 　未使用	 ￥　6,000
414． 議会開設・裁判所制度100周年記念　5000円銀貨2点セット　平成2年（1990年）　JNDA05-8　

Judicial　System　/　Diet　Centennial　Silver　5000　Yen　Set　（2）　15.00g　.925　30.00mm　ケース難あり	 　2点未使用	 ￥　11,000

415

415． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17　The　Enthronement　of　the　Emperor　100000　Yen　Gold
30.00g　.999　33.00mm　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　165,000
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416． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　165,000
417． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　165,000
418． 皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA3-20　

The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　50000　Yen　Gold
18.00g　.999　27.00mm　オリジナルパッケージなし	 　未使用	 ￥　70,000

419． 皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA3-20　オリジナルパッケージなし	 　未使用	 ￥　70,000
420． 皇太子殿下御成婚記念　金・銀・白銅貨3点セット　平成5年（1993年）　

The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　Gold,　Silver　and　Cupro-nickel　Set　（3）
【50000円金貨】18.00g　.999　27.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.999　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　ケース・保証書なし	 　3点未使用	 ￥　100,000

421． 皇太子殿下御成婚記念　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成5年（1993年）　JNDA05-12　
The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　Gold,　Silver　and　Cupro-nickel　Proof　Set　（3）
【50000円金貨】18.00g　.999　27.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.999　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　3点プルーフ	 ￥　100,000

422． 皇太子殿下御成婚記念　銀・白銅貨2点セット　平成5年（1993年）　JNDA05-13　
The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　Silver　and　Cupro-nickel　Proot　Set　（2）
【5000円銀貨】15.00g　.999　30.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

423． 皇太子殿下御成婚記念　銀・白銅貨2点セット　平成5年（1993年）　JNDA05-13　	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

424 426
424． 関西国際空港開港記念　500円白銅貨　平成6年（1994年）　JNDA05-14　

Kansai　International　Airport　Opening　Commemorative　Cupro-nickel　Proof　500　Yen
7.20g　26.50mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000

425． 第12回アジア競技大会記念　500円白銅貨3点プルーフセット　平成6年（1994年）　JNDA05-15　
12th　Asian　Games　Copper-Nickel　500　Yen　Proof　Set　（3）
7.20g　26.50mm　＜走る＞＜泳ぐ＞＜跳ぶ＞	 　3点プルーフ	 ￥　2,000

426． 第12回アジア競技大会記念　500円白銅貨3点プルーフセット　平成6年（1994年）　JNDA05-15　	 　3点プルーフ	 ￥　2,000
427． 第12回アジア競技大会記念　500円白銅貨3点プルーフセット　平成6年（1994年）　JNDA05-15　	 　3点プルーフ	 ￥　2,000
428． 第12回アジア競技大会記念　500円白銅貨3点プルーフセット　平成6年（1994年）　JNDA05-15　	 　3点プルーフ	 ￥　2,000
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長野オリンピック冬季競技大会記念貨 / Nagano　Olympic

【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm

429． 第1次　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-16　Series　I　Gold　Proof　10000　Yen
22,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　60,000

430

430． 第1次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-17　Series　I　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　Proof　Set　（3）
33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

431． 第2次　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-19　Series　II　10000　Yen　Gold　Proof
22,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　60,000

432． 第2次　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-19　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　60,000

433

433． 第2次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-20　Series　II　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　Proof　Set　（3）
33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

434． 第2次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-20　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

435

435． 第2次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-20　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

436． 第2次　銀・白銅貨2点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-21　Series　II　Silver　and　Copper-Nickel　Proof　Set　（2）
	 	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

437． 第3次　10000円金貨　平成10年（1998年）　JNDA05-22　Series　III　10000　Yen　Gold　Proof
22,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　60,000

438． 第3次　10000円金貨　平成10年（1998年）　JNDA05-22　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　60,000
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439

439． 第3次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成10年（1998年）　JNDA05-23　Series　III　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　Proof　Set　（3）
	 	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

440． 第3次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成10年（1998年）　JNDA05-23　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

441． 第3次　金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成10年（1998年）　JNDA05-23　	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

442． 2002FIFAワールドカップTM記念　金・銀貨2点プルーフセット　平成14年（2002年）　JNDA05-28　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　Gold　and　Silver　Proof　Set　（2）
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【1000円銀貨】31.10g　.999　40.00mm　50,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

443

447

443． 2002FIFAワールドカップTM記念　金・銀貨2点プルーフセット　平成14年（2002年）　JNDA05-28　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

444． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　1000　Yen　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

445． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

446． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

447． 2002FIFAワールドカップTM記念　500円ニッケル黄銅貨3点セット　平成14年（2002年）　JNDA05-29　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　Nickel-brass　500　Yen　Set　（3）
7.00g　26.50mm　	 　3点プルーフ	 ￥　2,000
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455 460

448 451

448． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　
The　5th　Winter　Asian　Games　AOMORI　2003　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　12,000

449． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　
ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

450． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　
ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

451． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32　
The　50th　Anniversary　of　the　Restoration　of　the　Amami　to　Japan　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

452． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

453． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35　
The　EXPO　2005　AICHI　Commemorative　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

454． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35　
ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

455． 中部国際空港開港記念　500円銀貨　平成17年（2005年）JNDA05-36　The　Opening　of　Chubu　Airport　500　Yen　Silver　Proof
15.60g　.999　28.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

456． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　
The　United　Nations　50th　Anniversary　Colorized　Silver　Proof　1000　Yen
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

457． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

458． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

459． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

460． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

461． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　
International　Skills　Festival　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000
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462． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　	 　プルーフ	 ￥　3,000
463． 天皇陛下御在位20年記念　10000円金貨　平成21年（2009年）　JNDA05-39　

The　20th　Anniversary　of　His　Majesty　the　Emperor's　Enthronment　10000　Yen　Gold　Proof
20.00g　.999　28.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　110,000

464． 天皇陛下御在位20年記念　500円ニッケル黄銅貨　金融機関50枚ロール　平成21年（2009年）　JNDA03-54　
20th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　500　Yen　Nickel-Brass　50-Coin　Roll
7.00g　26.50mm　川崎信用金庫50枚ロール	 　金融機関50枚ロール未使用	 ￥　28,000

465． 天皇陛下御在位20年記念　500円ニッケル黄銅貨　金融機関50枚ロール　平成21年（2009年）　JNDA03-54　
川崎信用金庫50枚ロール	 　金融機関50枚ロール未使用	 ￥　28,000

466． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
67th　IMF　and　World　Bank　Group　Silver　Proof　1000　Yen　（Reverse:　Iridescent　Finish）
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　8,000

467． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　8,000

468． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
裏面虹色彩色　プラスチックカプセルなし	 　プルーフ	 ￥　8,000

469． 第67回IMF・世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　8,000

470． 新幹線鉄道開業50周年記念　1000円カラー・虹色銀貨　平成26年（2014年）　JNDA05-42　
50th　Anniversary　of　the　Shinkansen　1000　Yen　Colorlized　Silver　Proof　（Reverse:　Iridescent　color　shine）
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　15,000

471． 明治150年記念1000円カラー銀貨　平成30年（2018年）　JNDA05-57　MEIJI　150th　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000
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地方自治法施行60周年記念貨 / The　60th　Anniversary　of　Enforcement　of　the　Local　Autonomy　Law　Commemorative

【1000円銀貨】31.10g　.999　40.00mm　【500円バイカラー・クラッド貨】7.10g　26.50mm

472

475

477

472． ＜岩手県＞　1000円カラー銀貨　平成23年（2011年）　JNDA07-18　<Iwate>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　JNDA07-18
	 	 　プルーフ	 ￥　6,000

473． ＜岩手県＞　1000円カラー銀貨　平成23年（2011年）　JNDA07-18　	 　プルーフ	 ￥　6,000

474． ＜岩手県＞　1000円カラー銀貨　平成23年（2011年）　JNDA07-18　	 　プルーフ	 ￥　6,000

475． 500円カード型ケース入バイカラー・クラッド貨　47都道府県47種完揃セット　平成20年～28年（2008～2016年）　
500　Yen　Bicolor　Clad　Coin　（Card　Package）　Complete　Set　（47）　完集アルバム入	 　47種完揃未使用	 ￥　28,000

476． 500円バイカラー・クラッド貨　47都道府県47種完揃セット　平成20年～28年（2008～2016年）　
500　Yen　Bicolor　Clad　Coin　Complete　Set　（47）　完集アルバム入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000

477． 500円バイカラー・クラッド貨　47都道府県47種完揃セット　平成20年～28年（2008～2016年）　
収納バインダー入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000

478． 500円バイカラー・クラッド貨　47都道府県47種完揃セット　平成20年～28年（2008～2016年）
収納バインダー入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000
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479

480

479． 1000円カラー銀貨　47都道府県47種完揃　平成20年～28年（2008～2016年）　1000　Yen　Silver　Coin　Complete　（47）
※岩手県は平成23年のみ	 　47種完揃プルーフ	 ￥　150,000

480． 各種銀貨及びバイカラー・クラッド貨　4点揃　Silver　and　Copper-nickel　4-Coin
①＜北海道＞　500円バイカラー・クラッド貨　プルーフ単体セット　平成20年（2008年）　JNDA07-1　
②＜茨城県＞　1000円カラー銀貨　Bセット（記念切手入特製ケース）　平成21年（2009年）　JNDA07-6　
③＜奈良県＞　1000円カラー銀貨　Bセット（記念切手入特製ケース）　平成21年（2009年）　JNDA07-7　
④＜静岡県＞　1000円カラー銀貨　Aセット（単体ケース）　平成25年（2013年）　JNDA07-30	 　4点揃プルーフ	 ￥　8,000

東日本大震災復興事業記念貨 / The　East　Japan　Earthquake　Reconstruction

【1000円カラー銀貨】31.10g　.999　40.00mm

481

486

481． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　国債ケース入　平成27年（2015年）　JNDA03-67　
Series　I　<Large　fishing　boat　and　ears　of　rice>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　for　JGB
贈呈数26,714枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

482． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　国債ケース入　平成27年（2015年）　JNDA03-67　for　JGB
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

483． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67　
60,000枚　ケース・保証書なし	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　10,000

484． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67　
ケース・保証書なし	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　10,000

485． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67　
ケース・保証書なし	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　10,000

486． 第1次　＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03-67　
ケース・保証書なし	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　10,000



－52－ －53－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

487 489

487． 第2次　＜復興特別区域の日の出と折鶴＞　1000円カラー銀貨　国債ケース入　平成27年（2015年）　JNDA03-69　
Series　II　<Origami　crane>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　for　JGB
贈呈数8,425枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

488． 第2次　＜復興特別区域の日の出と折鶴＞　1000円カラー銀貨　国債ケース入　平成27年（2015年）　JNDA03-69　for　JGB
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

489． 第4次　＜握手をする日本列島と桜＞　1000円カラー銀貨　国債ケース入　平成28年（2016年）　JNDA03-73　
Series　IV　<The　Japanese　archipelago　shaking　hands　and　cherry　blossom>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　for　JGB
贈呈数5,816枚　個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会記念貨 / The　Olympic　and　Paralympic　Games　Tokyo　2020　Commemorative

【500円バイカラー・クラッド貨】7.10g　26.50mm　【100円クラッド貨】4.80g　22.60mm

東京2020オリンピック競技大会記念　銀行共通50枚ロール / Olympic　Games　Tokyo　2020　Commemorative　50-Coin　Roll

490． 第2次　＜空手＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-09　
Series　II　<Karate>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

491． 第2次　＜空手＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-09　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

492． 第2次　＜スケートボード＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-10　
Series　II　<Skateboard>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

493． 第2次　＜スケートボード＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-10　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

494． 第2次　＜スポーツクライミング＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-11　
Series　II　<Sports　climbing>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

495． 第2次　＜スポーツクライミング＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-11　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

496． 第2次　＜サーフィン＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-12　
Series　II　<Surfing>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

497． 第2次　＜サーフィン＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-12　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

498

498． 第2次　＜ウェイトリフティング＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-13　
Series　II　<Weightlifting>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

499． 第2次　＜ウェイトリフティング＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-13　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

500． 第3次　＜アーチェリー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-20　
Series　III　<Archery>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000
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501． 第3次　＜アーチェリー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-20　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

502． 第3次　＜カヌー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-21　
Series　III　<Canoe>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

503． 第3次　＜カヌー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-21　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

504． 第3次　＜自転車競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-22　
Series　III　<Bicycle　Race>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

505． 第3次　＜自転車競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-22　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

506． 第4次　＜雷神＞　500円バイカラー・クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-28　
Series　IV　<Raijin>　500　Yen　Bicolor　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

507． 第4次　＜サッカー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-29　
Series　IV　<Soccer>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

508． 第4次　＜テニス＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-30　
Series　IV　<Tennis>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

509． 第4次　＜バレーボール＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-31　
Series　IV　<Volleyball>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

510． 第4次　＜ミライトワ＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-32　
Series　IV　<Miraitowa>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

511． 第4次　＜ミライトワ＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-32　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

東京2020パラリンピック競技大会記念貨  銀行共通50枚ロール / Tokyo  2020  Paralympic  Games  Commemorative  50-Coin  Roll

512． 第2次　＜ゴールボール＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-15　
Series　II　<Goalball>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

513． 第2次　＜ゴールボール＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-15　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

514 518 519

514． 第3次　＜アーチェリー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-24　
Series　III　<Archery>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

515． 第3次　＜アーチェリー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-24　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

516． 第3次　＜陸上競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-25　
Series　III　<Athletics>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

517． 第3次　＜陸上競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-25　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

518． 第4次　＜風神＞　500円バイカラー・クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-34　
Series　IV　<Fujin>　500　Yen　Bicolor　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

519． 第4次　＜自転車競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-35　
Series　IV　<Cycling>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000
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520． 第4次　＜自転車競技＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-35　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

521． 第4次　＜車いすラグビー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）JNDA25-36　
Series　IV　<Wheelchair　rugby>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

522． 第4次　＜車いすラグビー＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）JNDA25-36　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

523． 第4次　＜ソメイティ＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-37　
Series　IV　<Someity>　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

524． 第4次　＜ソメイティ＞　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール　令和2年（2020年）　JNDA25-37　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

525

東京2020オリンピック・パラリンピック記念貨幣全37種類が特別仕様のセットになりました。
金貨全3種のうち2種と、銀貨全12種のうち9種は令和2年銘、500円／100円クラッド貨22種は全て令和2年銘のプルーフ仕様へ、

それぞれ新たに打ち直されています。全37種の内33種は、発行数僅か1,000セットの本品でしか入手できない、
貴重なものとなっています。

525． 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会　全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次）　令和2年（2020年）　All　37　
Commemorative　Proof　Coins　for　Olympic　and　Paralympic　Games　Tokyo　2020　Special　Limited　Edition
①10000円金貨（オリンピック2種、パラリンピック1種）　15.60g　.999　26.00mm　プルーフ　②1000円銀貨（オリンピック9種、パラリ
ンピック3種）　31.10g　.999　40.00mm　プルーフ　③500円バイカラー・クラッド貨（オリンピック1種、パラリンピック1種）　7.10g　
26.50mm　プルーフ　④100円クラッド貨（オリンピック13種、パラリンピック7種）　4.80g　22.60mm　プルーフ　1,000セット　造幣局
発送時梱包用ダンボールなし	 37種全揃プルーフ　	 ￥　1,000,000

526． 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会　全37種類特別記念貨幣セット（第1次～第4次）　令和2年（2020年）　
造幣局発送時梱包用ダンボールなし	 　37種全揃プルーフ	 ￥　1,000,000
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各種ミント及びプルーフセット / Mint　and　Proof　Set

527

527． 海外向けミントセット　4年号揃　昭和44～47年（1969～1972年）　JNDA04-1～4　Mint　Set　（for　overseas）　4-Pieces
※昭和45年（1970年）万博記念100円白銅貨入、昭和47年（1972年）札幌オリンピック記念100円白銅貨入	　4年号揃	 ￥　20,000

528． 昭和62年（1987年）　通常貨6種ミントセット　JNDA04-20　Mint　Set　（6）　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

529． 昭和62年（1987年）　通常貨6種プルーフセット　JNDA06-1　Proof　Set　（6）　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

530． 昭和62年（1987年）　通常貨6種プルーフセット　JNDA06-1　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

531． 昭和62年（1987年）　通常貨6種プルーフセット　JNDA06-1　通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000

532． 平成23年（2011年）　通常貨6種プルーフセット　JNDA06-69　Proof　Set　（6）
通常貨6種及び年銘板　40,100セット	 　	 ￥　3,000

533． WWF設立50周年＜日本・イギリス2011＞プルーフセット　平成23年（2011年）　JNDA06-73　
UK-JP　2011　Proof　Set　（6）　w/50th　anniversary　of　the　World　Wildlife　Fund　Silver　50　Pence
通常貨6種及び英国「WWF設立50周年記念」50ペンス銀貨　ホログラム銀メダル付　20,000セット	 　	 ￥　4,000

534 535
534． WWF設立50周年＜日本・イギリス2011＞プルーフセット　平成23年（2011年）　JNDA06-73　	 　	 ￥　4,000

535． 日本・スリランカ国交樹立60周年記念　1000ルピー銀貨入プルーフセット　平成24年（2012年）JNDA06-78　
60th　Anniversary　of　Sri　Lanka-Japan　Diplomatic　Relations　Proof　Set　（6）　w/Sri　Lanka　Silver　1000　Rupee
通常貨6種及び造幣局製「日本・スリランカ国交樹立60周年記念」1000ルピー銀貨入　15,000セット	 　	 ￥　4,000
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536

537

536． 桜の通り抜け＜天の川＞プルーフ貨幣セット　平成25年（2013年）　JNDA06-80　Cherry　Blossom　Viewing　<Amanogawa>　Proof　Set
通常貨6種及び天の川のカラーメダル付（プルーフ仕様）　20,000セット	 　	 ￥　4,000

537． 各種記念貨及びプルーフセット　3点揃　Commemorative　Coin　and　Proof　Set　3-Pieces
①沖縄復帰20周年記念　500円白銅貨　平成4年（1992年）　JNDA05-11　（13.00g　30.00mm　47,000枚）　
②小笠原諸島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成30年（2018年）　JNDA05-56　（31.10g　.999　40.00mm　50,000枚）　
③通常貨6種プルーフセット　令和元年（2019年）　JNDA06-112　年銘板なし　5,000セット	 　3点揃プルーフ	 ￥　14,000

紙 幣 類 / Paper　Money

538 539

538． 江戸横浜通用金札　拾両　慶応3年（1867年）　JNDA10-1（札1）　Federal　and　Central　Governments　Note　10　Ryo
江戸横浜通用金札は、横浜貿易用に発行された徳川幕府最初の紙幣です。短期間での発行のため発行数はわずか。
	 	 　極美	 ￥　250,000

539． 江戸横浜通用金札　貮拾五両　慶応3年（1867年）　JNDA10-1（札1）　Federal　and　Central　Governments　Note　25　Ryo
	 	 　美／極美	 ￥　300,000



－58－ －59－

542 543

540 541

540． 江戸横浜通用金札　五両　慶応3年（1867年）　JNDA10-1（札1）　Federal　and　Central　Governments　Note　5　Ryo
	 	 　美	 ￥　200,000

541． 江戸関八洲金札　壹両　慶応3年（1867年）　INDA10-2（札2）　Federal　and　Central　Governments　Note　1　Ryo
切り痕あり　江戸関八洲金札は、幕府の財政補填の為、三井組に発行させたものです。紙質形式は江戸横浜通用金札と同じ。
発行枚数はわずか。　	 美	 ￥　150,000

542． 江戸関八洲金札　百両　慶応3年（1867年）　INDA10-2（札2）　Federal　and　Central　Governments　Note　100　Ryo
のり付痕あり	 　美	 ￥　300,000

543． 江戸関八洲金札　貳百両　慶応3年（1867年）　INDA10-2（札2）　Federal　and　Central　Governments　Note　200　Ryo
のり付痕あり	 　普	 ￥　300,000
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544 545

546 547 548

544． 太政官札　金拾両　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　Dajo-Kansatsu　10　Ryo　JNDA10-4
太政官札は、太政官札維新政府の経費を賄うため由利公正の発案で発行されたもので、当時最新の銅板印刷で作られています。
	 	 　普	 ￥　30,000

545． 太政官札　金五両　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　Dajo-Kansatsu　5　Ryo　JNDA10-4	 　普	 ￥　20,000

546． 太政官札　金壹両　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　Dajo-Kansatsu　1　Ryo　JNDA10-4
133.00×45.00mm　	 　美	 ￥　4,000

547． 太政官札　金壹両　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　	 　普	 ￥　3,000

548． 太政官札　金壹分　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　Dajo-Kansatsu　1　Bu　JNDA10-4	 　普	 ￥　3,000
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555

549 550

551

552 553

554
549． 太政官札　金壹朱　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　Dajo-Kansatsu　1　Shu　JNDA10-4

89.00×35.00mm　	 　美	 ￥　4,000

550． 太政官札　金壹朱　慶応4年（1868年）　幕府及政府関係紙幣　JNDA-札4　	 　普	 ￥　3,000

551． 為替座紙幣　大蔵省兌換証券　金五圓　明治4年（1871年）　JNDA10-6（札6）　Kawaseza　Note　5　Yen
のり付痕あり　新政府の権威が確立せず、そのため為替座三井組の名を以て発行されました。	 　普	 ￥　200,000

552． 為替座紙幣　大蔵省兌換証券　金壹圓　明治4年（1871年）　JNDA10-6（札6）　Kawaseza　Note　1　Yen	 　美	 ￥　30,000

553． 為替座紙幣　開拓使兌換証券　五拾銭　明治5年（1872年）　JNDA10-7（札7）　Kawaseza　Note　50　Sen
ピンホールあり　北海道開拓を資金調達の目的で為替座三井組の名を以て発行されました。	 　普	 ￥　10,000

554． 為替座紙幣　開拓使兌換証券　貮拾銭　明治5年（1872年）　JNDA10-7（札7）　Kawaseza　Note　20　Sen	 　普	 ￥　5,000

555． 為替座紙幣　開拓使兌換証券　拾銭　明治5年（1872年）　JNDA10-7（札7）　Kawaseza　Note　10　Sen	 　美	 ￥　3,000
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558

557

556

556． 京通商司為替会社銭札　銭五百文　明治2年（1869年）　JNDA-札9D　Company　Notes　Zeni　500　Mon　JNDA10-12-（1）
	 	 　極美	 ￥　20,000

557． 各種藩札　5枚揃　Clan　Note　5-Pieces
①備中　岡田藩　銀札　銀壹匁　享保17年（1732年）　美品＋　②～⑤三河・美濃　兼山札　拾六文（2枚）及び貮拾四文（2枚）　
嘉永3年～万延元年（1850～1860年）　極美	 　5枚揃	 ￥　6,000

558． 明治通宝10円札　明治5年～32年（1872～1899年）　JNDA-紙1　Meiji-tsuho　Government　Note　10　Yen　JNDA11-3
137.00×89.00mm　	 PMG　50AU　美／極美	 ￥　90,000
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559

560

561
559． 旧国立銀行1円札（東京　第十五国立銀行）　明治6年～32年（1873～1899年）　JNDA-紙2D　

Old　National　Bank　Note　1　Yen　（15th　National　Bank）　JNDA11-14
80.00×190.00mm　（田道将軍と兵船／元寇の役）	 　美	 ￥　220,000

560． 新国立銀行券　鍛冶屋　5円札　明治11年～22年（1878～1889年）JNDA-紙3　l
New　National　Bank　Note　5　Yen　JNDA11-15　89.00×174.00mm　	 PMG　20VF　普	 ￥　100,000

561． 大黒1円札　明治18年（1885年）　JNDA-紙5B　1　Yen　Daikoku　JNDA11-25　78.00×135.00mm　大黒天	 　美	 ￥　30,000
562． 大黒1円札　JNDA-紙5B　大黒天　補修あり	 　普／美	 ￥　13,000

564 565

563

563． 裏猪10円札　後期（アラビア）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7B　
10　Yen　（Ura　Inoshishi）　Late　Variety　（Arabic　Numerals）　JNDA11-31　95.00×159.00mm　	 PMG　25VF　普／美	 ￥　30,000

564． 裏猪10円札　前期（万葉）　JNDA-紙7B　Early　Variety　（Manyo　Letter）　JNDA11-31
95.00×159.00mm　	 PCGS　25VF　普／美	 ￥　30,000

565． 裏猪10円札　前期（万葉）　JNDA-紙7B　Early　Variety	 　普	 ￥　25,000



－62－ －63－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

566 567

566． 中央武内5円札　前期（万葉）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7C　
5　Yen　Chuo-Takenouchi　Early　Variety　（Manyo　Letter）　JNDA11-32　85.00×146.00mm　	 　美	 ￥　46,000

567． 横書き20円札　大正6年～昭和14年（1917～1939年）　JNDA-紙9A　20　Yen　Yokogaki　JNDA11-34
86.00×149.00mm　	 　普	 ￥　60,000

568

568． 大正小額紙幣　4枚揃　Government　Taisho　4-Paper　Money
①②大正小額紙幣50銭札　JNDA-紙10A　大正6年（1917年）　極美、大正9年（1920年）　未使用　
③大正小額紙幣20銭札　大正7年（1918年）銘　JNDA-紙10B　極美／未　
④大正小額紙幣10銭札　大正6年（1917年）銘　JNDA-紙10C　極美／未	 　4枚揃	 ￥　7,000

569

569． 裏赤200円札　昭和2年～21年（1927～1946年）　JNDA-紙11　200　Yen　Uraaka　JNDA11-43
97.00×186.00mm　	 　美	 ￥　49,000

570． タテ書き20円札　昭和6年～21年（1931～1946年）　JNDA-紙12B　20　Yen　Fujiwara　JNDA11-45
87.00×152.00mm　最初組/1番	 　美	 ￥　12,000
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571

572

571． 和気1次10円札　証紙付　5枚揃　昭和5年～21年（1930～1946年）　JNDA-紙12C　10　Yen　1st　Wake　with　Stamp　5-Pieces　JNDA-11-46
81.00×142.00mm　	 　5枚揃未使用	 ￥　5,000

572． 日本武尊1000円札　昭和17年～21年（1942～1946年）　JNDA-紙13　1000　Yen　Yamato-Takeru　JNDA11-48
100.00×172.00mm　日本武尊と建部神社	 　美	 ￥　90,000

573． 聖徳太子2次100円札　昭和19年～21年（1944～1946年）　JNDA-紙15A　100　Yen　2nd　Shotoku　JNDA11-51
93.00×163.00mm　	 　極美／未	 ￥　2,000

574． 聖徳太子2次100円札　証紙付　印刷ズレ　JNDA-紙15A　with　Stamp　Print　Error	 　美	 ￥　3,000

575． 聖徳太子2次100円札　10枚揃　JNDA-紙15A　10-Pieces	 　10枚揃美～極美	 ￥　10,000

576
576． 各種和気10円札　証紙付　3枚揃　10　Yen　Wake　with　Stamp　3-Paper　Money

81.00×142.00mm　①1次　証紙付　昭和5年～21年（1930～1946年）　JNDA-紙12C　②2次　証紙付　昭和18～21年（1943～1946年）　
JNDA-紙15B　③4次　前期　証紙付　昭和20年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙17B	 　3枚揃美	 ￥　3,000
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577

577． 聖徳太子1次～4次100円札　4枚揃　100　Yen　1st-4th　Shotoku　4-Paper　Money
①1次　昭和5年～21年（1930～1946年）　JNDA-紙12A　美　②2次　昭和19年～21年（1944～1946年）　JNDA-紙15A　極美　③3次　後期　昭和
20年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙17A　極美　④4次　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21A　未使用	 　4枚揃	 ￥　8,000

578

578． 菅原4次5円札（赤番）　赤番印刷ズレ　昭和19年～21年（1944～1946年）　JNDA-紙16B　
5　Yen　4th　Sugahara　Serial　Number　Misalignment　Error　JNDA11-56　76.00×132.00mm　	 　美／極美	 ￥　5,000

579

579． 和気4次10円札　前期　証紙付　昭和20年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙17B　
10　Yen　4th　Wake　Early　Variety　with　Stamp　JNDA11-59　81.00×142.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

580． 和気4次10円札　前期・後期　2枚揃　JNDA-紙17B　Early　and　Late　Varieties　2-Pieces	 　極美	 ￥　6,000

581

581． 靖国50銭札　印刷ズレ　昭和17～20年（1942～1945年）　JNDA-紙19　50　Sen　Yasukuni　Mint　Error　JNDA11-61
65.00×105.00mm　	 　普	 ￥　2,000
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582． 聖徳太子4次100円札　連番8枚揃　昭和21年（1946年）JNDA-紙21A　100　Yen　4th　Shotoku　Consecutive　Number　8-Pieces　JNDA11-64
93.00×162.00mm　	 　8枚揃未使用	 ￥　4,000

583． 議事堂10円札　大日本印刷秋田工場製　2枚揃　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21B　10　Yen　Gijido　Printed　at　DNP　Akita　Plant　2-Pieces
76.00×140.00mm　	 　2枚揃極美／未	 ￥　4,000

584． 議事堂10円札　6枚揃　JNDA-紙21B　6-Pieces　同番号	 　6枚揃未使用	 ￥　3,000

585

585． 議事堂10円札　エラー札　5枚揃　JNDA-紙21B　Mint　Error　5-Pieces
①板橋、印刷ズレ　普　②富士、印刷ズレ　美　③王子、番号右ズレ、裏写り　極美　④富士、印刷ズレ　普　⑤富士、印刷ズレ　美
	 	 　5枚揃	 ￥　3,000

586

586． 板垣50銭札　100枚揃　昭和23～28年（1948～1953年）　JNDA-紙22A　50　Sen　Itagaki　100-Pieces　JNDA11-63
60.00×108.00mm　帯封付き	 　100枚揃未使用	 ￥　8,000

587

587． 聖徳太子1000円札（アルファベット1桁）　昭和25年（1950年）　JNDA-紙23A　1000　Yen　Shotoku　JNDA11-71
76.00×164.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

588． 聖徳太子1000円札（アルファベット2桁）　JNDA-紙23A　	 　未使用	 ￥　2,000
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589

589． 高橋50円札　10枚揃　昭和26年（1951年）　JNDA-紙24　50　Yen　Takahashi　10-Pieces　JNDA11-73
68.00×144.00mm　	 　10枚揃極美／未	 ￥　15,000

590． 高橋50円札　2枚揃　JNDA-紙24　2-Pieces　JNDA11-73	 　2枚揃未使用	 ￥　4,000

591 592

593

591． 夏目瀬石1000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　昭和59年（1984年）　JNDA-紙31　1000　Yen　Natsume　Rare　Serial　Number　JNDA11-81
76.00×150.00mm　RS666666H	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　6,000

592． 夏目瀬石1000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA-紙31　Rare　Serial　Number
SX888888D	 PCGS　67　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　6,000

593． 夏目瀬石1000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA-紙31　Rare　Serial　Number　
XY222222A	 PCGS　67　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　6,000



－68－ －69－

594

594． 夏目瀬石1000円札　珍番（青・大蔵省印刷局）　平成2年（1990年）　JNDA-紙31　Rare　Serial　Number　
MK888888Z	 　未使用	 ￥　4,000

595

596

595． 守礼門2000円札　平成12年（2000年）　JNDA11-82　2000　Yen　Syureimon　
76.00×154.00mm　	 PCGS　69　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　4,000

596． 守礼門2000円札　JNDA11-82	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　3,000

597． 守礼門2000円札　JNDA11-82	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　3,000

598． 守礼門2000円札　JNDA11-82	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　3,000

599． 守礼門2000円札　JNDA11-82	 PCGS　67　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　3,000

600． 守礼門2000円札　JNDA11-82	 PCGS　66　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　3,000
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601

601． 樋口一葉5000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　平成16年（2004年）　JNDA11-84　5000　Yen　Higuchi　Rare　Serial　Number　
76.00×156.00mm　BR400000W	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　7,000

602 603

604 605

602． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　平成16年（2004年）　JNDA11-83　10000　Yen　Fukuzawa　Rare　Serial　Number　
76.00×160.00mm　BR444444A	 PCGS　69　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

603． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
DF444444W	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

604． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
DJ222222G	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

605． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
EH666666J	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000
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606 607

608 609

610 611

606． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
AG666666A	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

607． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
KX123456T	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

608． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
R600000W	 PCGS　67　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　13,000

609． 福沢諭吉10000円札　珍番（黒・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
DD500000J	 PCGS　66　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　13,000

610． 福沢諭吉10000円札　珍番（褐色・国立印刷局）　平成23年（2011年）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
BF111111V　PCGSラベル表記ミスあり（記号色）	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000

611． 福沢諭吉10000円札　珍番（褐色・大蔵省印刷局）　JNDA11-83　Rare　Serial　Number
AL654321X　PCGSラベル表記ミスあり（記号色）	 PCGS　68　Superb　Gem　UNC　未使用	 ￥　20,000
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612

612． 守礼門2000円札　A-A券　ホルダー入　4点揃　平成12年（2000年）　JNDA11-82　2000　Yen　Shureimon　4-Pieces
76.00×154.00mm　印刷朝陽会ホルダー入	 　4点揃未使用	 ￥　10,000

613

613． 福沢諭吉10000円札　珍番　平成16年（2004年）　JNDA11-83　10000　Yen　Fukuzawa　Rare　Serial　Number　JNDA11-83
76.00×160.00mm　KM333333L	 　未使用	 ￥　20,000

614

615

614． 野口英世1000円札　珍番（褐色・アルファベット2桁）　平成23年（2011年）　JNDA11-85　1000　Yen　Noguchi　Rare　Serial　Number
76.00×150.00mm　KM666666J	 　未使用	 ￥　6,000

615． 野口英世1000円札　珍番（褐色・アルファベット2桁）　JNDA11-85　Rare　Serial　Number　TA777777D	 　未使用	 ￥　6,000
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616

616． 日露戦争軍票　銀50銭・10銭札　2枚揃　明治37年（1904年）　Military  Notes  of  Russo-Japanese  War  50  Sen  and  10  Sen  2-Paper  Money
103.00×62.00mm　①銀50銭札　明治37年（1904年）　JNDA-軍2C　②銀10銭札　明治37年（1904年）　JNDA-軍2E
	 	 　2枚揃美	 ￥　15,000

617

617． シベリア出兵軍票　金20銭・10銭札　2枚揃　大正7年（1918年）　JNDA-軍4E　
Military　Notes　of　the　Siberian　Expedition　20　Sen　and　10　Sen　2-Paper　Money
109.00×76.00mm　①金20銭札　大正7年（1918年）　JNDA-軍4D　②金10銭札　大正7年（1918年）　JNDA-軍4E
	 	 　2枚揃美／極美	 ￥　40,000

618

618． 日華事変軍票　甲号1円・50銭・10銭札　3枚揃　昭和12年（1937年）　
Military　Notes　of　the　Second　Sino-Japanese　War　Ko-go　1　Yen　50　Sen　and　10　Sen　3-Paper　Money
①甲号1円札　昭和12年（1937年）　JNDA-軍5B　（130.00×80.00mm）　極美／未　
②甲号50銭札　昭和12年（1937年）　JNDA-軍5C　（125.00×78.00mm）　美　
③甲号10銭札　昭和12年（1937年）　JNDA-軍5D　（119.00×72.00mm）　美	 　3枚揃	 ￥　30,000

MEMO
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619

619． 大東亜戦争軍票　蘭印方面　（現地刷）　100ルピア　発行年不詳　JNDA-軍14　
Military　Note　of　the　Pacific　War　Dutch　East　Indies　100　Roepiah　JNDA13-64　85.00×175.00mm　	 　未使用	 ￥　5,000

620

620． 大東亜戦争軍票　フィリピン方面　ほ号10センタボ札　100枚帯　昭和17年（1942年）　JNDA-軍16D　
Military　Notes　of　the　Pacific　War　Philippines　Expedition　10　Centavo　100-Pieces　JNDA13-83
51.00×106.00mm　	 　100枚未使用	 ￥　3,000

MEMO
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アルバニア / Albania

621

621． ゾグー1世像　100フランカアリ金貨　1927年(R)　KM11a.3　Zog　I　Gold　(Prova　2　Stars)　100　Franga　Ari
32.26g　.900　35.00mm　	 PCGS　SP62＋　未使用－	 ￥　200,000

オールダニー / Alderney

622（80%縮小）

623

622． ウナとライオン　100ポンド（1キロ）銀貨　2019年　艶消しプルーフ　Una　and　the　Lion　1kg　Silver　Matte　Proof　Finish　100　Pounds
1,000.00g　.999　100.00mm　99枚　オリジナルケース付	 NGC　PF70　MATTE　マットプルーフ	 ￥　200,000

623． スリーグレイセス　5ポンド金貨　2020年　Three　Graces　Gold　Proof　5　Pounds
40.00　.916　38.60mm　400枚　オリジナルケース付	 NGC　PR70DCAM　FIRST　STRIKE　プルーフ	 ￥　1,400,000

外 国 / World Coinage
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ア ン ド ラ / Andorra

624

624． 1996アトランタオリンピック記念　50ディナール銀貨金メッキ付　1995年　KM115　
1996　Olympic　Games　Partially　Gilt　Silver　Proof　50　Diners　155.51g　.925　65.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000

オーストラリア / Australia

625

627

628

625． ジョージ6世像　1クラウン銀貨　1937年　KM34　George　VI　Silver　Crown
28.28g　.925　38.00mm　	 NGC　UNC　DETAILS　OBV　CLEANED　極美／未	 ￥　4,000

626． ジョージ6世像　1クラウン銀貨　1937年　KM34　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　7,000

627． ナゲット　50ドル（1/2オンス）金貨　1987年　KM97　Nugget　1/2oz　Gold　50　Dollars
15.55g　.9999　25.10mm　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　90,000

628． 女王エリザベス2世戴冠40周年記念　＜王室の女性たち＞　25ドル銀貨4種揃プルーフセット　銀メダル入　1992年　KMPS82　
40th　Anniversary　of　Reign　of　Elizabeth　II　<The　Royal　Ladies>　Silver　Proof　Set　(4)　with　Silver　Medal
33.63g　.925　38.90mm　エリザベス皇太后　KM200、ダイアナ妃　KM201、
アン皇女　KM202、マーガレット皇女　KM203、銀メダル　50.44g　.925　45.00mm	 　4種揃プルーフ	 ￥　5,000

629

629． 十二支干支動物　5ドル（1/20オンス）金貨12種完揃セット　1996～2007年　Zodiac　Series　1/20oz　Gold　5　Dollars　Complete　Set　(12)
1.57g　.9999　14.10mm　5,000セット　①1996年（子）KM566　②1997年（丑）KM567　③1998年（寅）KM568　
④1999年（卯）KM425　⑤2000年（辰）KM569　⑥2001年（巳）KM538　⑦2002年（午）KM582　⑧2003年（未）KM1887　
⑨2004年（申）KM668　⑩2005年（酉）KM1022　⑪2006年（戌）⑫　2007年（亥）	 　12種完揃未使用	 ￥　110,000
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630

631
632

630． 十二支干支動物　辰年龍図　5ドル（1/20オンス）金貨　2000年　KM569　Year　of　the　Dragon　1/20oz　Gold　5　Dollars
1.57g　.9999　14.10mm　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　9,000

631． 十二支干支動物　未年羊図　金及び銀貨2種揃　2015年　Year　of　the　Goat　Gold　and　Silver　2-Coin
①50セント（1/2オンス）銀貨　2015年　(15.59g　.999　36.60mm)　
②5ドル（1/20オンス）金貨　2015年　(1.55g　.9999　14.80mm)	 　2種揃未使用	 ￥　9,000

632． 未開拓奥地の年　通常貨他6種プルーフセット　2002年　KMPS119　
Year　of　Outback　Proof　Set　with　Colorized　Aluminum　Bronze　Coin　(6)
39,513セット　KM401～403、406、600.2、602	 　	 ￥　3,000

オーストリア / Austria

633 634

635 636

633． ザルツブルク　ヨハン・エルンスト・フォン・トゥーン像　1/2ターレル銀貨　1700年　KM253　
Salzburg　Johann　Ernst　von　Thun　Silver　1/2　Thaler　トーン	 　美	 ￥　6,000

634． マリア・テレジア　1デュカット銀貨　1754年(R)　KM8　Maria　Theresa　Silver　Ducaton
33.25g　40.00mm　	 NGC　XF　DETAILS　CLEANED　美	 ￥　30,000

635． ヴィンディシュ＝グレーツ　ヨーゼフ・ニクラス像　1/2ターレル銀貨　1777年　KM11　
Windisch-Graetz　Joseph-Niklas　Silver　1/2　Thaler　14.02g　35.00mm　トーン	 　美	 ￥　5,000

636． フランツ1世像　1ターレル銀貨　1820年(M)　KM2162　Franz　II　/　I　Silver　1　Thaler
28.06g　.833　40.00mm　	 　美	 ￥　10,000
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637
638

639

637． フランツ・ヨーゼフとエリーザベトご成婚記念　1グルデン銀貨　1854年(A)　KMXM1　Royal　Wedding　Silver　1　Gulden
12.99g　.900　29.00mm	 　美／極美	 ￥　3,000

638． フランツ・ヨーゼフ1世治世60周年記念　雲上の女神　5コロナ銀貨　年号なし（1908年）　KM2809　
60th　Anniversary　of　the　reign　of　Franz　Joseph　I　Silver　5　Corona
33.87g　.900　37.00mm	 NGC　MS62　極美／未プルーフライク	 ￥　3,000

639． 各種銀貨　4点揃　Various　Silver　4-Coin
①マリア・テレジア像　1ターレル銀貨（貿易銀）　再鋳貨　1780年　KMT1　(28.06g　.833　普)　
②レオポルド2世像　10クロイツァー銀貨　1790年(A)　KM2096　(3.80g　.500　25.00mm　普)　
③フランツ2世像　20クロイツァー銀貨　1830年(A)　KM2145　(6.68g　.583　27.60mm　普)　
④フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1861年(A)　KM2219　(12.34g　.900　29.00mm　未使用)	 　4点揃	 ￥　4,000

バ ハ マ / Bahama

640

641 642

640． 独立記念　＜タバコ鳩＞　50ドル金貨　1975年　KM69　Anniversary　of　Independence　<Tobacco　Dove>　Gold　Proof　50　Dollars
2.73g　.917　17.00mm　15,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　30,000

641． 独立記念　＜タチノウゼン＞　10ドル銀貨　1976年　KM76　Anniversary　of　Independence　<Yellow　Elder>　Silver　Proof　10　Dollars
49.10g　.925　50.00mm　10,000枚　ホルダー入	 　プルーフ	 ￥　2,000

642． 銀貨他通常貨9種プルーフセット　1974年　KMPS10　Proof　Set　(9)	 　	 ￥　3,000
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バーレーン / Bahrain

643
643． イサ市開設記念　10ディナール金貨　1968年　KMX2　Opening　of　Isa　Town　Gold　10　Dinars

16.00g　.917　28.00mm　3,000枚　	 　未使用	 ￥　100,000

ベルギー / Belgium

644
645

646
644． レオポルド2世像　フラマン語刻印　1フラン銀貨　1886年　KM29.1　Leopold　II　Flemish　Silver　1　Franc

5.00g　.835　23.00mm　トーン	 NGC　MS64　未使用	 ￥　4,000
645． ブリュッセル万国博覧会及びベルギーの鉄道100周年記念　50フラン銀貨　1935年　KM107.1　

Brussels　International　Exposition　and　Belgian　Railroads　Centennial　Silver　50　Francs
22.00g　.680　35.00mm　裏面オランダ語　トーン	 　未使用	 ￥　8,000

646． ローマ条約30周年　50エキュ金貨　1987年　KM167　30th　Anniversary　-　Treaty　of　Rome　Gold　50　Ecu
17.28g　.900　29.00mm　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　80,000

ベルギー領コンゴ / Belgian　Congo

647
647． アフリカ象図　銀・黄銅貨2点揃　African　Elephant　Silver　and　Bronze　2-Coin

①2フラン黄銅貨　1943年　KM25　(5.89g　計測値29.13mm)　
②50フラン銀貨　1944年　KM27　(17.50g　.500　35.08mm)	 　2点揃極美	 ￥　8,000

バミューダ諸島 / Bermuda

648
648． 難破船シーベンチャー号　5ドル銀貨　1987年　KM54　Sea　Venture　Wreck　Silver　Proof　5　Dollars

155.52g　.999　65.00mm　6,800枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000
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649 650 651

ボリビア / Bolivia
649． ボリバール像　4ソル銀貨　1854年(PAZ　F)　KM125　Bolivar　Silver　4　Soles　13.50g　.667　31.00mm	 　美／極美	 ￥　7,000

英領バージン諸島 / British　Virgin　Islands
650． ドレーク卿世界一周航海400周年記念　100ドル金貨　1980年　KM29

400th　Anniversary　World　Circumnavigation　by　Sir　Francis　Drake　Gold　Proof　100　Dollars
7.10g　.900　24.20mm　5,412枚　	 　プルーフ	 ￥　40,000

ブルガリア / Bulgaria
651． 帝政確立及び治世25周年記念　20レバ金貨（再鋳貨）1912年　KM33　Declaration　of　Independence　Gold　Proof　Restrike　20　Leva

6.45g　.900　21.00mm　2,950枚　	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　60,000

カ ナ ダ / Canada

652

653
652． ジョージ5世像　1ドル銀貨　1936年　KM31　George　V　Silver　10　Dollars　23.33g　.800　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　5,000
653． 第21回モントリオール・オリンピック競技大会記念　銀貨28種完揃セット　1973～1976年　Montreal　Olympic　Silver　Set　(28)

【5ドル銀貨14種(24.30g　.925　38.00mm)】1973年　KM84、85　1974年　KM89～92　1975年　KM98～101　1976年　KM107～110　
【10ドル銀貨14種(48.60g　.925　45.00mm)】1973年　KM86.1・87　1974年　KM93～96　1975年　KM102～105　1976年　KM111～114　
保証書なし	 　28種完揃未使用	 ￥　30,000

654
654． 各種記念100ドル金貨　10種揃プルーフセット　1976～1985年　Canadian　Commemorative　Gold　100　Dollars　Proof　Set　(10)

16.97g　.917　27.00mm　(1976年のみ25.00mm)　①1976年　モントリオールOP記念　KM116　②1977年　エリザベス2世女王在位25周年
記念　KM119　③1978年　団結　KM122　④1979年　国際児童年記念　KM126　⑤1980年　北極諸島100周年記念　KM129　⑥1981年　国家
制定記念　KM131　⑦1982年　新憲法制定記念　KM137　⑧1983年　ニューファンドランド400周年記念　KM139　⑨1984年　カナダ発見
450周年記念　KM142　⑩1985年　カナダ国立公園100周年記念　KM144	 　10種揃プルーフ	 ￥　850,000
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655 656

655． 北極鯨保護　100ドル金貨　1988年　KM162　Bowhead　Whalers　Gold　Proof　100　Dollars
13.33g　.583　27.00mm　	 ICG　PR69　DCAM　プルーフ	 ￥　50,000

656． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　1989年　KM163　Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars
31.10g　.9999　38.00mm　29,999枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

657

657． バンクーバーオリンピック　第2次　25ドルホログラム銀貨5種揃プルーフセット　2008年　
Vancouver　Olympic　Winter　Games　Series　II　Hologram　Silver　25　Dollars　Proof　Set　(5)
27.78g　.925　40.00mm　各45,000枚　ボブスレー　KM814、フィギュアスケート　KM815、
フリースタイルスキー　KM816、スノーボード　KM817、カナダプレイス　KM818	 　5種揃プルーフ	 ￥　10,000

658

658． バンクーバーオリンピック　第3次　25ドルホログラム銀貨5種揃プルーフセット　2009年　
Vancouver　Olympic　Winter　Games　Series　III　Hologram　Silver　25　Dollars　Proof　Set　(5)
27.78g　.925　40.00mm　各45,000枚　クロスカントリースキー　KM903、スピリット　KM904、
スケルトン　KM905、スキージャンプ　KM906、スピードスケート　KM907	 　5種揃プルーフ	 ￥　10,000
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659

659． バンクーバーオリンピック　第3次　25ドルホログラム銀貨4種揃プルーフセット　2009年
KM903、905〜907　	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

660 661 662 664

665 666 667 668

660． スーパーマン誕生75周年記念　20ドルカラー銀貨　2013年　KM1449　75th　Anniversary　of　Superman　Silver　Proof　20　Dollars
31.39g　.999　38.00mm　10,000枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　3,000

661． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（馬のプリヴィマーク入）　2014年　KM625　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　Horse　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 PCGS　PF69　プルーフ	 ￥　3,000

662． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（特殊相対性理論のプリヴィマーク入）　2015年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　Special　Relativity　Privy　Mark
	 	 NGC　PF70　ONE　OF　FIRST　2500　STRUCK　プルーフ	 ￥　3,000

663． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（特殊相対性理論のプリヴィマーク入）　2015年　
	 	 NGC　PF70　ONE　OF　FIRST　2500　STRUCK　プルーフ	 ￥　3,000

664． FIFA女子ワールドカップカナダ開催記念　20ドル銀貨　2015年　FIFA　Women’s　World　Cup　Canada　Silver　20　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

665． スーパーマン　20ドル銀貨　2015年　Superman　Silver　20　Dollars
7.96g　.999　27.00mm　	 NGC　SP69　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

666． ルーニー・テューンズ　＜バッグス・バニー＞　20ドル銀貨　2015年　Looney　Tunes　<Bugs　Bunny>　Silver　20　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

667． ジンジャーブレッドマン　20ドル銀貨　2015年　Gingerbread　Man　Silver　20　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

668． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（ANAシカゴのプリヴィマーク入）　2016年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　ANA　Chicago　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　5,000枚　	 NGC　PF70　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000
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673
674 675 676

677 678

679
680

669 670 671 672

669． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（ANAアナハイムのプリヴィマーク入）　2016年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　ANA　Anaheim　Privy　Mark
6,000枚　	 NGC　PF70　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

670． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（パンダのプリヴィマーク入）　2016年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　5　Dollars　with　Panda　Privy　Mark	 PCGS　SP69　スペシメン	 ￥　3,000

671． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（パンダのプリヴィマーク入）　2016年　
	 	 NGC　PF70　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

672． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（ビッグフットのプリヴィマーク入）　2016年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　Bigfoot　Privy　Mark
	 	 NGC　PF70　FIRST　DAY　OF　ISSUE　プルーフ	 ￥　3,000

673． 雪の天使たち　50セントニッケルメッキレンティキュラースチール貨　カラーコイン　2016年　
Snow　Angels　Lenticular　Nickel　Plated　Steel　50　Cents
12.30g　35.00mm　26,000枚　	 NGC　SP69　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

674． 愛の祝福　10ドルカラー銀貨　クリスタライズ付　2016年　Celebration  of  Love  Colorized  Silver  Proof  10  Dollars  with  Swarovski  Elements
7.96g　.9999　27.00mm　15,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

675． 冬の楽しみ　25ドルカラー銀貨　2016年　Winter　Fun　Colorized　Silver　25　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000

676． 森の妖精　25ドルカラー銀貨　2016年　Woodland　Elf　Colorized　Silver　25　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　3,000

677． カナダ自治領誕生150周年記念　＜私たちの家と国土＞　10セント銀貨　2017年　
150th　Anniversary　of　National　Foundation　<Our　Home　and　Native　Land>　Silver　Proof　10　Cents
2.45g　.9999　18.05mm　20,000枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　2,000

678． カナダ連邦誕生150周年記念　＜ブルーノーズ号＞　10セント銀貨　2017年　
150th　Anniversary　of　Confederation　<Blue　Nose>　Silver　Proof　10　Cents
2.45g　.9999　18.05mm　20,000枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　2,000

679． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（パンダのプリヴィマーク入）　2017年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Proof　5　Dollars　with　Panda　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF70　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

680． カリブー図　3ドル銀貨　2018年　Caribou　Silver　3　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　スペシメン	 ￥　2,000
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681 682 683 684
681． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（バイソンのプリヴィマーク入）　2018年　

Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Bison　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF69　REV　PF　First　Releases　リバースプルーフ	 ￥　3,000

682． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（レイヨウのプリヴィマーク入）　2018年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Antelope　Privy　Mark
	 	 NGC　PF69　REV　PF　First　Releases　リバースプルーフ	 ￥　3,000

683． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（トーマス・エジソンのプリヴィマーク入）　2018年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Thomas　Edison　Privy　Mark
	 	 NGC　PF69　REV　PF　リバースプルーフ	 ￥　3,000

684． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（蓄音機のプリヴィマーク入）　2019年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Phonograph　Privy　Mark
	 	 NGC　PF69　REV　PF　First　Releases　リバースプルーフ	 ￥　3,000

チ ャ ド / Chad

685
685． エジプト遺物　ツタンカーメン　3000フラン金貨　2017年　Egyptian　Relics　-　King　Tutankhamun　Gold　3000　Francs

31.10g　.9999　34.00mm　10,000枚　	 　未使用	 ￥　180,000

チ リ / Chile

686 687
686． コンドル図　20センタボ銀貨　1861年　KM125a　Condor　Silver　20　Centavos　4.60g　.900　23.00mm　トーン	 　極美	 ￥　2,000
687． 女神頭像　100ペソ金貨　1954年　KM175　Head　Left　Gold　100　Pesos　20.34g　.900　31.00mm　	 　極美／未	 ￥　110,000

コンゴ民主共和国 / Congo,  Democratic  Republic  of  the

688
688． 十二支干支動物　酉年鶏図　10フラン銀貨金カメオ付2種揃プルーフセット　2005年　

Year　of　the　Rooster　Partially　Gilt　Silver　10　Francs　Proof　Set　(2)
31.11g　.999　38.70mm　ケース・保証書なし	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000
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689 691 692

694

693

クック諸島 / Cook　Islands

689． 女王エリザベス2世生誕60周年記念　1ドル銀貨ピエフォープルーフ　1986年　KMP2　
60th　Anniversary　of　the　Birth　of　Queen　Elizabeth　II　Silver　Piedfort　Proof　1　Dollar
54.44g　.925　38.74mm　500枚　イギリス王室一家の肖像が刻まれた良デザインです。	 　ピエフォープルーフ	 ￥　4,000

690． 女王エリザベス2世生誕60周年記念　1ドル銀貨　1986年　KM31a　60th　Birthday　of　Queen　Elizabeth　II　Silver　Proof　1　Dollar
27.22g　.925　38.50mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

691． ダイアナ妃追悼　1ドル銀貨　1997年　KM308.1　Diana　Princess　of　Wales　Silver　Proof　1　Dollar
31.63g　.999　40.60mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000

692． 女王エリザベス2世在位50周年　モーンディ銀貨4種完揃プルーフセット　2002年　
Golden　Jubilee　of　Queen　Elizabeth　II　Maundy　Silver　Proof　Set　(4)
【1ペニー銀貨  KM449】0.48g  .999  11.10mm  【2ペンス銀貨  KM450】0.94g  .999  13.40mm  【3ペンス銀貨  KM451】1.44g  .999  16.10mm  
【4ペンス銀貨  KM452】1.93g　.999　17.50mm　5,000セット	 　4種完揃プルーフ	 ￥　2,000

693． 極楽鳥図　10ドル銀貨　2003年　Bird　of　Paradise　Silver　Proof　10　Dollars　
187.00g　.999　89.00mm　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000

694． 秋篠宮家　親王殿下生誕記念　25ドル（5オンス）銀貨　2006年  Imperial  Birth  Celebration  of  Akishino's  Family  5oz  Silver  Proof  25  Dollars
155.51g　.999　65.00mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

695
695． 日本の世界遺産－四季の輝き－　5ドル（1オンス）カラー銀貨4種揃プルーフセット　2013年　

World　Heritage　of　Japan　1oz　Colorlized　Silver　5　Dollars　Proof　Set　(4)　31.10g　.999　38.00mm　2,000セット　
＜姫路城＞＜尾久島＞＜富士山＞＜白川郷・五箇山の合掌造り集落＞	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000



－84－ －85－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

696 697

698

696． 松本零士　画業60周年　25ドル（5オンス）カラー銀貨　2013年　
Debut　60th　Anniversary　Leiji　Matsumoto　5oz　Colorlized　Silver　Proof　25　Dollars
155.50g　.999　65.00mm　6,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

697． フェルディナント・フォン・ツェッペリン伯爵生誕175周年記念　50ドル（5オンス）銀貨　天然真珠仕上げ　2013年　
175th　Anniversary-Birth　of　Ferdinant　von　Zeppelin　5oz　Silver　Proof　50　Dollars　with　Mother　of　Pearl　
155.50g　.999　65.00mm　750枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000

698． 日本の絶滅危惧種　2ドルカラー銀貨4種揃プルーフセット　2018年　
Endangered　Species　in　Japan　Colorized　Silver　2　Dollars　Proof　Set　(4)
8.00g　.999　38.00mm　2,000枚　イリオモテヤマネコ､ オオサンショウウオ､ トキ､ クニマス　
プラスチックケース一枚ヒビあり	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

キューバ / Cuba

699

699． 新世界の500周年記念シリーズ　＜ディエゴ・ベラスケス＞　50ペソ銀貨　1991年　KM433　
500th　Anniversary　of　the　New　World　<Diego　Verazquez>　Silver　Proof　50　Pesos
155.50g　.999　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000
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700 701

702

703

704

キプロス / Cyprus

700． 英国統治50年記念　45ピアストル銀貨　1928年　KM19　50th　Anniversary　of　British　Rule　Silver　Proof　45　Piastres
28.27g　.925　38.00mm　80,000枚　薄いトーン	 PCGS　PR62　極美／未プルーフ	 ￥　30,000

エジプト / Egypt

701． 革命3周年及び5周年記念　戦馬車図　1ポンド金貨　AH1374（1955年）　KM387　
3rd　and　5th　Anniversary　of　Revolution　Gold　1　Pound　8.50g　.875　16,000枚　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　50,000

エクアドル / Ecuador

702． 5スクレ銀貨　2枚揃　KM79　Silver　5　Scures　2-Pieces
25.00g　.720　37.50mm　①1943年(Mo)　極美／未　②1944年(Mo)　未使用	 　2枚揃	 ￥　5,000

フォークランド諸島 / Falkland　Islands

703． アンドリュー王子ご成婚記念　25ポンド銀貨　1986年　KM23　
Wedding　of　Prince　Andrew　and　Sarah　Ferguson　Silver　Proof　25　Pounds
150.00g　.925　65.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

フィンランド / Finland

704． エリアス・リュンロートと民謡　10ユーロ銀貨　2002年　KM108　Elias　Lonnrot　and　Folk　Poetry　Silver　Proof　10　Euro
27.00g　.925　38.61mm　40,000枚　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　2,000
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フランス / France

705 706

707 708 709

710

711 712

713

705． ナポレオン1世像　5フラン銀貨　AN13A（1804～5年）　KM662.1　Napoleon　I　Silver　5　Francs
25.00g　.900　37.00mm　	 NGC　AU　DETAILS　HARSHLY　CLEANED　美／極美	 ￥　30,000

706． ナポレオン1世像　5フラン銀貨　1811年(Q)　KM694.12　Napoleon　I　Silver　5　Francs
25.00g　.900　37.00mm　トーン	 　美	 ￥　10,000

707． ナポレオン1世　月桂冠像（百日天下）　20フラン金貨　1815年(A)　KM705.1　
Napoleon　I　Laureate　Head　the　Hundred　Days　Gold　20　Francs　6.45g　.900　21.00mm　	 　普	 ￥　40,000

708． ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1858年(A)　KM781.1　Napoleon　III　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　美	 ￥　35,000

709． ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1860年(A)　KM781.1　	 　美	 ￥　30,000

710． ナポレオン3世　月桂冠像　5フラン銀貨　1870年(A)　KM799.1　Napoleon　III　Laureate　Head　Silver　5　Francs
25.00g　.900　37.70mm　	 　美／極美	 ￥　5,000

711． ナポレオン3世　月桂冠像　20フラン金貨　1861年(A)　KM801.1　Napoleon　III　Laureate　Head　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　30,000

712． ナポレオン3世　月桂冠像　20フラン金貨　1869年(A)　KM801.1　	 　極美	 ￥　35,000

713． ナポレオン3世　月桂冠像　100フラン金貨　1866年(A)　KM802.1　Napoleon　III　Gold　100　Francs
32.25g　.900　35.00mm　9,041枚　	 PCGS　AU58　極美＋	 ￥　180,000
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714

714． ヘラクレス立像　5フラン銀貨　1873年(A)　KM820.1　Hercules　Silver　5　Francs
25.00g　.900　37.00mm　フランスコイン史に、時代を超えて度々登場する有名なデザイン。	 　極美／未	 ￥　4,000

715 716

715． ルーヴル美術館200年記念　第2次　100フラン銀貨3種揃プルーフセット　1993年　
Louvre　200th　Anniversary　Silver　100　Francs　Proof　Set　(3)
22.20g　.900　37.00mm　各20,000枚　＜ミロのヴィーナス　KM1020＞＜ナポレオン1世戴冠　KM1022＞
＜マルガリータ王女　KM1021＞　紙外箱なし	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

716． ルーヴル美術館200年記念　第1次　100フラン銀貨3種揃プルーフセット　1993年　
Louvre　200th　Anniversary　Silver　100　Francs　Proof　Set　(3)
22.20g　.900　37.00mm　＜モナリザ　KM1017＞＜サモトラケのニケ　KM1019＞＜自由の女神　KM1018.2＞	　3種揃プルーフ	￥　6,000

717 718

717． ヨーロッパ美術館の秘宝　第1次　10フラン/1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット　1996年　Treasure　of　the　European　art　museum　I　
Silver　10　Francs/1.5　Euro　Proof　Set　(3)　22.20g　.900　37.00mm　
＜考える人　KM1124＞＜笛吹男　KM1122＞＜泉　KM1121＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

718． ヨーロッパ美術館の秘宝　第2次　10フラン/1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット　1997年　
Museum　Treasures　Series　II　Silver　10　Francs/1.5　Euro　Proof　Set　(3)　22.00g　.900　37.00mm　各13,800枚　
＜ダヴィデ　KM1146＞＜ゴッホの自画像　KM1147＞＜着衣のマヤ　KM1148＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000
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719
719． ヨーロッパ美術館の秘宝　第2次　10フラン/1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット　1997年　	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

720

722

723
720． ワールドカップサッカー  第1次  10フラン銀貨4種揃プルーフセット  1996～1997年  World  Cup  France  98  Silver  10  Francs  Proof  Set  (4)

22.20g　.900　37.00mm　1996年　KM1144、1166、1997年　KM1164～1165　紙外箱なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000
721． ワールドカップサッカー　第1次　10フラン銀貨4種揃プルーフセット　1996～1997年　	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000
722． ワールドカップサッカー　第1次　10フラン銀貨4種揃プルーフセット　1996～1997年　	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000
723． ワールドカップサッカー  第2次  10フラン銀貨4種揃プルーフセット  1997～1998年  World  Cup  France  98  Silver  10  Francs  Proof  Set  (4)

21.16g　.900　37.00mm　各10,000枚　1997年　KM1161～1163、1998年　KM1167　紙外箱なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

724

724． ヨーロッパユーロ統合記念　＜ユーロ・パリティ／紙幣誕生＞　6.55957フラン銀貨4種揃プルーフセット　1999～2000年　
Europa　the　France　Euro　Conversion　Silver　6.55957　Francs　Proof　Set　(4)
22.20g　.900　37.00mm　＜ギリシャ・ローマ　KM1247＞＜ロマネスク　KM1248＞
＜ゴシック　KM1249＞＜エウロパ　KM1259＞	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000
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726 727

728

729

730

725

725． ヨーロッパ芸術　6.55957フラン銀貨4種揃プルーフセット　2000年　European　Art　Styles　Silver　6.55957　Francs　Proof　Set　(4)
22.20g　.900　37.00mm　＜ルネッサンス美術　KM1225＞＜バロック古典美術　KM1226＞
＜アール・ヌーヴォー　KM1227＞＜近代美術　KM1228＞	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

726． メルシー・フラン　＜種をまく人＞　5ユーロ金・銀複合貨　2002年　KM1347　
Merci　Le　Franc!　<The　Woman　Sowing　Seeds>　Gold　clad　Silver　Proof　5　Euro
24.90g（銀22.20g　金2.70)　銀.900　金.750　37.00mm　8,408枚　ケースなし・保証書あり	 　プルーフ	 ￥　2,000

727． ヴィクトル・ユーゴー生誕200周年　＜レ・ミゼラブルのガヴローシュ＞　1.5ユーロカラー銀貨　2002年　KM1332　
Bicentennial　of　Victor　Hugo's　Birth　<Les　Miserables>　Colorized　Proof　Silver　1-1/2　Euro
22.20g　.900　37.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

728． 2003年世界陸上パリ大会　1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット　2003年　
2003　World　Championships　in　Athletics　Silver　Proof　1.5　Euro　3-Pieces　22.20g　.900　37.00mm　各10,000枚　
＜ランナー　KM1996＞＜ハイジャンプ　KM1997＞＜砲丸投げ　KM1843＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

729． セバスティアン・プレストル・ヴォーバン没後300周年記念　20ユーロピエフォー銀貨　2007年　
300th　Anniversary　of　the　Death　of　Sebastien　Le　Prestre　Vauban　Silver　Proof　20　Euro
155.50g　.950　50.00mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

730． 日仏交流150年記念　1.5ユーロ銀貨3種揃プルーフセット　2008年　
150th　Anniversary　of　Franco-Japanese　Relators　Silver　1-1/2　Euro　Proof　Set　(3)
22.20g　.900　37.00mm　各5,000枚　＜東洲斎写楽「市川鰕蔵の竹村定之進」　KM1549＞
＜ドラクロワ「民衆を率いる自由の女神」　KM1548＞＜寛永通宝　KM1551＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000
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731 732 733
731． スターターキット販売10周年記念　50ユーロ金貨　2011年　KM1786　The　Sower:　10　Years　of　Starter　Kit　Gold　Proof　50　Euro

8.45g　.920　22.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　50,000

732． 音楽の祭典30周年記念　50ユーロ金貨　2011年　KM1792　30th　Anniversary　of　the　International　Music　Day　Gold　Proof　50　Euro
8.45g　.920　22.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　50,000

733． フランスが愛した永遠のヒロイン　＜コゼット－レ・ミゼラブル＞　50ユーロ金貨　2011年　KM1828　
Cosette　<Les　Miserables>　Gold　Proof　50　Euro　8.45g　.920　22.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　50,000

734

735 736
734． 記念貨の変遷　＜フランからユーロへ＞　銀貨3種揃セット　2000〜2002年　

Commemorative　Coins　Change　<Euro　From　Franc>　Silver　Set　(3)
【マリアンヌ　10フラン銀貨　2000年　KM1401】22.20g　.900　37.00mm　プルーフ　
【"最後のフラン"　1フラン波形銀貨　2001年　KM1290】17.77g　.980　33.00mm　未使用　
【エウロパ　1-1/2ユーロ銀貨　2002年　KM1301】22.20g　.900　37.00mm　プルーフ	 　3種揃	 ￥　6,000

735． 銀貨入通常貨他9種スペシメンセット　1974年　KMSS11　"Fleurs　de　Coins"　Specimen　FDC　Set　(9)	 　	 ￥　3,000

736． 銀貨入通常貨他13種スペシメンセット　1988年　KMSS26　"Fleurs　de　Coins"　Specimen　FDC　Set　(13)　
13,000セット	 　	 ￥　3,000

仏領インドシナ / French　Indochina

737． 女神座像　1ピアストル銀貨　1925年(A)　KM5a.1　Marianne　Seated　Silver　1　Piastre
27.00g　.900　39.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

ドイツ領東アフリカ / German　East　Africa

738
738． ウィルヘルム2世像　1/4ルピー銀貨　1906年(J)　KM8　Wilhelm　II　Silver　1/4　Rupien

2.92g　.917　19.20mm　トーン	 NGC　AU55　極美	 ￥　5,000
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ドイツ帝国 / German　Empire

アウクスブルク / Augsburg

739

739． フェルディナント3世像　都市景観図　1ターレル銀貨　1642年　KM77　Ferdinand　III　City　View　Silver　1　Thaler
	 	 NGC　UNC　DETAILS　CLEANED　極美	 ￥　30,000

ハンブルク / Hamburg

740

740． 紋章図　3マルク銀貨　1908年(J)　KM620　Helmeted　arms　with　Lions　Proof　Silver　3　Mark
16.67g　.900　33.00mm　	 PCGS　PR66　プルーフ	 ￥　10,000

プロシア / Prussia

741 742

741． ヴィルヘルム1世像　20マルク金貨　1873年(A)　KM501　Wilhelm　I　Gold　20　Mark　7.97g　.900　	 　未使用	 ￥　42,000

742． フリードリヒ3世像　20マルク金貨　1888年(A)　KM515　Friedrich　III　Gold　20　Mark
7.96g　.900　22.40mm　	 　極美	 ￥　40,000

サクソニー / Saxony

743 744

743． フリードリヒ・アウグスト像　1ターレル銀貨　1816年(IGS)　KM1059.1　Friedlich　Augst　I　Silver　1　Thaler
28.06g　.833　41.00mm　	 　美／極美	 ￥　10,000

744． ヨハン像　1ターレル銀貨　1860年(B)　KM1210　Johann　Silver　1　Thaler　18.52g　.900　33.00mm　	 　美	 ￥　3,000
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745

745． フリードリヒ・アウグスト3世像　5マルク銀貨　1908年(E)　KM1266　Friedrich　August　III　Silver　5　Mark
27.78g　.900　38.00mm　	 　普／美	 ￥　3,000

ワイマール共和国 / Weimar　Republic

746

746． マクデブルク再建300周年記念　3マルク銀貨　1931年(A)　KM72　
300th　Anniversary　of　the　Rebuilding　of　Magdeburg　Silver　Proof　3　Mark　15.00g　.500　30.00mm　	 　極美／未	 ￥　20,000

東ドイツ / East　Germany

747 748

747． 通常貨8種完揃プルーフセット　1988年　KMPS9　Proof　Set　(8)
1、5、10ペニヒアルミ貨、20ペニヒ黄銅貨、50ペニヒ、1、2マルクアルミ貨及び
ブランデンブルク門5マルク白銅貨(KM8.2、9.2、10、11、12.2、29、35.2、48)　2,300セット	 　	 ￥　4,000

748． 通常貨8種完揃プルーフセット　1989年　KMPS10　Proof　Set　(8)	 　	 ￥　4,000

ガ ー ナ / Ghana

749

749． 十二支干支動物　午年馬図　100シカ銀貨金カメオ付2種揃プルーフセット　2002年　KMX26～27　
Year　of　the　Horse　Partially　Gilt　Silver　100　Sika　Proof　Set　(2)
31.11g　.999　38.70mm　保証書なし	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000
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英 国 / Great　Britain

750 751

752
750． アン女王像　1シリング銀貨　1708年　KM523.1　Anne　Silver　Shilling

6.02g　.925　26.00mm　トーン	 NGC　MS64＋　未使用	 ￥　50,000
751． ジョージ3世像　1/2ペニー銅貨　1799年(SOHO)　KM647　George　III　Copper　1/2　Penny

12.19g　30.20mm　	 NGC　MS61　RB　極美＋	 ￥　3,000
752． ジョージ4世　月桂冠像　1ソブリン金貨　1821年　KM682　George　IV　Gold　Sovereign

7.98g　.917　22.00mm　	 　極美／未	 ￥　260,000

753 754

755
756

757 758

753． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　2ペンス銀貨　1839年　KM729　Victoria　Young　Head　Silver　Proof　2　Pence
0.94g　.925　13.45mm　トーン	 NGC　PF64　プルーフ	 ￥　60,000

754． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　3ペンス銀貨　1839年　KM730　Victoria　Young　Head　Silver　Proof　3　Pence
1.41g　.925　16.20mm　トーン	 NGC　PF64　CAMEO　プルーフ	 ￥　100,000

755． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　4ペンス銀貨　1855年　KM731.1　Victoria　Young　Head　Silver　4　Pence
1.88g　.925　16.50mm　トーン	 　美／極美	 ￥　3,000

756． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1クラウン銀貨　1844年　KM741　Victoria　Young　Head　Silver　Crown
28.27g　.925　38.10mm　	 NGC　VF　DETAILS　OBV　SPOT　REMOVED　普	 ￥　5,000

757． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1クラウン銀貨　1845年　KM741　	 　稍劣	 ￥　3,000
758． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1クラウン銀貨　1845年　KM741　	 　普	 ￥　5,000
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761 762

759 760

759． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1クラウン銀貨　1845年　KM741　	 NGC　XF40　普	 ￥　5,000
760． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1クラウン銀貨　1845年　KM741　トーン	 NGC　MS63＋　未使用	 ￥　900,000
761． ヴィクトリア女王像　モーンディ銀貨4種完揃セット　1875年　KMMDS128　Victoria　Silver　Maundy　Set　(4)

【1ペンス銀貨】0.47g　.925　11.00mm　【2ペンス銀貨】0.94g　.925　13.45mm　【3ペンス銀貨】1.41g　.925　16.20mm　
【4ペンス銀貨】1.88g　.925　17.68mm　4,154セット　オリジナルケース付　トーン	 　4種完揃未使用	 ￥　30,000

762． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　6ペンス銀貨　1888年　KM760　Victoria　Jubilee　Head　Silver　6　Pence
2.83g　.925　19.50mm　トーン	 　普	 ￥　2,000

767

763 764

765 766

763． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　Victoria　Jubilee　Head　Gold　Prooflike　5　Pounds
39.94g　.917　36.00mm　54,000枚　	 NGC　MS60PL　極美＋プルーフライク	 ￥　300,000

764． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　Prooflike
	 	 NGC　MS60PL　極美＋プルーフライク	 ￥　300,000

765． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　	 PCGS　MS61　極美／未	 ￥　350,000
766． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　Prooflike

	 	 NGC　MS61PL　極美／未プルーフライク	 ￥　360,000
767． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　Prooflike

	 	 NGC　MS61PL　極美／未プルーフライク	 ￥　360,000
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774 775

768 769

770 771

772
773

768． エドワード7世像　5ポンド金貨　1902年　KM807　Edward　VII　Gold　5　Pounds
39.94g　.917　36.00mm　	 　極美＋	 ￥　250,000

769． エドワード7世像　5ポンド金貨　1902年　KM807　Matte　Proof　8,066枚　	 　マットプルーフ	 ￥　250,000

770． ジョージ5世像　1ペニー銅貨　1926年　KM810　George　V　Bronze　1　Penny
9.40g　31.00mm　	 NGC　MS65＋RD　未使用	 ￥　10,000

771． ジョージ5世像　1ソブリン金貨　1925年　KM820　George　V　Gold　Sovereign
7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　45,000

772． ジョージ5世及び6世像　銀貨及びニッケル貨　3点揃　George　V　and　VI　3-Pieces
①ジョージ5世像　1/2クラウン銀貨　1929年　KM835　(14.14g　.500　32.30mm)　美　
②ジョージ6世像　1シリング銀貨　1942年　KM853　(5.66g　.500　23.50mm)　トーン　美　
③ジョージ6世像　1フローリンニッケル貨　1948年　KM865　(11.31g　28.30mm)　トーン　劣	 　3点揃	 ￥　2,000

773． エリザベス2世女王像　ヤングヘッド　1ソブリン金貨　1967年　KM908　Elizabeth　II　Young　Head　Gold　Sovereign
7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　45,000

774． バラ図　20ペンス（7角形）銀貨ピエフォープルーフ　1982年　KMP2　Crowned　Rose　Heptagonal　Silver　Piedfort　Proof　20　Pence
10.00g　.925　21.40mm　25,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

775． ブリタニア立像　25ポンド（1/4オンス）金貨　1987年　KM951　Britannia　1/4oz　Gold　25　Pounds
8.51g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　45,000
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780

781 783

776 777 779

784

776． ソブリン金貨発行500周年記念　1/2ソブリン金貨　1989年　KM955　
500th　Anniversary　of　the　Gold　Sovereign　Gold　Proof　1/2　Sovereign
3.99g　.917　19.30mm　10,000枚　	 NGC　PF65　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　25,000

777． ソブリン金貨発行500周年記念　1ソブリン金貨　1989年　KM956　500th　Anniversary　of　the　Gold　Sovereign　Gold　Proof　Sovereign
7.98g　.917　22.05mm　12,500枚　	 　プルーフ	 ￥　38,000

778． ソブリン金貨発行500周年記念　1ソブリン金貨　1989年　KM956　	 NGC　PF65　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　45,000

779． ソブリン金貨発行500周年記念　2ポンド金貨　1989年　KM957　500th　Anniversary　of　the　Gold　Sovereign　Gold　Proof　2　Pounds
15.98g　.917　28.40mm　2,000枚　	 NGC　PF65　CAMEO　プルーフ	 ￥　90,000

780． 技術の歴史　通常　新2ポンド2色銀貨2種揃プルーフセット　1997～1998年　
History　of　Technology　Silver　Proof　2　Pounds　Proof　Set　(2)
12.00g　.925　28.40mm　1997年　KM976a　40,000枚、1998年　KM994a　25,000枚	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

781． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a　In　Memory　of　Diana　-　Princess　of　Wales　Silver　Proof　5　Pounds
28.28g　.925　38.61mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000

782． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a　	 　プルーフ	 ￥　3,000

783． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド金貨　1999年　KM997b　In　Memory　of　Diana　-　Princess　of　Wales　Gold　Proof　5　Pounds
39.94g　.917　38.61mm　7,500枚　ケースなし・保証書付	 NGC　PF68　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　250,000

784． 紋章獣図　1ポンド銀試鋳貨4種完揃プルーフセット　2004年　Heraldic　Beasts　Silver　Proof　Pattern　1　Pound　Set　(4)
9.50g　.925　22.50mm　5,000枚　ライオン図（イングランド）　KMXPn155、ドラゴン図（ウェールズ）　KMXPn157、
雄鹿図（アイルランド）　KMXPn159、ユニコーン図（スコットランド）　KMXPn161	 　4種完揃プルーフ	 ￥　6,000
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789

790

785 786 787 788

785． 第一次世界大戦勃発100周年　2ポンド2色銀貨　2014年　100th　Anniversary　of　the　First　World　War　Silver　Proof　2　Pounds
12.00g　.925　28.40mm　8,014枚　外周金メッキ	 　プルーフ	 ￥　2,000

786． トリニティハウス創立500周年　2ポンド2色銀貨　2014年　500th　Anniversary　of　Trinity　House　Silver　Proof　2　Pounds
12.00g　.925　28.40mm　4,714枚　外周金メッキ	 　プルーフ	 ￥　2,000

787． ジョージ王子1歳誕生日記念　1ソブリン金貨　2014年　The　Royal　Birthday　Celebration　Gold　Sovereign
7.98g　.916　22.05mm　400枚　2014年7月22日、ジョージ王子1歳の誕生日に限定400枚を鋳造	 　未使用	 ￥　45,000

788． 第一次世界大戦勃発100周年　英国海軍　2ポンド2色銀貨　2015年　
100th　Anniversary　of　the　Fist　World　War　Royal　Navy　Proof　Silver　2　Pounds
12.00g　.925　38.40mm　8,500枚　外周金メッキ	 　プルーフ	 ￥　2,000

789． 女王エリザベス2世御成婚70周年記念　10ポンド（5オンス）銀貨　2017年　
Royal　Platinum　Wedding　Anniversary　Silver　Proof　10　Pounds
156.295g　.999　65.00mm　2,147枚　	 　プルーフ	 ￥　30,000

790． 女王エリザベス2世御成婚70周年記念　25ポンドプラチナ貨　2017年　
Royal　Platinum　Wedding　Anniversary　Platinum　Proof　25　Pounds
7.84g　.9995　20.00mm　1,275枚　	 　プルーフ	 ￥　60,000

791 792

791． 007　ジェームズ・ボンド　第1貨　100ポンド（1オンス）金貨　2020年　007　#1　Bond,　James　Bond　1oz　Gold　Proof　100　Pounds
31.21g　.9999　32.69mm　360枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　550,000

792． 007　ジェームズ・ボンド　第1貨　200ポンド（2オンス）金貨　2020年　007　#1　Bond,　James　Bond　2oz　Gold　Proof　200　Pounds
62.42g　.9999　40.00mm　260枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　910,000
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793 794

795 796

797 798

799 800

793． 007　ジェームズ・ボンド　第2貨　100ポンド（1オンス）金貨　2020年　007　#2　Pay　Attention　1oz　Gold　Proof　100　Pounds
31.21g　.9999　32.69mm　360枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　550,000

794． 007　ジェームズ・ボンド　第2貨　200ポンド（2オンス）金貨　2020年　007　#2　Pay　Attention　2oz　Gold　Proof　200　Pounds
62.42g　.9999　40.00mm　260枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　1,050,000

795． 007　ジェームズ・ボンド　最終貨　100ポンド（1オンス）金貨　2020年　007　#3　Shaken　Not　Stirred　1oz　Gold　Proof　100　Pounds
31.21g　.9999　32.69mm　360枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　570,000

796． 007　ジェームズ・ボンド　最終貨　200ポンド（2オンス）金貨　2020年　007　#3　Shaken　Not　Stirred　2oz　Gold　Proof　200　Pounds
62.42g　.9999　40.00mm　260枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　1,090,000

797． 伝説のミュージシャン　エルトン・ジョン　100ポンド（1オンス）金貨　2020年　Music  Legends - Elton  John  1oz  Gold  Proof  100  Pounds
31.21g　.9999　32.69mm　250枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　450,000

798． 伝説のミュージシャン　エルトン・ジョン　200ポンド（2オンス）金貨　2020年　Music  Legends - Elton  John  2oz  Gold  Proof  200  Pounds
62.42g　.9999　40.00mm　50枚　オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　1,140,000

799． 伝説のミュージシャン　デヴィッド・ボウイ　100ポンド（1オンス）金貨　2020年　Music　Legends - David　Bowie　1oz　Gold　Proof　100　Pounds
31.21g　.9999　32.69mm　400枚　オリジナルケース・保証書付	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　550,000

800． 伝説のミュージシャン　デヴィッド・ボウイ　200ポンド（2オンス）金貨　2020年　Music　Legends - David　Bowie　2oz　Gold　Proof　200　Pounds
62.42g　.9999　40.00mm　100枚　オリジナルケース・保証書付	 　プルーフ	 ￥　1,050,000
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ギリシャ / Greece

801
801． 2004アテネオリンピック　第1次　10ユーロ銀貨2種揃プルーフセット　2003年　

2004　Athens　Olympic　Games　Series　I　Silver　10　Euro　Proof　Set　(2)
34.00g　.925　40.00mm　ランニング　KM190、円盤投げ　KM191	 　2種揃プルーフ	 ￥　5,000

802
802． 2004アテネオリンピック　第1次～3次　10ユーロ銀貨6種揃プルーフセット　2003年　

2004　Athens　Olympic　Games　Silver　10　Euro　Proof　Set　(6)　34.00g　.925　40.00mm　
【第1次】ランニング　KM190、円盤投げ　KM191　【第2次】槍投げ　KM193、走り幅跳び　KM194　
【第3次】リレー　KM196、馬術　KM197	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000

803
803． 2004アテネオリンピック　第4次～第6次　10ユーロ銀貨6種揃プルーフセット　2003～2004年　

2004　Athens　Olympics　Games　Silver　10　Euro　Proof　Set　(6)　34.00g　.925　40.00mm　
【第4次】2003年　新体操　KM199、水泳　KM200　【第5次】2004年　重量挙げ　KM202、レスリング　KM203　
【第6次】2004年　ハンドボール　KM205、サッカー　KM206　保証書なし	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000

804． 2004アテネオリンピック　第4次～第6次　10ユーロ銀貨6種揃プルーフセット　2003～2004年　	 　6種揃プルーフ	 ￥　9,000
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ハ イ チ / Haiti

805
805． モントリオールオリンピック記念　金・銀貨2種揃プルーフセット　1974年　Montreal　Olympic　Gold　and　Silver　Proof　Set　(2)

【50グールド銀貨　KM113】16.75g　.925　38.00mm　
【500グールド金貨　KM117】6.50g　.900　25.00mm	 　2種揃プルーフ	 ￥　40,000

ホンジュラス / Honduras

806
806． 樹木図　8ペソ銅貨　1862年　KM27　Tree　Copper　8　Pesos　	 　美／極美	 ￥　3,000

香 港 / Hong　Kong

807 808
807． エドワード7世像　50セント銀貨　1905年　KM15　Edward　VII　Silver　50　Cents

13.58g　.800　31.00mm　	 PCGS　AU58　極美＋	 ￥　3,000
808． 女王エリザベス2世　第1次　ご来訪記念　1000ドル金貨　1975年　KM38　Elizabeth　II　Royal　Visit　Gold　1000　Dollars

15.97g　.917　28.40mm　5,000枚　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　85,000

811

809 810

809． 十二支干支動物　辰年龍図　1000ドル金貨　1976年　KM40　Year　of　the　Dragon　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　6,911枚　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

810． 十二支干支動物　巳年蛇図　1000ドル金貨　1977年　KM42　Year　of　the　Snake　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

811． 十二支干支動物　午年馬図　1000ドル金貨　1978年　KM44　Year　of　the　Horse　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000
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821820

814 815

816 817

819818

813812

812． 十二支干支動物　未年羊図　1000ドル金貨　1979年　KM45　Year　of　the　Ram　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　15,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

813． 十二支干支動物　申年猿図　1000ドル金貨　1980年　KM47　Year　of　the　Monkey　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　18,000枚　変色あり	 PCGS　PR65DCAM　プルーフ	 ￥　80,000

814． 十二支干支動物　酉年鶏図　1000ドル金貨　1981年　KM48　Year　of　the　Cockerel　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　22,000枚　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

815． 十二支干支動物　戌年犬図　1000ドル金貨　1982年　KM50　Year　of　the　Dog　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　22,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

816． 十二支干支動物　亥年猪図　1000ドル金貨　1983年　KM51　Year　of　the　Pig　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　22,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

817． 十二支干支動物　子年鼠図　1000ドル金貨　1984年　KM52　Year　of　the　Rat　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

818． 十二支干支動物　丑年牛図　1000ドル金貨　1985年　KM53　Year　of　the　Ox　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　18,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

819． 十二支干支動物　寅年虎図　1000ドル金貨　1986年　KM54　Year　of　the　Tiger　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

820． 女王エリザベス2世ご来訪記念　1000ドル金貨　1986年　KM57　1986　Royal　Visit　of　Queen　Elizabeth　II　Gold　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚　	 PCGS　MS68　未使用	 ￥　85,000

821． 十二支干支動物　卯年兎図　1000ドル金貨　1987年　KM58　Year　of　the　Rabbit　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　85,000
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822

823 824
822． バウヒニア図　10ドル金・銀2色貨　1994年　KM70a　Bauhinia　Flower　Bi-metallic　Gold　and　Silver　Proof　10　Dollars

18.50g　中央：金.917　外周：金.375　銀.625　24.00mm　20,000枚　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　80,000

823． 香港返還記念　1000ドル金貨　1997年　KM71　Return　of　Hong　Kong　to　China　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　97,000枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

824． 香港新国際空港　1000ドル金貨　1998年　KM79　Hong　Kong　International　Airport　Gold　Proof　1000　Dollars
15.97g　.917　28.40mm　15,000枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　85,000

ハンガリー / Hungary

825

825． マリア・テレジア像　ターレル銀貨　1742年（KB）　KM328.3　Maria　Theresia　Silver　Thaler
28.82g　.875　トーン	 　美／極美	 ￥　10,000

826
826． 各種銀貨　6点揃　Various　Silver　6-Coin

①フランツ・ヨーゼフ1世像　10クロイツァー再鋳銀貨　1868年（KB）　KM444　(1.66g　.400　17.50mm)　
②フランツ・ヨーゼフ1世像　1フォリント銀貨　1892年　KM475　(12.34g　.900　29.00mm)　
③フランツ・ヨーゼフ1世像　5コロナ再鋳銀貨　1900年　KM488　(24.00g　.900　36.00mm)　
④フランツ・ヨーゼフ1世戴冠40周年記念　5コロナ再鋳銀貨　1907年　KM489　(24.00g　.900　36.00mm)　
⑤フランツ・ヨーゼフ1世像　1コロナ銀貨　1915年　KM492　(5.00g　.850　22.00mm)　
⑥パズマニー大学創立300周年　2ペンゴ銀貨　1935年　KM513　(10.00g　.640　27.00mm)　
※⑤のみ未使用、それ以外はプルーフ	 　6点揃	 ￥　4,000
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英領インド / British　India

827 828 829

830 831 832

833

834 835

836 837

827． マドラス　10キャッシュ銅貨　1808年　KM320　Madras　Presidency　Copper　10　Cash
4.66g　25.80mm　変色あり	 NGC　GENUINE　ADMIRAL　GARDNER　普	 ￥　2,000

828． ヴィクトリア女王像　1/4ルピー銀貨　1862年(C)　KM470　Victoria　Silver　1/4　Rupee
2.92g　.917　19.50mm　	 PCGS　MS63　極美／未	 ￥　5,000

829． ヴィクトリア女王像　1ルピー銀貨　1862年　KM473.1　Victoria　Silver　1　Rupee　11.66g　.917　30.78mm　	 　極美	 ￥　2,000
830． ヴィクトリア女王像　2アンナ銀貨　1887年　KM488　Victoria　Silver　2　Anna　1.46g　.917　	 　美	 ￥　2,000
831． ヴィクトリア女王像　1ルピー銀貨　1884年(C)　KM492　Victoria　Silver　1　Rupee

11.66g　.917　30.79mm　	 NGC　MS62　極美／未	 ￥　3,000
832． ヴィクトリア女王像　1ルピー銀貨　1889年(B)　KM492　	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　3,000
833． ジョージ5世像　1/4アナ銅貨　1928年(B)　KM512　Victoria　Bronze　1/4　Anna

4.72g　25.40mm　	 NGC　MS65　RB　完全未使用	 ￥　3,000
834． ジョージ5世像　1ルピー銀貨　1917年(b)　KM524　George　V　Silver　1　Rupee

11.70g　.917　30.50mm　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　7,000
835． ジョージ5世像　1ルピー銀貨　1919年(C)　KM524　トーン	 NGC　MS63＋　未使用	 ￥　7,000
836． ジョージ5世像　1ルピー銀貨　1919年(C)　KM524　	 NGC　MS64＋　未使用＋	 ￥　10,000
837． ジョージ6世像　1ルピー銀貨　1940年(b)　KM556　George　VI　Silver　1　Rupee

11.66g　.500　30.50mm　	 PCGS　MS61　極美／未	 ￥　3,000
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840

841
842

843 844

838

839

イ ン ド / India

838． ファナム金貨　3点揃　Gold　Fanam　3-Pieces
計測値：0.3g　6.8mm　①マラバー　ファナム金貨　17C　②オリッサ　ファナム金貨　③マイソール　ファナム金貨
	 	 　3点揃極美	 ￥　6,000

839． 国際食糧農業機構（FAO）　家族計画　50ルピー銀貨　1974年　KM255　F.A.O　-　Planned　Families　Silver　50　Rupees
34.70g　.500　44.00mm　82,000枚　	 　未使用	 ￥　3,000

インドネシア / Indonesia

840． ジャワ　シャイレーンドラ朝　6クリスナラス金貨　800～950年頃　Java　Hindu　kingdom　of　Sailendra　gold　6　Krisnalas
0.56g　		 　極美／未	 ￥　3,000

イ ラ ン / Iran

841． モハンマド・レザー・シャー・パフラヴィー国王像　5パーレビ金貨　SH1354（19795年）　KM1202　
Mohammad　Reza　Shah　Pahlavi　Gold　5　Pahlavi　40.68g　.900　10,000枚　	 　極美	 ￥　230,000

アイルランド / Ireland

842． アイリッシュハープ　＜サーモン＞　1フローリン銀貨　1933年　KM7　Irish　Harp　<Salmon>　Silver　1　Florin
11.31g　.750　28.50mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　5,000

マ ン 島 / Isle　of　Man

843． キャットシリーズ　＜マンクス猫＞　1クラウン（1オンス）銀貨　1989年　KM245a　Cat　Series　<Manx　Cat>　1oz　Silver　Proof　Crown
31.10g　.999　38.50mm　15,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

844． 各種記念1クラウン銀貨　2点揃　Commemorative　Silver　Proof　Crown　2-Coin
28.28g　.925　38.61mm　各30,000枚　①女王エリザベス2世在位25周年記念　1クラウン銀貨　1977年　KM41a　
②貨幣制度300周年記念　1クラウン銀貨　1979年　KM45a	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000
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イスラエル / Israel

845

845． 各種銀貨及び白銅貨　6点揃　Various　Silver　And　Copper　Nickel　6-Pieces
①ハヌカ祭記念　＜ロシアランプ＞　5リロット銀貨　JE5733-1972年（j）　KM69.1　(20.00g　.750　34.00mm　74,506枚)　未使用　
②ハヌカ祭記念　＜バビロニアランプ＞　5リロット銀貨　JE5734-1973年（j）　KM75.1　(20.00g　.500　34.00mm　95,000枚)　未使用　
③ハヌカ祭記念　＜バビロニアランプ＞　5リロット銀貨　JE5734-1973年（j）　KM75.2　(20.00g　.500　34.00mm　95,000枚)　プルーフ　
④ダヴィド・ベン＝グリオン追悼1周年記念　25リロット銀貨　JE5735-1974年（j）　KM79.1　(26.00g　.935　37.00mm　99,291枚)　未使用　
⑤独立29周年記念　＜兄弟愛＞　25リロット銀貨　1977年　KM88　(20.00g　.500　34.00mm　26,735枚)　プルーフ　
⑥ハヌカ祭記念　＜フランスランプ＞　25リロット白銅貨　1978年　KM94.2　(15.00g　34.00mm　22,300枚)　プルーフ
	 	 　6点揃	 ￥　4,000

両シチリア王国 / Kingdom　of　the　Two　Sicilies

846

846． フェルディナンド2世像　5トルネセ銅貨　1839年　KM305　Ferdinando　II　Copper　5　Tornesi
15.59g　32.00mm　	 PCGS　MS62BN　極美／未	 ￥　10,000

イタリア / Italy

847 848 849

847． エマヌエーレ2世像　20リレ金貨　1865年(T　BN)　KM10.1　Emanuele　II　Gold　20　Lire
6.45g　.900　21.30mm　	 　極美／未	 ￥　30,000

848． ウンベルト1世像　20リレ金貨　1882年(R)　KM21　Umbelt　I　Gold　20　Lire　6.45g　.900　	 　極美／未	 ￥　30,000

849． エマヌエーレ3世像　5リレ銀貨　1927年(R)　KM67.1　Emanuele　III　Silver　5　Lire
5.00g　.835　23.00mm　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　3,000
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850

851

850． ヨハネ・ボスコ没後100年記念銀貨入　通常貨11種未使用セット　1988年　KMMS19　
Mint　Set　with　100th　Anniversary　-　Death　of　San　Giovanni　Bosco　Silver　500　Lire　(11)
51,000セット　KM91～96、97.2、98、105、111、144	 　	 ￥　4,000

851． 2006年トリノ冬季オリンピック　第3次　銀貨2種揃プルーフセット　2005年　
2006　Torino　Olympic　Winter　Games　Series　III　Silver　Proof　Set　(2)
【スキージャンプ　5ユーロ銀貨　KM256】18.00g.　925　32.00mm　【スピードスケート　10ユーロ銀貨　KM262】22.00g　.925　34.00mm　
35,000セット　ケース難あり	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

852

853
854

アイボリーコースト（コートジボワール） / Ivory　Coast　(Cote　d'Ivoire)

852． ボイグニィ像／象図　25フラン金貨　1966年　KM3　Boigny　Gold　Proof　25　Francs
8.00g　.900　21.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　40,000

ジャマイカ / Jamaica

853． 女王エリザベス2世戴冠25周年記念　25ドル銀貨　年号なし（1978年）　KM76　
25th　Anniversary　of　Coronation　of　Queen　Elizabeth　II　Silver　25　Dollars
136.08g　.925　62.00mm　22,000枚　	 　未使用	 ￥　5,000

朝 鮮 / Korea

854． 半圜銀貨　光武5年（1901年）　KM1123　Kwang　Mu　Silver　1/2　Won
13.50g　.800　29.30mm　トーン	 Huaxia　XF45　美	 ￥　450,000
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855
856

857

858 859

860

韓 国 / South　Korea

855． ソウルオリンピック開催契約記念　銀・白銅貨3種揃プルーフセット　1983年　
Awarding　of　Seoul　Olympics　Silver　and　Cupronickel　Proof　Set　(3)
【レスラー　20000ウォン銀貨　KM38】23.00g　.900　35.00mm　【キョンボックン宮殿　10000ウォン銀貨　KM37】15.00g　.900　30.00mm　
【太鼓叩き　1000ウォン白銅貨　KM36】17.00g　33.00mm	 　3種揃プルーフ	 ￥　3,000

ラ オ ス / Laos

856． 海の女神　＜媽祖＞　15000キープ銀貨　2006年　KM98　Goddess　of　the　Sea　<Mazu>　Silver　Proof　15000　Kip
20.00g　.999　38.70mm　6,888枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

レ ソ ト / Lesotho

857． モショエショエ2世像　独立記念　銀貨4種完揃プルーフセット　1966年　KMPS4　
Moshoeshoe　II　Independence　Attained　Silver　Proof　4-coin　Complete　Set
【5リセンテ銀貨　KM1】2.80g　.900　19.25mm　【10リセンテ銀貨　KM2】5.68g　.900　21.85mm　
【20リセンテ銀貨　KM3.1】11.28g　.900　28.30mm　【50リセンテ銀貨　KM4.1】28.10g　.900　35.55mm
	 	 　4種完揃プルーフ	 ￥　3,000

リベリア / Liberia

858． アイルトン・セナ　5ドル（1/2オンス）銀貨　1992年　KM78　Ayrton　Senna　1/2oz　Silver　Proof　5　Dollars
15.55g　.999　32.25mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

リヒテンシュタイン / Liechtenstein

859． フランツ・ヨーゼフ2世像　10フランケン金貨　1946年(B)　Y13　Franz　Josef　II　Gold　10　Franken
3.23g　.900　18.00mm　10,000枚　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　20,000

860． リヒテンシュタイン鉄道125年　＜電気機関車図＞　40ユーロ銀貨ピエフォープルーフ　1997年　
125th　Anniversary　of　Liechtenstein's　Railroads　Silver　Piedfort　Proof　40　Euro
50.00g　.925　38.61mm　350枚　ケースなし・保証書あり	 　ピエフォープルーフ	 ￥　4,000
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マ カ オ / Macau

861
862

861． 十二支干支動物　100パタカ銀貨　2点揃　Lunar　Series　Silver　Proof　100　Patacas　2-Coin
28.28g　.925　38.60mm　①寅年蛇図　100パタカ銀貨　1998年　KM88　(5,000枚)　プルーフ　
②午年馬図　100パタカ銀貨　1990年　KM46　(3,364枚)　未使用	 　2点揃	 ￥　3,000

862． ポルトガル領マカオ　通常貨銀貨5種プルーフセット　1985年　KMPS4　Portuguese　Macau　Proof　Set　(5)
2,500セット　KM20a～24a	 　	 ￥　3,000

英領海峡植民地 / Straits　Settlements

863 864 865
863． ヴィクトリア女王像　10セント銀貨　1872年(H)　KM11　Victoria　Silver　10　Cents

2.71g　.800　18.00mm　トーン	 　美	 ￥　5,000
864． ヴィクトリア女王像　20セント銀貨　1891年　KM12　Victoria　Silver　20　Cents

5.43g　.800　23.00mm　トーン	 　美／極美	 ￥　3,000
865． ジョージ5世像　1ドル再鋳銀貨　1920年　KM33　George　V　Restrike　Silver　Proof　1　Dollar

16.85g　.500　34.10mm　	 PCGS　PR64　プルーフ	 ￥　20,000

マルタ騎士団 / Order　of　Malta

866
866． 三菱零戦五二型　500リラカラー銀貨　2003年　Mitsubishi　Zero　Type-52　Colorized　Silver　Proof　500　Liras

30.96g　.999　ケース破損・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

モーリシャス / Mauritius

867 868
867． ヴィクトリア女王像　20セント銀貨　1886年　KM11.1　Victoria　Silver　20　Cents　2.33g　.800　トーン	 　美	 ￥　2,000
868． 独立記念　＜若き男女図＞　200ルピー金貨　1971年　KM39　Independence　<Couple　In　The　Forest>　Gold　Proof　200　Rupees

15.56g　.917　28.00mm　750枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000
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メキシコ / Mexico

869 873

874

875

876 877

878
869． フェルディナント7世像　8レアル銀貨　1809年(HJ/TH)　KM110　Ferdinand　VII　Silver　8　Reales

27.07g　.896　40.50mm　年号9部分に摩耗あり	 　美／極美	 ￥　8,000
870． 自由の帽子図　8レアル銀貨　1886年(CN　AM)　KM377.3　Radiant　Cap　Silver　8　Reales

27.07g　.903　39.00mm　洗いあり	 　美	 ￥　3,000
871． 自由の帽子図　8レアル銀貨　1836年(Go　PJ)　KM377.8　洗いあり	 　美	 ￥　3,000
872． 自由の帽子図　8レアル銀貨　1854年(Go　PF)　KM377.8　洗いあり	 　美	 ￥　3,000
873． 自由の帽子図　8レアル銀貨　1863年(Mo　TH)　KM377.10　トーン　チョップあり	 　普	 ￥　2,000
874． マクシミリアン像　1ペソ銀貨　1866年(Mo)　KM388.1　Maximilian　I　Siver　1　Peso

27.07g　.903　37.00mm　トーン	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　20,000
875． 国章　5センタボス銀貨　1887年(Pi-R)　KM398.9　National　Arms　Silver　5　Centavos

1.35g　.903　15.00mm　	 PCGS　MS65＋　未使用＋	 ￥　3,000
876． 国章　5センタボス銀貨　1902年(Mo-M)　KM400.2　National　Arms　Silver　5　Centavos

1.35g　.903　15.00mm　	 PCGS　MS65　未使用	 ￥　2,000
877． 独立100周年　＜勝利の女神＞　2ペソ銀貨　1921年　KM462　100th　Anniversary　of　Independence　<Winged　Victory>　Silver　2　Pesos

26.66g　.900　39.00mm　	 　極美	 ￥　4,000
878． リベルタード　1オンス銀貨　1985年(Mo)　10枚揃　KM494.1　Liberated　Silver　1　Onza　10-Coin

31.10g　.999　36.00mm　	 　10枚揃未使用	 ￥　10,000
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モンゴル / Mongolia

879
880

879． チンギス・カン像　100トゥグルグ銀貨　1990年　KM55　Secret　History　of　the　Mongols　Silver　100　Tugrik
28.00g　.900　40.00mm　4,000枚　	 　未使用	 ￥　2,000

880． モンゴル建国70周年記念　＜チンギス・カン＞　4000トゥグルグ（1/2オンス）金貨　1992年　KM82　
The　70th　Anniversary　of　Mongolia　<Chinggis　Khan>　1/2oz　Gold　Proof　8000　Tugrik
15.59g　.9999　26.00mm　9,000枚　ケースなし・保証書付	 　プルーフ	 ￥　90,000

881 882

881． 十二支干支動物　亥年猪図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨　1995年　KM97　Year　of　the　Pig　5oz　Silver　Proof　2500　Tugrik
155.52g　.999　65.00mm　300枚　簡易ケース入・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

882． シベリア横断鉄道100周年記念　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨　1995年　KM102　Sibirian　Railroad　5oz　Silver　Proof　2500　Tugrik
155.52g　.999　65.14mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

883． シベリア横断鉄道100周年記念　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨　1995年　KM102　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

884 885

884． 十二支干支動物　寅年虎図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　1998年　
Year　of　the　Tiger　5oz　Partially　Gilt　Silver　Proof　2500　Tugrik
155.50g　.999　65.00mm　700枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000

885． 十二支干支動物　卯年兎図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　1999年　KM162　
Year　of　the　Rabbit　5oz　Partially　Gilt　Silver　Proof　2500　Tugrik
155.50g　.999　65.00mm　1,500枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000
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886 887-1

888 889

890

891

886． 十二支干支動物　辰年龍図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　2000年　
Year　of　the　Dragon　5oz　Partially　Gilt　Silver　Proof　2500　Tugrik　155.50g　.999　65.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000

887． 十二支干支動物　未年羊図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　2003年　KM243　
Year　of　the　Sheep　5oz　Partially　Gilt　Silver　Proof　2500　Tugrik　155.50g　.999　65.00mm　4,000枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000

888． 十二支干支動物　未年羊図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　2003年　KM243　
プラスチックケース難あり	 　プルーフ	 ￥　10,000

889． 十二支干支動物　申年猿図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　2004年　KM245　
Year　of　the　Monkey　5oz　Partially　Gilt　Silver　Proof　2500　Tugrik　155.50g　.999　65.00mm　4,000枚　	　プルーフ	 ￥　10,000

890． 十二支干支動物　亥年猪図　2500トゥグルグ（5オンス）銀貨金メッキ付　2007年　
Year  of  the  Wild  Boar  5oz  Partially  Gilt  Silver  Proof  2500  Tugrik  155.50g  .999  65.00mm  2,000枚	 　プルーフ	 ￥　10,000

891． 各種記念銀貨　2点揃　Silver　2-Coin
28.00g　.900　40.00mm　各ケース・保証書なし　①恐竜　＜ネメグトサウルス＞　100トゥグルグ銀貨　1989年　KM53　(1,000枚)　
②チンギス・カン像　100トゥグルグ銀貨　1990年　KM55　(4,000枚)	 　2点揃未使用	 ￥　5,000
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892

893 895

896
ネ パ ー ル / Nepal

892． スレンドラ・ビクラム・シャハ　ダム金貨　年号なし（1847～1881頃）　Surendra　Vikrama　Gold　Dam　0.04g　	　極美	 ￥　2,000

オランダ / Netherlands

893． ウィルヘルミナ女王像　1-1/2グルデン銀貨　1898年（P.　Pander）　KM123　Wilhelmina　Silver　1-1/2　Gulden
25.00g　.945　P.　Pander	 　極美	 ￥　30,000

894． ウィルヘルミナ女王像　2-1/2グルデン銀貨　1932年　KM165　Wilhelmina　I　Silver　2-1/2　Gulden
25.00g　.720　38.00mm　	 　極美	 ￥　2,000

895． 騎士立像　1デュカット銀貨　1989年　KM213　Standing　Knight　Silver　Proof　1　Ducat
28.25g　.873　40.00mm　35,797枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

896． 各種銀貨　3点揃　Silver　3-Coin
①ユトレヒト　グルデン銀貨　1764年　KM102.3　(10.61g　.920　約31.81mm)　落書きあり　普　
②ウィレム3世像　2-1/2グルデン銀貨　1866年　KM82　(25.00g　.945　38.00mm)　普／美　
③ウィルヘルミナ幼女像　グルデン銀貨　1897年　KM117　(10.00g　.945　28.00mm)　普	 　3点揃	 ￥　4,000

ニュージーランド / New　Zealand

897（縮小図）

897． ニュージーランドミント　スーパーマン　第1巻　ポスター型カラー銀シート　2018年　
New　Zealand　Mint　Superman(1939　#1cover)　Silver　Foil　35.00g　.999　175.00×262.00mm　10,000枚　オリジナルケース付　
※本商品はコインではないため、発行国はございません	 CGC　9.8　未使用	 ￥　8,000
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ニ ウ エ / Niue

898（縮小図）
898． 新スター・トレック　1ドル紙幣型カラー銀貨7種揃セット　2018年　

Star　Trek　:　The　Next　Generation　Colorized　Silver　1　Dollar　Coin　Note　Set　(7)
5.00g　.999　148.00×98.00mm　各50,000枚　コレクターアルバム付	 　7種揃未使用	 ￥　20,000

899（縮小図）

899． ジャスティス・リーグTM　1ドル紙幣型カラー銀貨6種揃セット　2018年　Justice　LeagueTM　Silver　1　Dollar　Coin　Note　Set　(6)
5.00g　.999　150.00×70.00mm　各50,000枚　コレクターアルバム付	 　6種揃未使用	 ￥　20,000
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900（縮小図）

901（縮小図）
902

900． スター・ウォーズ　エピソード6／ジェダイの帰還　2ドルポスター型カラー銀貨　2018年　
Star　Wars:　Episode　VI　-　Return　of　the　Jedi　Poster　Silver　Coin　Note　2　Dollars
35.00g　.999　175.00×262.00mm　各50,000枚　オリジナルケース付	 CGC　9.9　First　Releases　未使用	 ￥　8,000

901． ミッキーマウス　魔法の90年間　1ドル紙幣型カラー銀貨　2018年　
Mickey　Mouse　90　Years　of　Magic　5g　Colorized　Silver　Coin　Note　1　Dollar
5.00g　.999　150.00×70.00mm　50,000枚　	 　未使用	 ￥　8,000

902． スクルージ・マクダック　2ドル（1オンス）銀貨　2018年　Scrooge　McDuck　1oz　Silver　2　Dollars
31.10g　.999　40.00mm　ディズニーシリーズ	 NGC　MS69　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥　5,000

903． スクルージ・マクダック　2ドル（1オンス）銀貨　2018年　	 NGC　MS69　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥　5,000

904（縮小図）

904． スター・ウォーズ　エピソード7／フォースの覚醒　1ドル紙幣型カラー銀貨7種揃セット　2019年　
Star　Wars:　Episode　VII　-　The　Force　Awakens　Colorized　Silver　1　Dollar　Coin　Note　Set　(7)
5.00g　.999　150.00×70.00mm　各50,000枚　コレクターアルバム付	 　7種揃未使用	 ￥　20,000
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905 906

907 908 909

910

911

912 913
905． スター・ウォーズ　季節の挨拶　2ドル（1オンス）カラー銀貨　2020年　

Star　Wars　Seasons　Greeting　1oz　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　40.00mm　3,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　10,000

906． バック・トゥ・ザ・フューチャー35周年　2ドル（1オンス）銀貨　2020年　Back　to　the　Future　35th　Anniversary　1oz　Silver　2　Dollars
31.10g　.999　40.60mm　2,020枚　	 NGC　MS69　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥　6,000

907． ちびキャラコインコレクション　スター・ウォーズシリーズ　＜チューバッカTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　Star　WarsTM　Series　<ChewbaccaTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars　31.10g　.999　2,000枚　
オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　7,000

908． ちびキャラコインコレクション　DCコミック　＜THE　FLASH／フラッシュTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　DC　Comics　Series　<The　FlashTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars　31.10g　.999　2,000枚　
オリジナルケース・保証書付	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　7,000

909． ちびキャラコインコレクション　DCコミック　＜グリーンランタンTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　DC　Comics　Series　<Green　LanternTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars　31.10g　.999　30.00×36.00mm　
オリジナルケース・保証書付　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　8,000

910． ちびキャラコインコレクション　DCコミック　＜スーパーマンTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　DC　Comics　Series　<SupermanTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　31.50×36.00mm　2,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　15,000

911． ハリー・ポッターTMシリーズ　＜アズカバンの囚人TM＞　2ドルカラー長方形銀貨　2020年　
HARRY　POTTERTM　Series　<The　Prisoner　of　AzkabanTM>　Colorized　Rectangular　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　53.00×36.00mm　5,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　15,000

912． ちびキャラコインコレクション　ハリー・ポッターTMシリーズ　＜ハーマイオニー・グレンジャーTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　HARRY　POTTERTM　Series　<HERMIONE　GRANGERTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　31.50×36.00mm　2,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　15,000

913． ちびキャラコインコレクション　ハリー・ポッターTMシリーズ　＜ロン・ウィーズリーTM＞　2ドルカラー銀貨　2020年　
ChibiTM　Coin　Collection　HARRY　POTTERTM　Series　<RON　WEASLEYTM>　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　31.50×36.00mm　2,000枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　15,000
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マスカット＆オマーン / Muscat　and　Oman

914

914． 国章　1/2ドーファリ・リアル銀貨　AH1367（1947年）　KM29　National　Arms　Silver　1/2　Dhofari　Rial
32.10g　.500　32.10mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　3,000

パ ナ マ / Panama

915 916

915． シモン・ボリバール像　20バルボア銀貨　1974年　KM31　Simon　Bolivar　Silver　Proof　20　Balboas
129.59g　.925　53.00mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000

916． リヒトホーフェン追悼70周年　25バルボア（5オンス）銀貨　1988年　KMXM14　
70th　Anniversary　of　the　death　of　Manfred　von　Richthofen　5oz　Silver　Proof　25　Balboas
155.50g　.999　65.00mm　20,000枚　ケースなし・保証書あり	 　プルーフ	 ￥　8,000

ペ ル ー / Peru

917 919918

917． 女神座像　1/2ソル銀貨　1916年　KM203　Seated　Liberty　Silver　1/2　Sole　
12.50g　.900　30.00mm　トーン	 　未使用	 ￥　2,000

918． 女神座像　1/2ディネーロ銀貨　1898年（JF）　KM206.2　Seated　Liberty　Silver　1/2　Dinero
1.25g　.900　15.50mm　トーン	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　2,000

919． インディアン頭像　50ソル金貨　1967年　KM219　Indian　Head　Gold　50　Soles
33.43g　.900　34.00mm　403枚　	 　未使用	 ￥　230,000
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フィリピン / Philippines

923

920

921

922

920． 自由の女神立像　加刻8レアル銀貨　年号なし（1835～37年）　KM138.2　Standing　Liberty　Counterstamped　Silver　8　Reales
26.70g　.903　ペルーKM142.3（1935年）に加刻	 　普	 ￥　5,000

921． 婦人立像と火山図　20センタボ銀貨　1941年　KM182　Female　Standing　/　Active　Volcano　Silver　20　Centavos
4.00g　.750　21.00mm　トーン	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　2,000

922． 婦人立像と火山図　1ペソ銀貨　大型及び中型　2点揃　Female　Standing　/　Active　Volcano　Silver　1　Peso　2-Pieces
①1904年(S)　KM168　(26.96g　.900　37.80mm)　美／極美　
②1909年(S)　KM172　(20.00g　.800　35.50mm)　普／美	 　2点揃	 ￥　8,000

923． 各種銀貨及び白銅貨　3点揃　Various　Silver　And　Copper-Nickel　3-Pieces
①婦人立像と火山図　1ペソ銀貨　1910年(S)　KM172　(20.00g　.800　35.50mm)　美　
②パウロ6世来訪記念　1ペソ白銅貨　1970年　KM202　(23.60g　38.30mm)　未使用　
③ホセ・リサール像　1ペソ白銅貨　1972年　KM203　(15.00g　33.00mm)　美	 　3点揃	 ￥　2,000

ピトケアン諸島 / Pitcairn　Islands

924

924． 憲法制定150周年　50ドル（5オンス）銀貨　1988年　KM1　Drafting　of　Constitution　5oz　Silver　Proof　50　Dollars
155.60g　.999　65.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000
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ポーランド / Poland

925

925． 自然環境保護　＜大角鹿＞　100ズロチ銀貨　2枚揃　1978年　Y93　Environment　Protection　Moose　Silver　Proof　100　Zlotych　2-Pieces
16.50g　.625　32.00mm　	 　2枚揃プルーフ	 ￥　3,000

ポルトガル / Portugal

926 927

926． 大航海史シリーズ　第1次　南アフリカ発見500年　100エスクード銀貨4種完揃プルーフセット　1987～88年　KMPS7
The　Golden　Era　of　Portuguese　Discovery　Series　I　Silver　100　Escudos　Proof　Set　(4)
16.50g　.925　34.00mm　各20,000枚　	 　4種完揃プルーフ	 ￥　4,000

927． 大航海史シリーズ　＜ギル・イーネス＞　100エスクード金貨　1987年　KM639b　
Golden　Age　of　Discoveries　-　Gil　Eanes　Gold　100　Escudos
24.00g　.917　34.00mm　5,772枚　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　130,000

ルーマニア / Romania

928 929

928． カロル1世在位40周年　1ルー銀貨　1906年　KM34　40th　Anniversary　of　Reign　of　Carol　I　Silver　1　Leu
5.00g　.835　23.00mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　5,000

929． 歴代三国王像　20レイメダル型金貨　1944年　KMM13　Romanian　kings　Gold　20　Lei　Medal
6.55g　.900　21.00mm　	 　未使用	 ￥　30,000

サウジアラビア / Saudi　Arabia

930 931

930． アブドゥルアズィーズ　1ギニー金貨　AH1370（1950年）　KM36　Abd　al-Aziz　Gold　1　Gunayh
7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　45,000

931． アブドゥルアズィーズ　1ギニー金貨　AH1370（1950年）　KM36　	 　未使用	 ￥　45,000
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セーシェル / Seychelles

932

932． 野生生物保護　＜タイランチョウ＞　1500ルピー金貨　1978年　KM41　
Conservation　Series　<Flycatcher　birds>　Gold　Proof　1500　Rupees
33.44g　.900　33.00mm　201枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　190,000

セントヘレナ・アセンション / Saint Helena and Ascension　

933

933． ナポレオン没後165周年　25ポンド銀貨　1986年　KM9　
165th　Anniv　of　Napoleons　Death　Silver　Proof　25　Pounds
155.00g　.999　65.00mm　15,000枚　ケース付・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

シンガポール / Singapore

934

935

934． 植物図　通常貨銀貨6種プルーフセット　1988年　KMPS22　Plants　Silver　Proof　Set　(6)
【1セント銀貨　KM49a】1.81g　.925　15.90mm　【5セント銀貨　KM50a】2.00g　.925　16.75mm　
【10セント銀貨　KM51a】3.05g　.925　18.50mm　【20セント銀貨　KM52a】5.24g　.925　21.36mm　
【50セント銀貨　KM53.1a】8.56g　.925　24.66mm　【1ドル銀貨　KM54c】　8.05g　.925　22.40mm　15,000セット	 　	 ￥　2,000

935． 十二支干支動物　10ドル銀貨　2点揃　Lunar　Series　Silver　Proof　10　Dollars　2-Coin
31.10g　40.70mm　ケース難あり　①寅年虎図　10ドル銀貨　1986年　KM59a　(品位.500　20,000枚)　
②巳年蛇図　10ドル銀貨　1989年　KM71a　(品位.925　25,000枚)	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000



－120－ －121－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

南アフリカ / South　Africa

936 938937

936． ジョージ5世像　1/2ペニー青銅貨　1934年　KM13.3　George　V　Bronze　1/2　Penny
変色あり	 NGC　XF　DETAILS　DAMAGED　美	 ￥　2,000

937． ケープタウン発見300周年記念　5シリング銀貨　1952年　KM41　300th　anniversary　of　the　founding　of　Capetown　Silver　5　Shilling
28.28g　.500　38.80mm　	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　3,000

938． 野鳥シリーズ　＜フクロウ＞　銀貨2種揃プルーフセット　2004年　Birds　of　Prey　Series　<The　African　Owls>　Silver　Proof　Set　(2)
【2ランド銀貨　KM284】33.62g　.925　38.72mm　1,752枚　
【2-1/2セント銀貨　KM283】1.41g　.925　16.30mm　2,000枚	 　2種揃プルーフ	 ￥　5,000

スペイン / Spain

940939

941

942 943

939． カルロス4世像　4エスクード金貨　1795年(M　MF)　KM436.1　Carlos　IV　Gold　4　Escudos
13.54g　.875　29.60mm　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　80,000

940． フェルディナンド7世像　4エスクード金貨　1818年(M　GJ)　KM484　Ferdinand　VII　Gold　4　Escudos
13.54g　.875　29.60mm	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　80,000

941． マヨルカ島　フェルディナンド7世　30スー銀貨　1821年　CL53.1　Majorca　Ferdinand　VII　Silver　30　Sous	 　美	 ￥　8,000
942． イサベル2世像　20レアル銀貨　1864年　KM609.2　Isabella　II　Silver　20　Reales　26.29g　.900　37.20mm　	 　極美	 ￥　20,000
943． アルフォンソ13世　赤子像　5ペセタ銀貨　1888年(MP-M)　KM689　Alfonso　XIII　Toddler's　Head　Silver　5　Pesetas

25.00g　.900　37.40mm　トーン	 　極美／未	 ￥　30,000
944． バルセロナオリンピック　第1次　＜大会ロゴ＞　2000ペセタ銀貨　2枚揃　1990年　KM859　

Barcelona　Olympics　<Barcelone'92　logo>　Silver　2000　Pesetas　2-Pieces
27.00g　.925　40.00mm　※1点外紙箱・保証書なし	 　2枚揃プルーフ	 ￥　3,000
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945

945． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨2種揃プルーフセット　Barcelona　Olympics　Silver　2000　Pesetas　Proof　Set　(2)
27.00g　.925　40.00mm　＜大会ロゴ　KM859　1990年＞＜スタートダッシュ　KM913　1992年＞　外紙箱・保証書なし
	 	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

946． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨2種揃プルーフセット　外紙箱なし	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

947

947． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨4種揃プルーフセット　1990～1992年　Barcelona　OP　Silver　2000　Pesetas　Proof　Set　(4)
27.00g　.925　40.00mm　10,000セット　＜1990年　バスケットボール　KM866＞＜1991年　オリンピック聖火　KM887＞＜1992年　ス
タートダッシュ　KM913＞＜1992年　古代の戦車　KM914＞	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

948． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨4種揃プルーフセット　1990～1992年　保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

949． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨4種揃プルーフセット　1990～1992年　保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

950． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨4種揃プルーフセット　1990～1992年　
外紙箱・保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

951． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨4種揃プルーフセット　1990～1992年　
外紙箱・保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

952

952． バルセロナオリンピック　2000ペセタ銀貨　6点揃　Barcelona　Olympics　Siver　Proof　2000　Pesetas　6-Coin
27.00g　.925　40.00mm　各ケース・保証書なし　①②第1次　＜大会ロゴ＞　2000ペセタ銀貨　1990年　KM859　
③第1次　＜サッカー＞　2000ペセタ銀貨　1990年　KM862　④第3次　＜テニス＞　2000ペセタ銀貨　1991年　KM888　(38,905枚)　
⑤第3次　＜イベリアの騎士＞　2000ペセタ銀貨　1991年　KM889　(31,317枚)　⑥第4次　＜パラリンピック／車椅子バスケットボール＞　
2000ペセタ銀貨　1992年　KM912　(27,886枚)	 　6点揃プルーフ	 ￥　6,000
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953

953． コロンブス没後500年　50ユーロ銀貨　2006年　KM1117　500th　Anniversary　-　Death　of　Columbus　Silver　Proof　50　Euro
168.75g　.925　73.00mm　4,265枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

954

954． ユーロ5周年記念　銀貨4種揃プルーフセット　2007年　5th　Anniversary　of　the　Euro　Silver　Proof　Set　(4)
【10ユーロ（8レアル）銀貨　KM1124～1126】27.00g　.925　40.00mm　各12,000枚
【50ユーロ銀貨　KM1127】168.75g　.925　73.00mm　5,000枚	 　4種揃プルーフ	 ￥　12,000

955 956

955． 女神座像　1及び5ペセタ銀貨　2点揃　Seated　Liberty　Silver　1　and　5　Pesetas　2-Coin
①1ペセタ銀貨　1870年(DE-M)　KM653　(5.00g　.835　23.00mm)　トーン　
②5ペセタ銀貨　1870年(SN-M)　KM655　(25.00g　.900　37.00mm)　トーン	 　2点揃普	 ￥　3,000

956． 女神座像　2及び5ペセタ銀貨　2点揃　Seated　Liberty　Silver　2　and　5　Pesetas　2-Coin
①2ペセタ銀貨　1870年(DE-M)　KM654　(10.00g　.835　27.00mm)　
②5ペセタ銀貨　1870年(SN-M)　KM655　(25.00g　.900　37.00mm)	 　2点揃普	 ￥　3,000
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957

957． 各種5ペセタ銀貨　4点揃　Silver　5　Pesetas　4-Coin
25.00g　.900　37.40mm　①アルフォンソ12世像　5ペセタ銀貨　1876年　KM671　普　
②アルフォンソ12世像　5ペセタ銀貨　1885年(MS-M)　KM688　トーン　美　
③アルフォンソ13世　赤子像　5ペセタ銀貨　1890年(MP-M)　KM689　トーン　普　
④アルフォンソ13世　少年像　5ペセタ銀貨　1898年(SG-V)　KM707　トーン　普	 　4点揃	 ￥　5,000

スーダン / Sudan

958

958． 野生生物保護　＜シロオリックス＞　100ポンド金貨　AH1396（1976年）　KM72　
Conservation　Series　<Scimitar　horned　Oryx>　Proof　Gold　100　Pounds
33.44g　.900　33.00mm　251枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　190,000

ス イ ス / Switzerland

959

960

961

963 964

959． バーゼル州　都市景観図　1ターレル銀貨　1690年　Basel　City　View　Silver　1　Thaler　トーン	 PCGS　AU55　極美	 ￥　200,000
960． アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1902年(B)　KM35.1　Helvetia　Gold　20　Francs

6.45g　.900　21.20mm　	 　未使用－	 ￥　30,000
961． アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1935年(LB)　KM35.1　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　40,000
962． 聖ヤコブの戦い500周年　5フラン銀貨　1944年　KM45　500th　Anniversary　of　the　Battle　of　St.　Jakob　Silver　5　Francs

15.00g　.835　31.00mm　	 　未使用	 ￥　4,000
963． スイス連邦射撃祭記念　フライブルク州　5フラン銀貨　1881年　KMXS15　Swiss　Shooting　Festival　Freiburg　Silver　5　Francs

25.00g　.835　37.30mm　30,000枚　	 　普	 ￥　3,000
964． スイス連邦射撃祭記念　ルガーノ州　5フラン銀貨　1883年　KMXS16　Swiss　Shooting　Festival　Lugano　Silver　5　Francs

25.00g　.835　37.30mm　30,000枚　	 　美	 ￥　4,000
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965

965． スイス連邦近代射撃祭記念　フライブルク州　5フラン銀貨　1934年(B)　KMXS18　Swiss　Shooting　Festival　Freiburg　Silver　5　Francs
15.00g　.835　31.00mm　40,000枚　	 　極美／未	 ￥　3,000

タ イ / Thailand

966

967
968

966． ラーマ5世像　1/8バーツ銀貨　年号なし（1876～1900年）　Y32　Rama　V　Silver　1/8　Baht
1.89g　15.67mm　トーン	 NGC　MS64　未使用	 ￥　10,000

967． ラーマ9世像　各種記念白銅及び銀貨8種揃未使用セット　1961～1972年　
Rama　IX　Copper-nickel　and　Silver　Commemorative　Coin　Set　(8)	 　	 ￥　3,000

968． 各種記念銀貨　2点揃　Commemorative　Silver　2-Coin
22.00g　.925　35.00mm　①シリントーン王女卒業記念　150バーツ銀貨　BE2520（1977年）　Y116　
②チュラポーン王女卒業記念　300バーツ銀貨　BE2522（1979年）　Y136　(20,000枚)	 　2点揃未使用	 ￥　3,000

タークス・カイコス諸島 / Turks　and　Caicos　Islands

969

969． コロンブス大航海／サンタマリア号　50クラウン銀貨　1986年　KM61　
Columbus　Great　Navigation　Silver　Proof　50　Crowns　136.08g　.925　63.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000
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970 971 974

ツ バ ル / Tuvalu

970． 北欧神話の女神　＜フレイヤ＞　2ドル（2オンス）ハイレリーフ銀貨　アンティーク仕上げ　2017年　
Norse　Goddesses　<Freya>　2oz　Antiqued　High　Relief　Silver　2　Dollars
62.21g　.9999　40.60mm　2,000枚　	 NGC　PF70　ANTIQUED　未使用	 ￥　4,000

971． マーベルシリーズ　＜キャプテンアメリカ＞　1ドル（1オンス）銀貨　2019年　Marvel　<Captain　America>　1oz　Silver　1　Dollar
31.10g　.9999　40.00mm　	 NGC　MS69　First　Releases　Marvelラベル（白色スラブ）　完全未使用	 ￥　3,000

972． マーベルシリーズ　＜キャプテンアメリカ＞　1ドル（1オンス）銀貨　2019年　
	 	 NGC　MS69　First　Releases　Marvelラベル（赤色スラブ）　完全未使用	 ￥　3,000

973． マーベルシリーズ　＜キャプテンアメリカ＞　1ドル（1オンス）銀貨　2019年　
	 	 NGC　MS69　First　Releases　Marvelラベル（青色スラブ）　完全未使用	 ￥　3,000

974． ゴールデンアイ25周年記念　1ドル（1オンス）銀貨　2020年　James　Bond　GoldenEye　25th　Anniversary　1oz　Silver　Proof　1　Dollar
31.10g　.999　40.90mm　5,000枚　オリジナルケース・保証書付
	 	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

ロシア帝国 / Russian　Empire

975

975． アレクサンドル1世　双頭の鷲図　1ルーブル銀貨　1817年(CNB　NC)　C130　Alexander　I　Double-headed　eagle　Silver　1　Rouble
20.73g　.868　35.50mm　	 　美／極美	 ￥　15,000

ソビエト連邦 / Soviet　Union

976

976． 第22回モスクワオリンピック競技大会記念　＜自転車競技場＞　100ルーブル金貨　1979年(m)　Y173　
Moscow　Olympics　<Velodrome　Building>　Gold　100　Roubles　17.28g　.900　30.00mm　	 　未使用	 ￥　90,000
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979

977

977． ロシア1000年記念　ロシア統一500年　3ルーブル銀貨　3点揃　
500th　Anniversary　of　the　United　Russian　State　Silver　3　Roubles　3-Coin
34.56g　.900　39.00mm　各40,000枚　①第2次　＜クレムリン宮殿＞　3ルーブル銀貨　1989年　Y222　②第2次　＜ロシア古代貨幣図＞　
3ルーブル銀貨　1989年　Y223　③第3次　＜ピョートル大帝の艦隊＞　3ルーブル銀貨　1990年　Y248	　3点揃プルーフ	 ￥　3,000

978． 1991年　通常貨9種未使用セット（モスクワ鋳）　KMMS33A　Mint　Set　(9)　*Moscow　Mint
Y126a～129a、130～132、133a.2、134a.2	 　	 ￥　5,000

979． 1991年　通常貨9種未使用セット（モスクワ鋳）　KMMS33A　*Moscow　Mint	 　	 ￥　5,000

980． 1991年　通常貨9種未使用セット（サンクトペテルブルク鋳）　KMMS33A　*The　Saint-Petersburg　Mint	 　	 ￥　5,000

ロ シ ア / Russia

981
（フィギュアスケート）

982

983

981． ソチオリンピック　50ルーブル金貨3種揃プルーフセット　2014年　Sochi　Olympic　Games　Gold　50　Roubles　Proof　Set　(3)
7.78g　.999　22.60mm　フィギュアスケート、スキージャンプ、アイスホッケー	 　3種揃プルーフ	 ￥　150,000

982． ソチ2014オリンピック冬季競技大会　3ルーブル銀貨3種揃プルーフセット　2014年　
2014　Winter　Olympics　Sochi　Silver　3　Roubles　Proof　Set　(3)
31.10g　.925　39.00mm　各35,000枚　フィギュアスケート、カーリング、ノルディック複合	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

983． ソビエト連邦・ロシア共和国　各種記念3ルーブル銀貨　2点揃　Soviet　Union　and　Russia　Silver　Proof　3　Roubles　2-Coin
①ロシア1000年記念　第4次　ロシア統一500年　＜ボリショイ劇場＞　3ルーブル銀貨　1991年　Y274　(34.56g　.900　39.00mm　40,000枚)　
②ボリショイバレエ　3ルーブル銀貨　1993年　Y323　(31.10g　.900　39.00mm　40,000枚)	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000
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アメリカ合衆国 / United　States

984 985 986

987 988 989
984． 女神頭像（コロネット）　1セント銅貨　1837年　KM45　Coronet　Head　Cent　Copper　10.89g　28.29mm　	 　極美	 ￥　3,000
985． リンカーン像　1セント銅貨　VDB　1909年(S)　KM132　Lincoln　Cent　Bronze　VDB

3.11g　19.00mm　VDB：ビクター・デヴィッド・ブレナー（彫刻家）	 NGC　AU　Details　Cleaned　美	 ￥　20,000
986． リンカーン像　1セント銅貨　VDB　1909年(S)　KM132　	 ICG-AU53　極美	 ￥　12,000
987． 通常3セント銀貨　1870年　KM88　Silver　3　Cents　-　Type　3　0.75g　.900　14.00mm　4,000枚　トーン	 　極美	 ￥　30,000
988． 女神頭像　通常3セント白銅貨　1870年　KM95　Coronet　Head　Nickel　3　Cent　1.94g　17.90mm　	 　極美	 ￥　3,000
989． 通常5セント白銅貨　1870年　KM97　Copper-Nickel　5　Cents　5.00g　20.50mm　	 　極美	 ￥　5,000

990 991

992 993

990． 女神座像　25セント銀貨　1858年(S)　KMA64.2　Seated　Liberty　Silver　25　Cents
6.22g　.900　24.30mm　トーン	 　普	 ￥　3,000

991． 女神胸像　50セント銀貨　1827年（年号2渦状）　KM37　Liberty　Silver　50　Cents　Curled　2
13.48g　.892　32.50mm　トーン	 　極美／未	 ￥　50,000

992． 女神胸像　50セント銀貨　1829年（Small　Letters）　KM37　トーン	 　極美	 ￥　10,000
993． 女神胸像　50セント銀貨　1831年　KM37　トーン	 　極美／未	 ￥　50,000

994 995

994． 女神頭像　5ドル金貨　1897年　KM101　Coronet　Head　Gold　5　Dollars
8.35g　.900　21.60mm　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　60,000

995． 女神頭像　20ドル金貨　1898年(S)　KM74.3　Liberty　Head　Gold　20　Dollars　33.43g　.900　34.00mm　	 　極美	 ￥　180,000
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996 997 998

999 1000 1001

1002

996． インディアン頭像　2.5ドル金貨　1911年　KM128　Indian　Head　Gold　2.5　Dollars　4.18g　.900　18.00mm　	 　極美	 ￥　22,000

997． インディアン頭像　2.5ドル金貨　1927年　KM128　	 　極美	 ￥　22,000

998． インディアン頭像　5ドル金貨　1909年　KM129　Indian　Head　Gold　5　Dollars　8.35g　.900　21.60mm　	 　美	 ￥　42,000

999． インディアン頭像　5ドル金貨　1909年　KM129　	 　極美	 ￥　45,000

1000． インディアン頭像　5ドル金貨　1909年　KM129　	 　極美	 ￥　45,000

1001． インディアン頭像　5ドル金貨　1911年　KM129　	 　極美	 ￥　50,000

1002． インディアン頭像　10ドル金貨　1907年　KM125　Indian　Head　Gold　10　Dollars
16.71g　.900　27.00mm　	 　美／極美	 ￥　85,000

1003

10041005

1003． 歩く女神像　50セント銀貨　1916年(D)　特年　KM142　Walking　Liberty　50　Cents　Silver　Rare　Date
12.50g　.900　30.60mm　稀品　トーン	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　100,000

1004． 歩く女神像　50セント銀貨　1939年(D)　KM142　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　10,000

1005． モンロー・ドクトリン100周年記念　50セント銀貨　1923年(S)　KM153　Monroe　Doctrine　Centennial　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　トーン	 NGC　MS65　未使用＋	 ￥　20,000
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1006 1007

1008 1009

1010 1011

1012 1013

1006． カリフォルニア・ダイアモンド・ジュビリー　50セント銀貨　1925年　KM155　California　Diamond　Jubilee　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　トーン	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　30,000

1007． オレゴントレイル記念　＜馬車図＞　50セント銀貨　1928年　KM159　Oregon　Trail　Memolial　<Conestoga　Wagon>　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　6,028枚　トーン	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　15,000

1008． アメリカ独立150周年記念　50セント銀貨　1926年　KM160　Sesquicentennial　of　American　Independence　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　トーン	 NGC　MS64　未使用	 ￥　10,000

1009． テキサス独立100周年記念　50セント銀貨　1934年　KM167　100th　Anniversary　of　Texas　Silver　50　Centsr
12.50g　.900　30.60mm　61,463枚　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　50,000

1010． ノーフォーク自治区200周年記念　50セント銀貨　1936年　KM184　200th　Anniversary　of　The　Borough　of　Norfolk　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　16,936枚　	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥　20,000

1011． ロードアイランド300周年記念　50セント銀貨　1936年　KM185　300th　Anniversary　of　Rhode　Island　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　10,000

1012． アンティータムの戦い75周年　50セント銀貨　1937年　KM190　75th　Anniversary　of　the　Battle　of　Antietam　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　18,028枚　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　40,000

1013． ブッカーT.記念館　50セント銀貨　1946年(S)　KM198　Booker　T.　Washington　Memorial　Silver　50　Cents
12.50g　.900　30.60mm　トーン	 NGC　MS66　未使用	 ￥　5,000
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1014 1015 1016

1014． ロサンゼルス・オリンピック競技大会記念　＜聖火ランナー＞　10ドル金貨　1984年（W）　KM211　
Los　Angeles　Olympics　<Torchbearers>　Gold　Proof　10　Dollars
16.718g　.900　27.00mm　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　98,000

1015． 憲法起草200年記念　5ドル金貨　1987年(W)　KM221　Constitution　Bicentennial　Celebration　Gold　5　Dollars
8.36g　.900　21.60mm　オリジナルケース・保証書付	 　未使用	 ￥　45,000

1016． アトランタオリンピック競技大会記念　第1次　＜聖火ランナー＞　5ドル金貨　1995年（W）　KM261　
Atlanta　Olympics　<Torchbearer>　Gold　Proof　5　Dollars　8.35g　.900　21.59mm　	 　プルーフ	 ￥　40,000

1017

1017． アトランタオリンピック競技大会記念　1ドル銀貨6点揃　Atlanta　Olympics　Silver　Proof　1　Dollar　6-Coin
26.73g　.900　38.10mm　①②第1次　＜視覚障害者ランナー＞　1995年　KM259　※1つケース・保証書なし　
③④第1次　＜体操＞　1995年　KM260　※1つケース・保証書なし　⑤第4次　＜走り高跳び＞　1996年　KMA272　
⑥第4次　＜ボート＞　1996年　KM272	 　6点揃プルーフ	 ￥　9,000

1018． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1878年(S)　KM110　Morgan　Silver　Dollar　26.73g　.900　38.10mm　	　極美	 ￥　3,000

1019 1020

1019． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1879年　KM110　　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　6,000

1020． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1879年(S)　KM110　　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　9,000
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1021 1022

1024

1025

1026

1027

1029
1028

1021． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年(CC)　KM110　Rare　稀品　トーン	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　20,000
1022． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1882年(S)　KM110　トーン	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　9,000
1023． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1883年(O)　KM110　	 　極美	 ￥　2,000
1024． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1884年(O)　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000
1025． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1884年(CC)　KM110　Rare　稀品	 NGC　MS65　未使用＋	 ￥　20,000
1026． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1885年(O)　KM110　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　9,000
1027． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1886年　KM110　Prooflike	 PCGS　MS66PL　完全未使用プルーフライク	 ￥　10,000
1028． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年　KM110　ケース一部破損	 NGC　MS64　未使用	 ￥　5,000
1029． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年　KM110　Prooflike	 PCGS　MS65PL　未使用＋プルーフライク	 ￥　9,000
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1030 1031 1032

1033 1034 1035

1036 1037 1038

1030． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年　KM110　トーン	 PCGS　MS66＋　完全未使用	 ￥　9,000

1031． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1888年(O)　KM110　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　8,000

1032． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1890年(S)　KM110　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　12,000

1033． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1898年(O)　KM110　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

1034． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1899年(O)　KM110　トーン	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　7,000

1035． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1903年　KM110　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　10,000

1036． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1921年(D)　KM110　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　20,000

1037． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1921年(S)　KM110　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　30,000

1038． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1921年　特年　KM150　Rare　Date
26.73g　.900　38.10mm　トーン	 NGC　MS64　未使用	 ￥　50,000
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1039 1040

1041

1039． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1923年(S)　KM150　トーン	 　美	 ￥　2,000

1040． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1923年　KM150　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　8,000

1041． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1925年　KM150　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　7,000

1042． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　6枚揃　1922～1925年　KM150　6-Pieces
1922、1923、1925年　各2枚	 　6枚揃美～極美／未	 ￥　9,000

1043

1043． 女神頭像　各種1ドル銀貨　3点揃　Morgan　and　Peace　Silver　Dollar　3-Pieces
26.73g　.900　38.10mm　①モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年(O)　KM110　
②③ピースタイプ　1922年　KM150	 　3点揃極美	 ￥　6,000

1044 1045

1044． イーグル図　25ドル（1/2オンス）金貨　1995年　KM218　American　Eagle　1/2oz　Gold　25　Dollars
16.96g　.9167　27.00mm　53,474枚　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　90,000

1045． イーグル図　50ドル（1オンス）金貨　1986年（W）　KM219　American　Eagle　1oz　Gold　Proof　50　Dollars
33.93g　.917　32.70mm　オリジナルケース・保証書付	 　プルーフ	 ￥　180,000

1046． イーグル　1ドル銀貨　2012年(S)　KM273　American　Eagle　1oz　Silver　Proof　1　Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 PCGS　PR69DCAM　75th　Anniversary　SF　Mint　Set　First　Strike　プルーフ	 ￥　5,000

1047． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 PCGS　MS70　First　Strike　完全未使用	 ￥　4,000



－134－ －135－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

1048
1048． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 NGC　MS70　完全未使用	 ￥　4,000
1049． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 NGC　MS70　FIRST　DAY　OF　ISSUE　完全未使用	 ￥　4,000
1050． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 NGC　MS70　FIRST　DAY　OF　ISSUE　完全未使用	 ￥　4,000
1051． イーグル　1ドル銀貨　2017年（W）　KM273　	 NGC　MS70　FIRST　DAY　OF　ISSUE　完全未使用	 ￥　4,000
1052． イーグル　1ドル銀貨　2点揃　KM273　2-Pieces　1995年、2000年（トーン）	 　2点揃未使用	 ￥　2,000

1053

1053． 50州シリーズ　25セント銀貨5種完揃プルーフセット及び銀貨入通常貨4種完揃プルーフセット　2点揃　1999年　
Various　Proof　Set　2-Pieces
【50州　25セント銀貨セット　6.25g　.900　24.26mm　①デラウェア州　KM293a　②ジョージア州　KM296a　③ペンシルベニア州　KM294a　
④ニュージャージー州　KM295a　⑤コネティカット州　KM297a　【銀貨入通常貨プルーフセット】50セント銀貨　KMA202c、10セント
銀貨　KM195b、5セント白銅貨　KMA192、1セント銅貨　KM201b	 　2点揃	 ￥　3,000

1054

1054． 20世紀「タイプ・コイン」28種揃　額縁入　U.S.　20th　Century　Type　Coins　28-Coin　Set　Framed
①Indian  Cent  インディアン1セント  ②Lincoln  Cent  Wheat  Reverse  リンカーン1セント（麦裏）  ③Lincoln  Cent  Steel  リンカーン1セン
ト（スチール）  ④Lincoln  Cent  Laurel  Wreath  リンカーン1セント（花輪）  ⑤Liberty  Head  Nickel  リバティー・ヘッド5セント  ⑥Buffalo  
Nickel  バッファロー5セント  ⑦Jefferson  Nickel  ジェファーソン5セント  ⑧Jefferson  Nickel  Silver  ジェファーソン5セント（銀）  ⑨Barber  
Dime  バーバー10セント  ⑩Mercury  Dime  マーキュリー10セント  ⑪Roosevelt  Dime  Silver  ルーズベルト10セント（銀）  ⑫Roosevelt  
Dime  Clad  ルーズベルト10セント（クラッド）  ⑬Barber  Quarter  バーバー25セント  ⑭Standing  Liberty  Quarter  リバティー立像25セン
ト  ⑮Washington  Quarter  Silver  ワシントン25セント（銀）  ⑯Washington  Quarter  Clad  ワシントン25セント（クラッド）  ⑰Washington  
Quarter  Bicentennial  ワシントン25セント（建国200周年）  ⑱Barber  Half  Dollar  バーバー50セント  ⑲Walking  Liberty  Half  Dollar  リバ
ティー歩像50セント  ⑳Franklin  Half  Dollar  フランクリン50セント  ㉑Kennedy  Half  Dollar  Silver  ケネディ50セント（銀）  ㉒Kennedy  
Half  Dollar  Less  Silver  ケネディ50セント（少銀）  ㉓Kennedy  Half  Dollar  Clad  ケネディ50セント（クラッド）  ㉔Kennedy  Half  Dollar  
Bicentennial  ケネディ50セント（建国200周年）  ㉕Morgan  Dollar  モルガン1ドル  ㉖Peace  Dollar  ピース1ドル  ㉗Eisenhower  Dollar  アイ
ゼンハワー1ドル  ㉘Eisenhower  Dollar  Bicentennial  アイゼンハワー1ドル（建国200周年）	 　28種揃劣～未使用	 ￥　5,000
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1055

1055． 各種記念貨　3種5点揃　Various　Commemorative　Coin　3-Types　5-Pieces
①建国200周年記念　銀張貨3種揃プルーフセット　1976年　
②③自由の女神100周年記念　銀・白銅貨2種揃セット　1986年　
【1ドル銀貨　KM214】26.73g　.900　38.10mm　【50セント白銅貨　KM212】11.34g　30.60mm　未使用　
④⑤イーグル　1ドル銀貨　1987年　KM273　(31.10g　.999　40.60mm)　1988年アメリカン・トレイン（パビリオン列車）
記念パッケージ入　トーン　未使用	 　3種5点揃	 ￥　6,000

1056
1056． 各種銀貨　4点揃　Silver　4-Coin

各ケース入　①朝鮮戦争38周年記念　1ドル銀貨　1991年(P)　KM231　(26.73g　.900　38.10mm)　プルーフ　
②米国慰問協会50周年　1ドル銀貨　1991年　KM232　(26.73g　.900　38.10mm)　プルーフ　
③イーグル　1ドル銀貨　1986年(S)　KM273　(31.10g　.999　40.60mm)　プルーフ　
④自由の女神100周年記念　銀・白銅貨2種揃セット　1986年　
【1ドル銀貨　KM214】26.73g　.900　38.10mm　【50セント白銅貨　KM212】11.34g　30.60mm　未使用	 　4点揃	 ￥　5,000

バチカン教皇領 / Papal　States

1057 1058
1057． 教皇ピウス6世　聖母像　1/2スクード銀貨　1778年　KM1214　Pope　Pius　VI　Holy　Mother　Church　Silver　1/2　Scudo

13.21g　.917　34.20mm　	 　普	 ￥　3,000
1058． 紋章／鳩と光線図　1スクード銀貨　1830年(B)　KM1311　Cardinal　arms　/　Radiant　dove　Silver　1　Scudo

26.44g　.917　37.00mm　トーン	 　極美／未	 ￥　50,000
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1059 1060

1061

1059． 教皇グレゴリウス16世像　50バイオッキ銀貨　1832年　KM1316　Pope　Gregory　XVI　Silver　50　Baiocchi
13.21g　.917　31.79mm　トーン	 　美	 ￥　5,000

1060． 教皇ピウス9世像　スクード銀貨　1854年　KM1336.2　Pope　Pius　IX　Silver　1　Scudo
26.87g　.900　37.67mm　トーン	 　普	 ￥　3,000

1061． ローマ教皇庁　各種銀及び銅貨　4点揃　Silver　and　Copper　4-Coin
①バチカン教皇庁　教皇ピウス9世像　20バイオッキ銀貨　1861年　KM1360　(5.71g　.800)　普　
②バチカン教皇庁　教皇ピウス9世像　1ソルド銅貨　1867年　KM1372.2　極美　
③バチカン教皇庁　教皇ピウス9世　教皇章　5バイオッキ銅貨　1852年　KM1356　美　
④バチカン市国　教皇ピウス11世像　5リラ銀貨　1929年　KM7　(5.00g　.835)　未使用	 　4点揃	 ￥　6,000

イエーメンアラブ共和国 / Yemen　Arab　Republic

1062

1062． アズバイリ追悼　＜ラクダ図＞　1リアル銀貨　1969年　KM1　Azzubairi　Memorial　<Camel>　Silver　Proof　1　Rial
12.00g　.925　27.00mm　3,200枚　	 NGC　PF68　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　20,000

モンテネグロ / Montenegro

1063

1063． ニコラ1世像　10ペルペラ金貨　1910年　KM8　Nicholas　I　Gold　10　Perpera
3.39g　.900　19.00mm　40,000枚　	 　極美／未	 ￥　40,000

ローデシア / Rhodesia

1064

1064． エリザベス2世女王像／セーブルアンテロープ　10シリング金貨　1966年　KM5　Elizabeth　II　/　Sable　Antelope　Gold　Proof　10　Shillings
3.99g　.916　18.00mm　6,000枚　	 　プルーフ	 ￥　21,000
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古代コイン / Ancient　Coin

古代ギリシャ / Ancient　Greece

1065

1065． アッティカ　フクロウ図　テトラドラクマ銀貨　C.440-404.BC　Attica　Athenian　Owl　Silver　Tetradrachm
17.14g　	 NGC　Ch　AU　Strike:5/5　Surface:4/5　極美	 ￥　80,000

アポッロニア / Apollonia

1066

1066． ドラクマ銀貨　250-48BC頃　Silver　Drachm	 　劣	 ￥　3,000

東マケドニア / Eastern　Macedonia

1067

1067． タソス　ディオニュソス像／ヘラクレス像　テトラドラクマ銀貨　145-130BC　Thasos　Dionysus/Heracles　Silver　Tetradrachm
	 	 　劣	 ￥　7,000

共和制ローマ / Roman　Republic

1068

1068． ナエビウス・バルバス　デナリウス・セラトゥス銀貨　C.Naevius　Balbus　Silver　Denarius　Serratus
3.80g　		 NGC　Ch　Au　Strike:5/5　Surface:2/5　極美	 ￥　50,000

古代ローマ帝国 / Roman　Empire

1069 1070 1071

1069． ユリア・ドムナ　デナリウス銀貨　AD193-211　Julia　Domna　Silver　Denarius	 　美	 ￥　6,000

1070． ユリア・ドムナ　デナリウス銀貨　AD193-211　	 　普	 ￥　4,000

1071． セプティミウス・ゲタ　デナリウス銀貨　AD209-211　Septimius　Geta　Silver　Denalius
3.34g　		 NGC　Ch　AU　Strike:5/5　Surface:4/5　極美	 ￥　30,000
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1072 1073 1074

1075 1076 1077

1078
1079

1080

1081

1072． ヘリオガバルス　デナリウス銀貨　AD218-222　Elagabalus　Silver　Denarius	 　美／極美	 ￥　6,000

1073． マクシミアヌス帝　アントニニアヌス銅貨　AD250-310　Maximian　Copper　Antoninianus	 　美	 ￥　4,000

1074． トレボニアヌス・ガッルス帝　デナリウス銀貨　AD251-253　Trebonianus　Gallus　Silver　Denarius	 　美	 ￥　8,000

1075． ガッリエヌス帝　デナリウス銀貨　AD253-268　Gallienus　Silver　Denarius	 　極美	 ￥　10,000

1076． アウレリアヌス帝　アントニニアヌス合金貨（BI）　AD270-275　Aurelian　Billon　Antoninianus	 　美	 ￥　8,000

1077． アウレリアヌス帝　アントニニアヌス合金貨（BI）　AD270-275　	 　普	 ￥　4,000

1078． プロブス帝　アントニニアヌス銅貨　AD276-282　Probus　Copper　Antoninianus	 　美	 ￥　4,000

1079． マクシミアヌス帝　フォリス銅貨　AD286-308　Maximian　Copper　Follis	 　普	 ￥　3,000

1080． コンスタンティヌス1世　フォリス銅貨　AD306-337　Constantine　I　Copper　Follis	 　普	 ￥　4,000

1081． ウァレンティニアヌス1世帝　ヌンムス銅貨　AD364-375　Valentinian　I　Copper　Nummus	 　極美	 ￥　4,000

西ローマ帝国 / Western　Roman　Empire

1082
1082． ホノリウス　ソリダス金貨　AD393-423　Honorius　Gold　Solidus

4.49g　.999　21.00mm　	 NGC　Ch　XF　Strike5/5　Surface3/5　美／極美	 ￥　50,000
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各 国 / Various　Countries

1083（50％縮小）

1083． カリブ海の鳥たち　大型銀貨10カ国10枚揃プルーフセット　1985～1988年　The　Birds　of　the　Caribbean　Silver　Proof　Set　(10)
129.60g（ジャマイカのみ136.00g）　.925　63.00mm　各10,000枚　【ドミニカ共和国　KM21】ミカドボウシインコ図／100ドル　
【セントルシア　KM17】イロマジリボウシインコ図／100ドル　【グレナダ　KM17】ハト図／100ドル　
【セントクリストファーネイビス　KM6】ウチワハチドリ図／100ドル　【アンティグア・バーブーダ　KM6】アマサギ図／100ドル　
【セントビンセント・グレナディーン　KM15】カッショクペリカン図／100ドル　【ジャマイカ　KM139】ドクターバード図／100ドル　
【ケイマン諸島　KM83】ユキコサギ図／50ドル　【ベリーズ　KM81】アカアシカツオドリ図／50ドル　
【バハマ　KM115】フラミンゴ図／25ドル	 　10カ国10枚揃プルーフ	 ￥　50,000

1084

1084． 世界の大型銀貨コレクション　11カ国20枚揃セット　Silver　Coin　Album　20-Coin　11　Countries
①日本　昭和39年(1964年)　東京オリンピック記念　1000円銀貨　JNDA03-1　(20.00g　.925　35.00mm)　②日本　明治30年(1897年)　
新1円銀貨　JNDA01-10　(26.96g　.900　38.10mm)　③アメリカ　1921年　女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　KM110　(26.73g　.900　
38.00mm)　④アメリカ　1923年　女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　KM150　(26.73g　.900　38.10mm)　⑤中国　1998年　航海の女神
(媽祖)　10元銀貨(31.13g　.999　40.00mm)　⑥中国　2005年　パンダ図　10元銀貨　KM1592　(31.13g　.999　40.00mm)　⑦中華民国　民
国23年(1914年)　袁世凱　1円(1ドル)銀貨　Y329　(26.70g　.880　39.50mm)　⑧中華民国　民国3年　孫逸山　ジャンクダラー　1円(1ド
ル)銀貨　Y345　(26.40g　.890　38.60mm)　⑨メキシコ　1901年　自由の帽子　1ペソ銀貨　KM409.2　(27.07g　.903　39.10mm)　⑩メキ
シコ　2005年　リベルタード　1オンザ銀貨　KM639　(31.13g　.999　40.00mm)　⑪オランダ　1930年　ウィルヘルミナ女王　2－1/2ギル
ダー銀貨　(25.00g　.720　37.80mm)　⑫ベルギー　1869年　レオポルド2世像　5フラン銀貨　(25.00g　.900　37.20mm)　⑬オーストリア　
1780年　マリア・テレジア　1ターレル銀貨(再鋳貨)　(28.07g　.833　41.40mm)　⑭オーストリア　1964年　インスブルック冬季オリン
ピック記念　50シリング銀貨　(20.00g　.900　34.10mm)　⑮フランス　1876年　ヘラクレス立像　5フラン銀貨　(25.00g　.900　37.30mm)　
⑯仏領インドシナ　1908年　女神座像　1ピアストル銀貨　(27.00g　.900　38.80mm)　⑰カナダ　1939年　国会議事堂記念　1ドル銀貨
(23.33g　.800　36.00mm)　⑱カナダ　1965年　カヌーダラー　1ドル銀貨　(23.33g　.800　36.00mm)　⑲英国　1898年　ブリタニア立像　貿
易銀　1ドル銀貨　(26.96g　.900　39.00mm)　⑳英国　2005年　ブリタニア　2ポンド銀貨　(32.45g　.958　40.00mm)　説明書付アルバム入
	 	 　11カ国20枚揃	 ￥　30,000

1085． 世界の大型銀貨コレクション　11カ国20枚揃セット　	 　11カ国20枚揃	 ￥　30,000
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1086

1087

1088

1086． 2006年FIFAワールドカップドイツ大会TM　銀貨3カ国3枚揃　2003～2004年　2006　FIFA　World　Cup　GermanyTM　Silver　Proof　3-Coin
27.00g　.925　40.00mm　各50,000枚　ケース・保証書なし　
①アルゼンチン　5ペソ銀貨　2004年　KM146　②スペイン　10ユーロ銀貨　2004年(M)　KM1102　
③ウルグアイ　1000ペソ銀貨　2003年（m）　KM122	 　3カ国3枚揃プルーフ	 ￥　3,000

1087． 2006年FIFAワールドカップドイツ大会TM　銀貨6カ国6枚揃セット　プルーフ及びプルーフライク　
2006　FIFA　World　Cup　GermanyTM　Silver　Proof　and　Prooflike　Set　(6)
①イタリア　2006年　5ユーロ銀貨　KM282　(18.00g　.925　32.00mm)　プルーフ　
②ドイツ　2003年　10ユーロ銀貨　KM223　(18.00g　.925　32.00mm)　プルーフライク　
③ドイツ　2004年　10ユーロ銀貨　KM229　(18.00g　.925　32.00mm)　プルーフライク　
④スペイン　2004年　10ユーロ銀貨　(27.00g　.925　40.00mm)　プルーフ　
⑤アルゼンチン　2004年　5ペソ銀貨　KM146　(27.00g　.925　40.00mm)　プルーフ　
⑥　ウルグアイ　2003年　1000ペソ銀貨　KM122　(27.00g　.925　40.00mm)　プルーフ	 　6カ国6枚揃	 ￥　9,000

1088． FIFAワールドカップ南アフリカ大会TM　銀貨3カ国3枚揃プルーフセット　2009～2010年　
FIFA　World　Cup　Soccer　South　AfricaTM　Silver　Proof　Set　(3)
【南アフリカ　2ランド銀貨　2010年　KM546】33.63g　.925　38.72mm　20,000枚　
【アルゼンチン　5ペソ銀貨　2010年　KM172】27.00g　.925　40.00mm　10,000枚　
【オーストラリア　1ドル銀貨　2009年　KM1245】31.14g　.999　40.60mm　15,000枚　
※アルゼンチンのみ保証書なし	 　3カ国3枚揃プルーフ	 ￥　6,000
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1089

1089． 各種銀貨　2カ国2点揃　Various　Silver　Proof　2-Coin　2-Countries　各ケース・保証書なし　
①マン島　キャットシリーズ　＜ペルシャ猫＞　1クラウン（1オンス）銀貨　1989年　KM250b　(31.10g　.999　38.61mm)　②ソビエト連邦　
アメリカ発見250周年記念　第1次　＜ウナラスカ島のキャプテン・クック＞　3ルーブル銀貨　1990年　Y242　(34.56g　.900　39.00mm　
25,000枚)	 　2カ国2点揃プルーフ	 ￥　2,000

1090

1090． 各種銀貨　3カ国3点揃　Various　Silver　3-Coin　3-Countries
①オーストラリア　ホーリーダラー／ダンプ　銀貨2種プルーフセット　1988年　【1ドル銀貨（ホーリーダラー）　KM112】31.10g　.999　
38.20mm　【25セント銀貨（ダンプ）　KM113】7.78g　.999　16.70mm　プルーフ　②フランス　自由の女神100周年　100フランピエフォー
銀貨　1986年　KMP972　(27.00g　.900　31.00mm　5,000枚)　未使用　③トリスタン・ダ・クーニャ　女王エリザベス2世成婚40周年　50
ペンス・クラウン銀貨　1987年　KM7　(28.28g　.925　38.61mm　2,000枚)　プルーフ	 　3カ国3点揃	 ￥　4,000

1091

1091． 各種記念銀貨　3カ国4点揃　Various　Silver　4-Coin　3-Countries
各単品ケース入　①バハマ　独立記念　＜キンレイジュ＞　10ドル銀貨　1975年　KM76　(49.10g　.925　50.00mm　63,000枚)　②③英国　
北アイルランドの亜麻　1ポンドピエフォー銀貨　1986年　KMP6　(19.00g　.925　22.50mm　15,000枚)　④ソビエト連邦　ロシア1000年
記念　第3次　ロシア統一500年　＜ペトロパヴロフスク要塞＞　3ルーブル銀貨　1990年　Y249　(34.56g　.900　39.00mm　40,000枚)
	 	 　3カ国4点揃プルーフ	 ￥　5,000
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1092

1092． 各種銀貨　5カ国5点揃　Various　Silver　5-Coin　5-Countries
①オーストラリア　ワライカワセミ鳥図　1ドル（1オンス）銀貨　1996年　KM701　(31.10g　.999　40.00mm)　②カナダ　モントリオール
夏季オリンピック記念　第1次　＜世界地図＞　10ドル銀貨　1973年　KM86.1　(48.60g　.925　45.00mm)　③西ドイツ　ミュンヘン・オ
リンピック　10マルク銀貨　1972年(F)　KM130　(15.50g　.625　33.00mm)　④スウェーデン　リクスダーゲン500周年　5クローナ銀貨　
1935年　KM806　(25.00g　.900　36.00mm)　⑤ロシア　ボリショイバレエ　3ルーブル銀貨　1993年　Y323　(31.10g　.900　39.00mm)
	 	 　5カ国5点揃未使用	 ￥　5,000

1093

1093． 各種銀貨　5カ国5点揃　Various　Silver　5-Coin　5-Countries
①アンギラ　リバティー・ダラー　加刻1ドル銀貨　1967年　KMX3　(25.00g　.500　37.00mm)　普　ペルーの1ソル銀貨(KM217.1、1923年)
に加刻　②ベルギー　レオポルド2世像　5フラン銀貨　1869年　KM24　(25.00g　.900　37.30mm)　普　③グアテマラ　女神座像　加刻　1ペソ
銀貨　1894/1893年　KM224　(25.00g　.900　37.80mm)　極美　ペルーの1ソル銀貨（KM196）に加刻印　④ペルー　女神頭座像　5ペセタ
銀貨　1880年　KM201.2　(25.00g　.900　37.00mm)　普／美　⑤フィリピン　イサベル2世像　50センティモス銀貨　1868年　KM147　
(12.98g　.900　29.00mm)　普	 　5カ国5点揃	 ￥　6,000
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1094
1094． 各種記念銀貨入プルーフセット　4カ国4点揃　Proof　Set　w/Silver　Commemorative　Coin　4-Pieces　4-Countries

①バルバドス　初の発行貨　通常銀貨他8種プルーフセット　1973年　KMPS1　(97,454セット)　②カナダ　プレーリー州発見300周年
記念銀貨入　通常貨他7種プルーフセット　1990年　KMPS14　③インド　FAO＜家族計画＞　記念銀・白銅貨入　通常貨他10種プルーフ
セット　1974年(B)　KMPS17　(9,138セット)　④アメリカ　ロサンゼルス・オリンピック競技大会記念銀貨入　通常貨6種完揃プレ
ステージセット　プルーフ　1983年	 　4カ国4点揃	 ￥　5,000

1095
1095． 各種銅貨　3カ国3点揃　Various　Copper　and　Alminium-Bronze　3-Coin　3-Countries

①デンマーク　クリスチャン10世のモノグラム　2クローネ・アルミニウム銅貨　1926年　KM825.1　(13.00g　31.00mm)　普　
②スペイン　女神座像　10センチモ銅貨　1870年（OM）　KM663　(10.00g　30.00mm)　普　
③バチカン教皇領　教皇ピウス9世像　4ソルド銅貨　1866年　KM1374　(20.00g　36.00mm)　美	 　3カ国3点揃	 ￥　3,000

1096

1096． 各種プルーフセット　3カ国3点揃　Proof　Set　3-Pieces　3-Countries
①オーストリア　各種記念銀貨入　銀貨他通常貨12種プルーフセット　1974年　KMPS28　
②ベリーズ　通常貨8種プルーフセット　1974年　KMPS1　(21,470セット)　
③英領バージン諸島　初の発行貨　通常銀貨他6種プルーフセット　1973年　KMPS1	 　3カ国3点揃	 ￥　3,000
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1097
1097． 各種通常貨セット　2カ国2点揃　Various　Set　2-Pieces　2-Countries

①ブルネイ　通常6種スペシメンセット　1985年　KMMS4　
②サウジアラビア　通常5種プルーフセット　AH1408（1988年）　KMPS1　(5,000セット)	 　2カ国2点揃	 ￥　2,000

各種メダル・紙幣 / Medal　and　Paper　Money
日 本 / Japan

1098

1098． 日本万国博覧会記念　金・銀・銅メダル3種揃セット　昭和45年（1970年）　EXPO'70　Gold,　Silver　and　Copper　Medel　Set　(3)
金（13.36g　.750　27.00mm）及び銀、銅メダル	 　3種揃未使用	 ￥　50,000

1099
1099． 大阪万博記念　パビリオン公認　純銀メダル　1970年　5種揃セット　EXPO'70　Silver　Medal　Set　(5)

19.12g　.999　30.00mm　内外工芸社製	 　5種揃未使用	 ￥　5,000

1100

1100． 第11回札幌オリンピック冬季大会記念　純銀メダル　昭和47年（1972年）　11th　Olympic　Winter　Games　Sapporo　1972　Silver　Medal
104.00g　.999　約50mm　製造：大蔵省造幣局　デザイン：北村　西望	 　未使用	 ￥　8,000
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1101

1102

1101． 昭和天皇・皇后両陛下金婚式記念　純金メダル　昭和49年（1974年）　The　Golden　Wedding　of　Emperor　and　Empress　Gold　Medal
計測値：18.71g　.999　30.00mm　	 　未使用	 ￥　110,000

1102． 昭和天皇・皇后両陛下金婚式記念　純銀メダル　昭和49年（1974年）　The　Golden　Wedding　of　Emperor　and　Empress　Silver　Medal
計測値：80.48g　.999　54.90mm　	 　未使用	 ￥　5,000

1103

1103． 昭和54年度　日本切手初日カバー・メダル・コレクション　初日カバー・銀メダル22種揃セット　昭和54年度（1979年）　
1979　Administaration　Year　Postal　Firs-day-cover　and　Pure　Silver　Medal　Complete　Set　(22)　
約23.00g　.9999　①医療文化百年記念　②切手趣味週間　③国土緑化運動　④近代美術シリーズ第1集　⑤近代美術シリーズ第2集　⑥検疫
制度100年記念　⑦ふみの日　⑧第50回都市対抗野球大会記念　⑨国際児童年記念　⑩日本の歌シリーズ第1集　⑪日本の歌シリーズ
第3集　⑫国際文通週間　⑬国際電気通信連加盟100年記念　⑭第34回国民体育他鵜飼記念　⑮第9回国際産科婦人科連合大会記念　⑯近代
美術シリーズ第4集　⑰日本の歌シリーズ第2集　⑱昭和55年年賀　⑲日本の歌シリーズ第3集　⑳近代美術シリーズ第5集　㉑財政監督
制度100年記念　㉒日本の歌シリーズ第4集　オリジナルアルバム入	 　22種揃未使用	 ￥　22,000

1104

1105

1104． 日中貨幣展記念　＜竜図＞　純銀メダル　昭和59年（1984年）　China-Japan　Coin　Exhibition　<Dragon>　Silver　Medal
80.00g　.999　50.00mm　銀いぶし仕上げ	 　未使用	 ￥　3,000

1105． 第14回国際貨幣まつり　＜神功皇后像＞　5オンス純銀メダル　昭和63年（1988年）　
The　14th　International　Coin　Festival　<Jinko>　5oz　Silver　Proof　Medal
155.51g　.999　65.00mm　1,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000
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1106

1106． 昭和天皇の御代　純銀メダル12種揃コレクション（金メッキ仕上げ）　平成元年（1989年）　
Reign　of　Showa　Emperor　Gold　Plated　Pure　Silver　Medal　Set　(12)　約31.70g　.9999　44.00mm　
①極登極・朝見の御儀　②御即位大礼・紫宸殿の御儀　③御前会議・終戦の御聖断　④戦後の復興・地方御巡幸　
⑤国土緑化・全国植樹祭行幸　⑥皇太子殿下立太子礼　⑦東京オリンピック・開会の御宣言　⑧生物学研究・御著者の出版　
⑨両陛下欧州御訪問　⑩両陛下米国御訪問　⑪御在位五十年記念式典　⑫御在位六十年記念式典　額装・タトウ入
	 	 　12種揃プルーフ	 ￥　15,000

1107

1107． 第16回国際貨幣まつり　＜聖徳太子像＞　5オンス純銀メダル　平成2年（1990年）　
The　16th　International　Coin　Festival　<Shotoku>　5oz　Silver　Proof　Medal
155.51g　.999　65.00mm　1,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000

1109
1108

1108． ＜富壽神宝＞　純銀メダル　平成4年（1992年）　Fuju-shimpo　Silver　Proof　Medal
34.00g　.999　35.00mm　400枚　日本貨幣商協同組合発行	 　プルーフ	 ￥　2,000

1109． 桜の通り抜け110周年記念　＜平成桜小判＞　純金メダル　平成5年（1993年）　
Cherry　Blossom　Viewing　110th　Commemoration　Gold　Medal
15.00g　.9999　50.00×30.00mm　右下キズあり	 　未使用	 ￥　70,000
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1110
1110．「日本在外地希少貨幣」　試鋳光武三年銘・大韓鷲半圜銀貨意匠メダル　年号なし（2000年）　

Japan　Mint　Senyu-Kai　Korea　Kobu　3　(1899)　Eagle　1/2　Won　Silver　Medal
27.00g　.999　38.60mm　1,000枚　造幣泉友会製	 　未使用	 ￥　3,000

1111 1113
1111． 七宝章牌　日本の祭りシリーズ　＜仙台・七夕まつり＞　七宝金メッキ純銀メダル　平成23年（2011年）　

The　Festival　Series　of　Japan　<Sendai　Tanabata　Festival>　Gold　Plated　Silver　Medal　with　Colored　enamel
160.00g　.999　60.00mm　外箱・保証書なし	 　未使用	 ￥　20,000

1112． 七宝章牌　日本の祭りシリーズ　＜仙台・七夕まつり＞　七宝金メッキ純銀メダル　平成23年（2011年）　
外箱・保証書なし	 　未使用	 ￥　20,000

1113． 七宝章牌　日本の祭りシリーズ　＜青森ねぶた祭＞　七宝金メッキ純銀メダル　平成24年（2012年）　
The　Festival　Series　of　Japan　<Nebuta　Matsuri>　Gold　Plated　Silver　Medal　with　Colored　enamel
160.00g　.999　60.00mm　外箱・保証書なし	 　未使用	 ￥　20,000

1114
1114． 地方自治法施行60周年記念貨幣全47都道府県発行記念　純銀メダル　平成28年（2016年）　Commemoration　of　The　60th　Anniversary　

of　Enforcement　of　the　local　Autonomy　Law　Commemorative　Coin　Issue　Silver　Medal　Silver　Medal
160.00g　.999　60.00mm　表面：銀いぶし仕上げ／裏面：潜像加工技術	 　未使用	 ￥　8,000

1115． 明治9年　旧20円金貨　銅メダル　Old　type　20　Yen　Gold　Replica　Copper　Medal
26.18g　簡易ケース入　保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000

1116． 明治9年　旧20円金貨　銅メダル　	 　未使用	 ￥　2,000
1117． 明治10年　旧20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1118． 明治10年　旧20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1119． 明治10年　旧20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

1130

1124

1126

1129

1123

1120

1120． 明治13年　旧20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1121． 明治13年　旧20円金貨　銅メダル　簡易ケース入　保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1122． 明治13年　旧20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1123． 明治3年　旧10円金貨　銅メダル　Old　type　10　Yen　Gold　Replica　Copper　Medal

16.47g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1124． 明治13年　旧2円金貨　銅メダル　Old　type　2　Yen　Gold　Replica　Copper　Medal

3.62g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1125． 明治13年　旧2円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1126． 昭和7年　新20円金貨　銅メダル　New　type　20　Yen　Gold　Replica　Copper　Medal

16.03g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1127． 昭和7年　新20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1128． 昭和7年　新20円金貨　銅メダル　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1129． 昭和5年　新5円金貨　銅メダル　New　type　5　Yen　Gold　Replica　Copper　Medal

4.15g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
1130． 天正大判　銅メダル　Tensho　Oban　Copper　Medal

132.00g　150.00×100.00mm　ケース破損　尾上工藝製	 　未使用	 ￥　3,000
1131． 天正大判　銅メダル　保証書なし　尾上工藝製	 　未使用	 ￥　3,000
1132． 天正大判　銅メダル　変色あり　保証書なし　尾上工藝製	 　未使用	 ￥　3,000
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1133（50％縮小）

1133． 和同開珎　各種メダル2点揃　Wado-Kaichin　Replica　Medal　(2)
①和同開珎　銅メダル　(計測値：173.75g　98mm)　②和同開珎　黄銅メダル　(計測値：178.55g　95mm)	 　2点揃美	 ￥　10,000

1134

1134． 各種銅メダル　4点揃　Various　Copper　Medal　(4)　保証書なし　
①造幣局創業100周年記念　銅メダル　昭和46年（1971年）　(計測値：189.00g　70.00mm)　
②沖縄復帰記念　銅メダル　昭和47年（1972年）　(計測値：158.15g　69.95mm)　
③東京府　U.Suzuki製　銅メダル　年号なし　(計測値：113.04g　62.00mm)　
④造幣局泉友会　銅メダル　年号なし　(計測値：93.05g　54.50mm)	 　4点揃未使用	 ￥　2,000



－150－ －151－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

1135

1137

1136

1138

チ リ / Chile

1135． ミシェル・バチェレ大統領閣下訪日記念　銅メダル　2007年　Visit　of　a　Chilean　President　Michielle　Bachelet　to　Japan　Copper　Medal
116.36g　451枚　	 　未使用	 ￥　2,000

エジプト / Egypt

1136． ネフェルティティ像　小型金メダル　Nefertiti　Gold　Medal　0.79g　	 　極美	 ￥　3,000

フランス / France

1137． ジャン＝ポール・ビニョン　銅メダル　1704年　Jean　Paul　Bignon　Bronze　Medal
41.00mm　	 NGC　MS65BN　未使用	 ￥　2,000

1138． マリリン・モンロー記念　金メッキ青銅メダル　1988年　Marilyn　Monroe　Gold　Plated　Bronze　Medal
450.00g　90.00mm　5,000枚　	 　未使用	 ￥　3,000

英 国 / Great　Britain

1139

1139． ロンドン・カレッジ・オブ・ミュージック　エドワード7世像　銅メダル　1902年　
London　College　of　Music　Edward　VII　Coronation　copper　Medal
28.14g　オリジナルケース付	 　未使用	 ￥　6000
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1140 1141

1142

1143

1140． エドワード7世像／アレクサンドラ王妃像　戴冠式記念　銀メダル　1902年　Edward　VII　/　Alexandra　Coronation　Silver　Medal
計測値：85.53g　55.00mm　保証書なし	 　極美	 ￥　10,000

1141． エドワード7世像／アレクサンドラ王妃像　戴冠式記念　銀メダル　マットタイプ　1902年　BHM3737　
Edward　VII　/　Alexandra　Coronation　Silver　Matte　Medal	 PCGS　SP63　極美／未	 ￥　5,000

1142． ブリタニア立像　貿易銀　5オンスメダル　1988年　Standing　Britannia　Trade　Dollar　5oz　Proof　Medal
155.50g　.999　67.00mm　保証書なし　ケース汚れあり	 　プルーフ	 ￥　8,000

1143． ブリタニア　5ユーロ・ピエフォー試鋳銀メダル　2002年　Britannia　Silver　Piedfort　Pattern　Fantasy　5　Euro
34.50g　.925　36.00mm　5,000枚　ケース難あり	 　プルーフ	 ￥　3,000

イタリア / Italy

1144 1145

1144． 詩人ジョヴァンニ・ボッカチオ　銀メダル　年号なし（1544～1595年）　Giovanni　Boccaccio　Silver　Proof　Medal
	 	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　10,000

1145． ヴェネツァ共和国　第41代元首エンリコ・ダンドロ　銀メダル　年代不明　Venice　Enrico　dandolo　Silver　Proof　Medal　No　Date
	 	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　10,000
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1146

1147

1148
1149

メキシコ / Mexico

1146． ピラーダラー図　5オンス純銀メダル　1987年　KMXMB49　Pillar　Dollar　5oz　Silver　Proof　Medal
155.51g　.999　65.10mm　4,800枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

1147． アステカ　金メダル　年号なし　Azteca　Gold　Medal　計測値：0.53g　.441　10.05mm	 　未使用	 ￥　2,000

ロシア帝国 / Russian　Empire

1148． 銅メダル　年号なし（1862年）　Bronze　Medal　35.00mm　	 PCGS　SP64BN　極美／未	 ￥　2,000

バチカン教皇領 / Papal　States

1149． レオ10世（ローマ教皇）　銀メダル　1840年　States　Pope　Leo　X　Silver　Proof　Medal	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　10,000

アメリカ合衆国 / United　States

1150

1150． 2ドル札（帯付）　100枚揃　2　Dollars　Bank　Note　100-Paper　Money	 　100枚揃未使用	 ￥　22,000

1151． 2ドル札（帯付）　100枚揃　	 　100枚揃未使用	 ￥　22,000

1152． 2ドル札（帯付）　100枚揃　	 　100枚揃未使用	 ￥　22,000
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1153 1154

1155

1153． 銀証券　1ドル　1899年　Pick338　Silver　Certificate　1　Dollar　189.00×79.00mm　	 PCGS　40PPQ　EF　極美	 ￥　5,000

1154． 連邦準備券（ニューヨーク）　5ドル　1914年　Pick359　Federal　Reserve　Note　(New　York)　5　Dollars
189.00×79.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

1155． 連邦準備銀行券（クリーヴランド）　1ドル　1918年　Pick371　Federal　Reserve　Bank　Note　(Cleveland)　1　Dollar
189.00×79.00mm　	 　極美	 ￥　5,000

朝 鮮 / Korea

1156

1157

1156． 朝鮮銀行券　朝甲10円券　JNDA-朝紙29　Bank　of　Korea　Note　10　Yen　Cho-ko　Type　JNDA17-33
81.00×14.00mm　	 　美／極美	 ￥　8,000

1157． 朝鮮銀行券　朝改造・朝甲100円　2枚揃　Bank　of　Korea　Notes　100　Yen　Revised　and　Cho-ko　Types　2-Paper　Money
93.00×162.00mm　①朝改造100円券　JNDA-朝紙29　②朝甲100円券　JNDA-朝紙29	 　2枚揃美／極美	 ￥　5,000
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1158

1158． 京釜鉄道株式会社　韓貨葉銭引換券　五拾文及び百文　2枚揃　Korea　Keijo-Pusan　Railway　Company　2-Paper　Money
穿孔・廃札　①韓貨葉銭引換券　五拾文　極美　②韓貨葉銭引換券　百文　(53.00×149.00mm)　美／極美	 　2枚揃	 ￥　40,000

ロシア帝国 / Russian　Empire

1159

1159． エカチェリーナ2世像　1ルーブル銀貨　1781年　C67b　Catherine　II　Silver　1　Rouble
24.00g　.750　36.00mm　	 　美／極美	 ￥　60,000

日 本 / Japan

旧20円金貨　JNDA-近1 / Old　type　20　Yen　Gold　JNDA01-1　33.33g　.900　35.06mm

1160

加納夏雄デザインの旧20円金貨は、日本を代表する最も有名な金貨です。

1160． 旧20円金貨　明治3年（1870年）
日本貨幣商協同組合鑑定書付（H28.3.15）　
加工跡あり	 　美	 ￥　2,500,000
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競売に関する規程ならびに条件

1.�泰星コイン株式会社（以下「当社」という）のオークションカタログに記載された競売品は、特に記述された品を除き、すべて
真正品であることを保証します。

　　�◦第三者の評価会社（PCGS、NGC、ANACS、ICG、PMG、WBGを含みますがこれらに限定しません）が評価した落札品の状態を
根拠に当社は責任を負いません。

　　�口頭または書面を問わず、カタログおよび状態報告書等にて、当社が解説するロットの詳細（作者名、制作地、制作日、年数、
寸法、素材、帰属、真性、来歴、状態または推定落札価格等）は、あくまでも当社の意見を示したものであり、決定的な事実の
陳述として依拠できる情報ではありません。カタログおよびウェブサイトに掲載される図版はあくまで参考資料としてご利用い
ただくことを目的とするものであり、出品商品の色彩・色調を正確に表すものではありません。その描写が実物と異なることを
理由に、または、カタログおよびウェブサイトの図版で明らかに認識できる消印、中心線、余白、目打ち線、その他の特質を理
由に、これらロットを拒否することはできません。推定落札価格は、ロットの実際の落札額またはその他の目的におけるロット
の価値を正確に表した情報として依拠できるものではありません。

　　�その年数または性質を理由に完璧な状態と特定できない出品商品も数多くあり、カタログまたは状態報告書の解説・説明に損傷
および／または複製に関する参照事項が記載される場合があります。こうした情報は当社が参照情報として提供するものであり、
当該記載がない場合に出品商品に欠陥または修復がないこと、または特定の欠陥に関する記載がある場合に出品商品にその他の
欠陥がないことを暗示するものではありません。

　　�同条項に定める事項を除き、詐欺行為がない場合に限り、出品者または当社、それぞれの社員または代理人は、ロットの作者名、
制作地、制作日、年数、帰属、真性または来歴に関する記述の正確性、その他記載事項の誤り、またはロットの欠陥または瑕疵
に対する一切の責任を負わないものとします。すべての利害関係者が当該事項に対して独自の判断を行使し、これに依拠するも
のとします。

2.�それぞれの競売品に記載されている価格は、競売に応じ得る最低価格です。すでに郵便入札が入っている場合は、その最高額に
対して2番札を基準とし、競売人の裁量によって開始価格や競り上げる値幅が決定されます。

3.�当社のカタログまたはウェブサイトで入手可能なフォームを提出して、お客様が当社に事前入札を依頼された場合、当社は合理
的な努力を尽くして当該入札を実施するものとします。ただし、オークション毎に定められた時間前までに当社が当該依頼を受
領することを条件とします。委託入札は、売却時のその他の業務との兼ね合いで実施されるものであり、オークションの状況に
よってはお客様の希望通りに入札を履行できない恐れもあります。事前入札は、所定の条件で買受希望者に提供される無償サー
ビスです。事前入札を履行できなかった場合における責任について当社は一切負うことはできません。

4.�それぞれの競売品において最高入札者を落札者とします。尚、競売に参加している全ての関係者は競売人の裁定に従わなければ
なりません。

5.�当社は、お客様の便宜を考慮して、リアルタイムで入札状況を確認し、入札することが出来るインターネット入札サービスを提
供させていただいております。インターネット入札は https://auctions.taiseicoins.com/ にて登録することでご利用いただけます。
その際ログイン情報としてお客様の ｢氏名｣ ｢住所｣ ｢電話番号｣ ｢メールアドレス｣ ｢パスワード｣ 等を登録させていただきます。
ここで登録された個人情報はオークションシステムへのログインや商品発送、商品のご案内及び販促の目的にのみ利用させてい
ただきます。尚、登録の情報について、明らかな誤記等合理的であると認められる範囲内において当該情報を修正する場合がご
ざいます。

　　�この情報は日本、米国または欧州のデータ保護法）に則り適切に管理されます。該当する保護法についての情報は当社ホーム
ページに記載された情報をご覧ください。

　　�次の各号に起因する障害または不履行を含む（これらに限定されません）、オンライン入札の障害または不履行について当社は一
切の責任を負いません。 （1）何らかの理由による一方当事者のインターネット接続の切断、（2）オンライン入札ソフトウェアの故
障または不具合および／または、（3）お客様のインターネット接続、コンピュータまたはシステムの故障または不具合。

　　�当オンライン ･サービスは、オークション実施時におけるその他の業務との兼ね合いで実施される無料サービスであるため、オ
ンライン入札の不履行または当該活動に関連する障害または不作為について、当社は一切の責任を負いません。

　　�当規約のいずれかの条項が明示的にデータ保護法を矛盾する場合、データ保護法の矛盾する条項がその効力を上回るものとします。
6.�落札者は、落札価格に対して 10％の手数料と手数料にかかる消費税及び送料を加算の上、当社にお支払下さい。落札品に対する
お支払いは、日本通貨を持って行うものとし、落札通知書の到着日から7営業日以内に当社に支払うものといたします。

　　�当社は全てのロットに例外なく、落札者が全額決済されるまでは商品の引き渡しはしないものといたします。
　　�いずれかのロットにつき、お客様がオークション実施後の 60 日以内に出品者と個別の売買契約を締結した場合、当社は、出品

者の排他的な代理人として、本規約に基づき適用される入札者手数料をお客様に請求し、出品者との契約条件に基づく手数料を
出品者に請求する権利を有するものとします。

7.�落札者が支払い期間内に全額決済されない時は、現行金利を上乗せして再度ご請求いたします。再請求後もお支払が無い場合は、
売買契約を解除し、今後当該落札者に対して一切のお取引に応じないものといたします。尚、お客様都合でのやむを得ぬキャン
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セルにつきましては売買契約キャンセル料として合理的な費用（落札決定額の 10%、経費、損害賠償金、弁護士費用、売却等に
関連するあらゆる種類の費用および手数料を含みます）を申し受けます。

	 また、その他当社が適切とみなす措置を講じます。
8.�落札決定により出品者と落札者の間で売買契約が成立いたします。従って下見の有無にかかわらず返品は認められません。これ
は事前入札による落札者も同様となります。

　　�但し、1の条項における真贋の鑑定に不測の理由が生じた時は、落札者本人に限り例外が認められます。その場合、落札商品受
領後 1週間以内に、納品時と完全に同じ状態である事を条件に、当社へご返送ください。商品確認後、受領済みの売買代金、手
数料を落札者に返還いたします。但し、当社はそれ以外に一切の義務は生じないものとし、利息、損害賠償金の支払いはいたし
ません。尚、返品にかかわる送料等の経費は落札者の負担とします。

　　�下記の事項を理由とした返品には応じられません。
　　�◦ PCGS 社／NGC社などの他社による樹脂ケース入りコイン全般の評価結果
　　�◦「返品不可」などの特記事項のある品物
　　◦規定期限を経過したのちに支払いのあった場合
　　�◦出品者への清算が完了した後
　　�◦当社が同意しかねるほど、返品理由に正当性を欠く場合
9.�本競売に参加する方は、この競売に関する規程ならびに条件を全てご了承されましてから競売開始前に、予め登録を行ってくだ
さい。過去に当社とのお取引がない方、面識のない方、その他競売人が必要と認めた場合、競売以前にご本人確認のため身分証
明書、資産証明書の提示、または 50 万円を上限とする入札保証金を要求する場合がございます。落札されなかった場合、保証
金は全てご返却いたします。

　　�当社が取得させていただきます個人情報は、当社の「個人情報保護規程」に基づき適切に管理させていただきます。また、当社
の判断により、理由を述べることなく、登録希望者の登録や競売会場への入場を拒否する場合がございます。

10.�引渡し前の落札品は当社の運送保険を付保するものとします。尚、保管中に自然災害またはお客様のご登録された情報の瑕疵に
由来する事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当社は一切の責任を負わないものとします。

11.�落札品の引渡しにおいて、お客様ご指定の住所へ配送をご希望される場合、送料を別途ご請求いたします。当社より落札者へ落
札品を配送する際は当社の運送保険を付保するものとしますが自然災害の事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当
社は一切の責任を負わないものとします。

12.�海外からの送金、支払いの場合は関税、直接税、銀行への振込手数料は落札者が負担するものとします。国・地域によっては発送が
難しい場合がございますので、その場合、予め当社にご相談いただくか、落札後に当社よりご案内させていただき、発送方法及び
料金等についてご相談させていただきます。その際は通常とは異なる費用が発生する場合がございますが、予めご了承ください。

　　�また、発送先の国情勢などによっては発送をお断りさせていただくことがございます。
　　�入札者は、自らの責任で、最終納品先に落札品を輸入する際の輸入関税を確認するものとします。当社は、当該租税を回避する

ことを目的とした梱包品の返却を一切受け付けません。特定の収集品の輸入を禁止する税関の輸入規制を確認することも入札者
の責任となります。当社は、こうした状況下における落札品の返却を一切受諾いたしません。当社は、税関にて落札品が押収ま
たは破棄された場合の責任を負いません。 

　　�入札者が請求書に記載される住所以外への落札品の配送を希望する場合、これは当社の裁量に基づいて実行されるものとします。
13.�当社は、以下の事由に該当する者に対し、一切の取引に応じないものとします。
　　�（1）�所謂暴力団、同員、同準構成員、暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者、暴力団関係企業、または特殊知能暴力

団等、その他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とする者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手
法を駆使して資金獲得活動を行う者（以下、これらを「反社会的勢力」という。）

　　�（2）反社会的勢力を同伴してオークションに参加する者または紹介により反社会的勢力をオークションに参加させようとする者
　　（3）役員のうちに反社会的勢力に属する者がいる法人
　　（4）当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用いる者
　　（5）風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
　　（6）オークション規約等当社の定める規定に従わない者
14.�競売に関する規程ならびに条件に関する事項は、すべて日本国法を適用するものとし、本規約に定めのない事項についても日本

国法を適用するものとします。
15.�郵便、ファックスあるいはメールにて入札される方は、当社の顧客リストにご登録させていただきます。
16.�取得させていただきました個人情報は、｢個人情報保護規程｣ に基づき適切に管理させていただきます。詳しくは当社ホームペー

ジをご覧ください。（https://www.taiseicoins.com/privacy/）

※当オークションは I.A.P.N. の定めた運営ルールに基づいて行われます。
泰星コイン株式会社　



オークション専用フリーダイヤル

（平日9：00～17：30　※土日祝を除く）

FAX：０３－６７３５－２１０８
メールアドレス ： auction@taiseicoins.com 
https://www.taiseicoins.com/auction/

０１２０‒９４‒８６５０

■ 今後の誌上・ネットオークション開催予定 ■

２０２１年１１月
第８０回泰星誌上・ネットオークション

２０２２年２月
第８１回泰星誌上・ネットオークション

※ 第80回オークションのご出品受付は終了いたしました ※

現在、第８１回（２０２２年２月開催）へのご出品を受付中です。
出品をお考えの際は、下記までご相談ください。

オークションに関するお問い合わせ

MEMO
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０１２０‒９４‒８６５０

■ 今後の誌上・ネットオークション開催予定 ■

２０２１年１１月
第８０回泰星誌上・ネットオークション

２０２２年２月
第８１回泰星誌上・ネットオークション

※ 第80回オークションのご出品受付は終了いたしました ※

現在、第８１回（２０２２年２月開催）へのご出品を受付中です。
出品をお考えの際は、下記までご相談ください。

オークションに関するお問い合わせ

MEMO



MEMO



専門的コイン・グレーディングの要素

経験：
NGCのグレーディング担当者は、高度な訓練と経験
を積んだエキスパートであり、最先端の貨幣研究に
関する書物も執筆しています。正確性と一貫性を保
証するため、コイン1枚１枚は複数の担当者によって

検査されます。

情報：
NGCのグレーディング
担当者は、当社の大
規模で充実した研究
図書館において、適切
な参考資料を調べ、
必要であれば、世界
中の専門家からも意
見を聞きます。

判断：
正確な判断を可能にす
るため、極めて詳細な
画像を含め、何100万
点もの真正、偽造コイ
ンの画像データベース
を参照してグレーディ
ングを行っています。

技術：
比重や顕微鏡による査定とともに、蛍光X
線分光法によってコイン表面の組成と鋳造

技術を調査します。

NGCによるグレーディングは、高度に洗練され、時間をかけて確立さ
れた方法に裏付けられています。業界をリードする専門性により、世
界で最も価値あるものも含め、4,500万枚以上のコインがこれまで
NGCに託されてきました。

詳細についてはNGCcoin.hk/expertiseをご覧ください。

鑑定は永久保証
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
1 ¥93,000 73 ¥4,310,000 145 ¥14,000 217 ¥33,000 289 ¥21,000 361 ¥8,000 433 ¥98,000 505 ―

2 ¥170,000 74 ¥33,000 146 ¥30,000 218 ¥19,000 290 ¥18,000 362 ¥15,000 434 ¥98,000 506 ¥77,000
3 ¥35,000 75 ¥81,000 147 ¥12,000 219 ¥46,000 291 ¥5,000 363 ¥13,000 435 ¥96,000 507 ¥6,000
4 ¥3,000 76 ¥17,000 148 ¥4,500 220 ¥74,000 292 ¥40,000 364 ¥7,000 436 ¥6,000 508 ¥6,000
5 ¥21,000 77 ¥66,000 149 ¥36,000 221 ¥34,000 293 ¥9,000 365 ¥6,000 437 ¥93,000 509 ¥6,000
6 ¥1,070,000 78 ¥39,000 150 ¥81,000 222 ¥16,000 294 ¥9,000 366 ¥8,000 438 ¥92,000 510 ¥7,000
7 ¥56,000 79 ¥111,000 151 ¥22,000 223 ¥51,000 295 ¥14,000 367 ¥16,000 439 ¥97,000 511 ¥7,000
8 ¥26,000 80 ¥41,000 152 ¥3,500 224 ¥39,000 296 ¥5,000 368 ¥18,000 440 ¥97,000 512 ¥6,000
9 ¥20,000 81 ¥62,000 153 ¥9,000 225 ¥42,000 297 ¥5,000 369 ¥10,000 441 ¥98,000 513 ¥6,000
10 ¥18,000 82 ¥23,000 154 ¥6,000 226 ¥11,000 298 ¥10,000 370 ¥10,000 442 ¥95,000 514 ¥6,000
11 ¥72,000 83 ¥36,000 155 ¥163,000 227 ¥12,000 299 ¥5,000 371 ¥6,000 443 ¥95,000 515 ―

12 ¥106,000 84 ¥16,000 156 ¥21,000 228 ¥84,000 300 ¥31,000 372 ¥6,000 444 ¥5,000 516 ¥6,000
13 ¥88,000 85 ¥128,000 157 ¥7,000 229 ¥37,000 301 ¥32,000 373 ¥8,000 445 ¥3,000 517 ¥6,000
14 ¥540,000 86 ¥18,000 158 ¥20,000 230 ¥61,000 302 ¥21,000 374 ¥5,000 446 ¥3,000 518 ¥38,000
15 ¥21,000 87 ¥18,000 159 ¥16,000 231 ¥17,000 303 ― 375 ¥6,000 447 ¥2,000 519 ¥6,000
16 ¥56,000 88 ¥6,000 160 ¥4,000 232 ¥40,000 304 ¥4,000 376 ¥5,000 448 ¥14,000 520 ―

17 ¥3,000 89 ¥10,000 161 ¥6,000 233 ¥41,000 305 ¥39,000 377 ¥6,000 449 ¥11,000 521 ¥6,000
18 ¥7,000 90 ¥4,500 162 ¥3,000 234 ¥8,000 306 ― 378 ¥5,000 450 ¥11,000 522 ―

19 ¥33,000 91 ¥30,000 163 ¥5,000 235 ¥17,000 307 ¥12,000 379 ¥5,000 451 ¥9,000 523 ¥9,000
20 ¥6,000 92 ¥10,000 164 ¥7,000 236 ¥167,000 308 ¥15,000 380 ¥12,000 452 ¥6,000 524 ¥6,000
21 ¥90,000 93 ¥101,000 165 ¥4,000 237 ¥28,000 309 ― 381 ¥8,000 453 ¥6,000 525 ¥1,300,000
22 ¥4,500 94 ¥27,000 166 ¥7,000 238 ¥232,000 310 ¥11,000 382 ¥13,000 454 ¥3,000 526 ¥1,300,000
23 ― 95 ¥8,000 167 ¥8,000 239 ¥201,000 311 ¥31,000 383 ¥7,000 455 ¥7,000 527 ¥35,000
24 ¥2,000 96 ¥184,000 168 ¥3,000 240 ¥21,000 312 ¥15,000 384 ― 456 ¥8,000 528 ¥5,000
25 ¥50,000 97 ¥302,000 169 ¥3,500 241 ¥21,000 313 ¥5,000 385 ¥8,000 457 ¥7,000 529 ¥5,000
26 ¥33,000 98 ¥6,000 170 ¥42,000 242 ¥8,000 314 ¥9,000 386 ¥7,000 458 ¥8,000 530 ¥6,000
27 ¥33,000 99 ¥6,000 171 ¥3,000 243 ¥5,000 315 ¥9,000 387 ¥6,000 459 ¥5,000 531 ¥5,000
28 ¥33,000 100 ¥8,000 172 ¥6,000 244 ¥16,000 316 ¥16,000 388 ¥6,000 460 ¥3,500 532 ¥6,000
29 ¥64,000 101 ¥19,000 173 ¥10,000 245 ¥13,000 317 ¥28,000 389 ¥6,000 461 ¥3,500 533 ¥6,000
30 ¥64,000 102 ¥6,000 174 ¥7,000 246 ¥13,000 318 ¥10,000 390 ¥11,000 462 ¥3,500 534 ¥7,000
31 ¥21,000 103 ¥6,000 175 ¥33,000 247 ¥6,000 319 ¥8,000 391 ¥11,000 463 ¥131,000 535 ¥7,000
32 ¥57,000 104 ¥5,000 176 ¥9,000 248 ¥8,000 320 ¥57,000 392 ― 464 ¥29,000 536 ¥5,000
33 ¥57,000 105 ¥14,000 177 ¥8,000 249 ¥5,000 321 ¥7,000 393 ¥64,000 465 ― 537 ¥23,000
34 ¥12,000 106 ¥4,500 178 ¥5,000 250 ¥46,000 322 ¥12,000 394 ― 466 ― 538 ¥286,000
35 ¥11,000 107 ¥13,000 179 ¥3,500 251 ¥26,000 323 ¥64,000 395 ¥6,000 467 ― 539 ¥333,000
36 ¥57,000 108 ¥5,000 180 ― 252 ¥17,000 324 ¥31,000 396 ¥63,000 468 ― 540 ¥273,000
37 ¥10,000 109 ¥339,000 181 ¥25,000 253 ¥11,000 325 ¥6,000 397 ― 469 ― 541 ¥150,000
38 ¥10,000 110 ¥6,000 182 ¥4,000 254 ¥9,000 326 ¥9,000 398 ¥23,000 470 ¥23,000 542 ¥336,000
39 ¥18,000 111 ¥306,000 183 ― 255 ¥4,500 327 ¥19,000 399 ¥10,000 471 ¥20,000 543 ¥375,000
40 ¥63,000 112 ¥30,000 184 ¥12,000 256 ¥92,000 328 ¥16,000 400 ¥9,000 472 ¥12,000 544 ¥30,000
41 ¥64,000 113 ¥46,000 185 ― 257 ¥57,000 329 ¥173,000 401 ¥9,000 473 ¥10,000 545 ¥20,000
42 ¥378,000 114 ¥1,360,000 186 ¥2,500 258 ¥55,000 330 ¥2,000 402 ¥10,000 474 ¥9,000 546 ¥12,000
43 ¥23,000 115 ― 187 ¥10,000 259 ¥10,000 331 ¥18,000 403 ¥10,000 475 ¥46,000 547 ¥7,000
44 ¥17,000 116 ¥1,000,000 188 ¥6,000 260 ¥71,000 332 ¥38,000 404 ¥9,000 476 ¥31,000 548 ¥4,000
45 ¥30,000 117 ¥450,000 189 ¥33,000 261 ¥17,000 333 ¥46,000 405 ¥22,000 477 ¥48,000 549 ¥6,000
46 ¥226,000 118 ¥53,000 190 ¥9,000 262 ¥11,000 334 ¥43,000 406 ¥146,000 478 ¥27,000 550 ¥4,000
47 ¥165,000 119 ¥45,000 191 ¥11,000 263 ¥27,000 335 ― 407 ¥135,000 479 ¥211,000 551 ¥200,000
48 ¥21,000 120 ¥11,000 192 ¥26,000 264 ¥56,000 336 ¥42,000 408 ¥146,000 480 ¥18,000 552 ¥42,000
49 ¥481,000 121 ¥107,000 193 ¥6,000 265 ¥50,000 337 ¥40,000 409 ¥61,000 481 ¥14,000 553 ¥12,000
50 ¥302,000 122 ¥19,000 194 ¥8,000 266 ¥4,000 338 ― 410 ¥150,000 482 ¥14,000 554 ¥5,000
51 ¥111,000 123 ¥56,000 195 ¥19,000 267 ¥3,000 339 ¥6,000 411 ¥6,000 483 ¥11,000 555 ¥8,000
52 ¥166,000 124 ¥16,000 196 ¥5,000 268 ¥3,000 340 ¥21,000 412 ¥6,000 484 ¥10,000 556 ¥22,000
53 ¥41,000 125 ¥15,000 197 ¥69,000 269 ¥4,500 341 ¥10,000 413 ¥6,000 485 ¥11,000 557 ¥6,000
54 ¥41,000 126 ¥17,000 198 ¥677,000 270 ¥3,000 342 ¥5,000 414 ¥16,000 486 ¥10,000 558 ¥152,000
55 ¥3,500 127 ¥23,000 199 ¥53,000 271 ¥3,000 343 ¥11,000 415 ¥238,000 487 ¥19,000 559 ¥263,000
56 ¥5,000 128 ¥21,000 200 ¥14,000 272 ¥3,000 344 ¥6,000 416 ¥236,000 488 ¥15,000 560 ¥143,000
57 ¥96,000 129 ¥24,000 201 ¥426,000 273 ¥3,500 345 ¥3,000 417 ¥221,000 489 ¥22,000 561 ¥34,000
58 ¥98,000 130 ¥66,000 202 ¥184,000 274 ¥14,000 346 ¥16,000 418 ¥106,000 490 ¥6,000 562 ―

59 ¥51,000 131 ¥7,000 203 ¥64,000 275 ¥4,500 347 ¥14,000 419 ¥107,000 491 ¥7,000 563 ¥51,000
60 ¥18,000 132 ¥13,000 204 ¥55,000 276 ¥28,000 348 ¥10,000 420 ¥112,000 492 ¥8,000 564 ¥53,000
61 ¥16,000 133 ¥26,000 205 ¥299,000 277 ¥12,000 349 ¥15,000 421 ¥127,000 493 ¥7,000 565 ¥26,000
62 ¥7,000 134 ¥152,000 206 ¥260,000 278 ¥2,500 350 ¥8,000 422 ¥7,000 494 ¥9,000 566 ¥46,000
63 ¥8,000 135 ¥29,000 207 ¥156,000 279 ¥11,000 351 ¥11,000 423 ― 495 ¥7,000 567 ¥60,000
64 ¥9,000 136 ¥23,000 208 ¥104,000 280 ¥20,000 352 ¥8,000 424 ¥4,000 496 ¥8,000 568 ¥12,000
65 ¥56,000 137 ― 209 ¥44,000 281 ¥16,000 353 ¥10,000 425 ¥2,000 497 ¥7,000 569 ¥70,000
66 ¥29,000 138 ¥18,000 210 ¥130,000 282 ¥15,000 354 ¥45,000 426 ¥2,000 498 ¥7,000 570 ¥12,000
67 ¥9,000 139 ¥22,000 211 ¥57,000 283 ¥8,000 355 ¥159,000 427 ¥2,000 499 ¥6,000 571 ¥13,000
68 ¥92,000 140 ¥20,000 212 ¥35,000 284 ¥4,500 356 ¥21,000 428 ¥2,000 500 ¥7,000 572 ¥116,000
69 ¥84,000 141 ¥17,000 213 ¥74,000 285 ¥57,000 357 ¥19,000 429 ¥90,000 501 ¥6,000 573 ¥3,000
70 ¥146,000 142 ¥16,000 214 ¥52,000 286 ¥18,000 358 ¥7,000 430 ¥101,000 502 ¥11,000 574 ¥4,500
71 ¥10,000 143 ¥46,000 215 ¥17,000 287 ¥10,000 359 ¥6,000 431 ¥91,000 503 ¥6,000 575 ¥17,000
72 ¥33,000 144 ¥2,000 216 ¥75,000 288 ¥5,000 360 ¥23,000 432 ¥93,000 504 ¥7,000 576 ¥7,000

第79回 泰星誌上･ネットオークション落札価格表



LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
577 ¥18,000 650 ¥49,000 723 ¥9,000 796 ― 869 ¥31,000 942 ¥33,000 1015 ¥46,000 1088 ¥7,000
578 ¥6,000 651 ¥106,000 724 ¥13,000 797 ¥496,000 870 ¥9,000 943 ¥42,000 1016 ¥47,000 1089 ¥14,000
579 ¥9,000 652 ¥9,000 725 ¥13,000 798 ― 871 ¥15,000 944 ¥4,000 1017 ¥14,000 1090 ¥7,000
580 ¥6,000 653 ¥71,000 726 ¥16,000 799 ¥550,000 872 ¥6,000 945 ¥4,500 1018 ¥7,000 1091 ¥20,000
581 ― 654 ¥926,000 727 ¥5,000 800 ¥1,050,000 873 ¥5,000 946 ¥6,000 1019 ¥20,000 1092 ¥9,000
582 ¥13,000 655 ¥56,000 728 ¥6,000 801 ¥6,000 874 ¥106,000 947 ¥12,000 1020 ¥36,000 1093 ¥25,000
583 ¥4,000 656 ¥15,000 729 ¥14,000 802 ¥16,000 875 ¥32,000 948 ¥7,000 1021 ¥55,000 1094 ¥18,000
584 ¥6,000 657 ¥29,000 730 ¥14,000 803 ¥15,000 876 ¥21,000 949 ¥7,000 1022 ¥35,000 1095 ¥3,500
585 ¥19,000 658 ¥17,000 731 ¥56,000 804 ¥10,000 877 ¥18,000 950 ¥6,000 1023 ¥11,000 1096 ¥11,000
586 ¥15,000 659 ¥12,000 732 ¥52,000 805 ¥64,000 878 ¥32,000 951 ¥6,000 1024 ¥13,000 1097 ¥7,000
587 ¥13,000 660 ¥9,000 733 ¥59,000 806 ¥43,000 879 ¥9,000 952 ¥10,000 1025 ¥51,000 1098 ¥73,000
588 ¥12,000 661 ¥4,500 734 ¥21,000 807 ¥63,000 880 ¥167,000 953 ¥26,000 1026 ¥35,000 1099 ¥13,000
589 ¥32,000 662 ¥14,000 735 ¥5,000 808 ¥91,000 881 ¥70,000 954 ¥24,000 1027 ¥142,000 1100 ¥11,000
590 ¥11,000 663 ¥13,000 736 ¥14,000 809 ¥126,000 882 ¥24,000 955 ¥8,000 1028 ¥8,000 1101 ¥118,000
591 ¥18,000 664 ¥6,000 737 ¥13,000 810 ¥102,000 883 ¥18,000 956 ¥6,000 1029 ¥75,000 1102 ¥8,000
592 ¥29,000 665 ¥5,000 738 ¥13,000 811 ¥93,000 884 ¥32,000 957 ¥12,000 1030 ¥58,000 1103 ¥28,000
593 ¥17,000 666 ¥10,000 739 ¥351,000 812 ¥90,000 885 ¥25,000 958 ¥401,000 1031 ¥66,000 1104 ¥16,000
594 ¥18,000 667 ¥6,000 740 ¥75,000 813 ¥87,000 886 ¥30,000 959 ¥200,000 1032 ¥28,000 1105 ¥16,000
595 ¥18,000 668 ¥11,000 741 ¥64,000 814 ¥89,000 887 ¥91,000 960 ¥40,000 1033 ¥37,000 1106 ¥30,000
596 ¥11,000 669 ¥11,000 742 ¥54,000 815 ¥91,000 888 ¥91,000 961 ¥51,000 1034 ¥25,000 1107 ¥31,000
597 ¥11,000 670 ¥10,000 743 ¥17,000 816 ¥89,000 889 ¥47,000 962 ¥7,000 1035 ¥27,000 1108 ¥2,500
598 ¥11,000 671 ¥11,000 744 ¥12,000 817 ¥89,000 890 ¥88,000 963 ¥13,000 1036 ¥42,000 1109 ¥111,000
599 ¥10,000 672 ¥8,000 745 ¥9,000 818 ¥89,000 891 ¥13,000 964 ¥15,000 1037 ¥58,000 1110 ¥22,000
600 ¥7,000 673 ¥6,000 746 ¥30,000 819 ¥91,000 892 ¥10,000 965 ¥10,000 1038 ¥129,000 1111 ¥36,000
601 ¥27,000 674 ¥5,000 747 ¥13,000 820 ¥90,000 893 ¥42,000 966 ¥22,000 1039 ¥4,500 1112 ¥31,000
602 ¥55,000 675 ¥4,500 748 ¥22,000 821 ¥87,000 894 ¥3,000 967 ¥6,000 1040 ¥40,000 1113 ¥46,000
603 ¥34,000 676 ¥5,000 749 ¥12,000 822 ― 895 ¥5,000 968 ¥6,000 1041 ¥24,000 1114 ¥13,000
604 ¥35,000 677 ¥4,000 750 ¥93,000 823 ¥90,000 896 ¥10,000 969 ¥16,000 1042 ¥12,000 1115 ¥13,000
605 ¥37,000 678 ¥5,000 751 ¥13,000 824 ¥90,000 897 ¥11,000 970 ¥21,000 1043 ¥16,000 1116 ¥3,500
606 ¥37,000 679 ¥11,000 752 ¥260,000 825 ¥43,000 898 ¥61,000 971 ¥4,500 1044 ¥103,000 1117 ¥13,000
607 ¥37,000 680 ¥5,000 753 ― 826 ¥38,000 899 ¥20,000 972 ¥5,000 1045 ¥201,000 1118 ¥3,500
608 ¥26,000 681 ¥6,000 754 ― 827 ¥6,000 900 ¥11,000 973 ¥4,500 1046 ¥8,000 1119 ¥3,500
609 ¥20,000 682 ¥6,000 755 ¥9,000 828 ¥12,000 901 ¥11,000 974 ¥5,000 1047 ¥10,000 1120 ¥21,000
610 ¥52,000 683 ¥9,000 756 ¥25,000 829 ¥8,000 902 ¥8,000 975 ¥51,000 1048 ¥11,000 1121 ¥13,000
611 ¥25,000 684 ¥6,000 757 ¥14,000 830 ¥2,000 903 ― 976 ¥101,000 1049 ¥11,000 1122 ¥13,000
612 ¥54,000 685 ¥250,000 758 ¥36,000 831 ¥20,000 904 ¥20,000 977 ¥14,000 1050 ¥12,000 1123 ¥20,000
613 ¥35,000 686 ¥21,000 759 ¥50,000 832 ¥23,000 905 ― 978 ¥7,000 1051 ¥12,000 1124 ¥12,000
614 ¥11,000 687 ¥128,000 760 ¥900,000 833 ¥10,000 906 ¥9,000 979 ¥15,000 1052 ¥11,000 1125 ¥8,000
615 ¥20,000 688 ¥12,000 761 ¥36,000 834 ¥15,000 907 ¥13,000 980 ¥10,000 1053 ¥6,000 1126 ¥21,000
616 ¥28,000 689 ¥31,000 762 ¥2,500 835 ¥9,000 908 ¥13,000 981 ¥150,000 1054 ¥18,000 1127 ¥9,000
617 ¥46,000 690 ¥4,000 763 ¥376,000 836 ¥21,000 909 ¥12,000 982 ¥18,000 1055 ¥14,000 1128 ¥3,000
618 ¥30,000 691 ¥25,000 764 ¥375,000 837 ¥7,000 910 ¥18,000 983 ¥7,000 1056 ¥8,000 1129 ¥12,000
619 ¥9,000 692 ¥16,000 765 ¥425,000 838 ¥21,000 911 ― 984 ¥26,000 1057 ¥13,000 1130 ¥9,000
620 ¥10,000 693 ¥67,000 766 ¥419,000 839 ¥7,000 912 ¥16,000 985 ¥74,000 1058 ¥96,000 1131 ¥9,000
621 ¥473,000 694 ¥19,000 767 ¥418,000 840 ¥10,000 913 ¥17,000 986 ¥74,000 1059 ¥21,000 1132 ¥9,000
622 ¥611,000 695 ¥27,000 768 ¥287,000 841 ¥230,000 914 ¥8,000 987 ¥91,000 1060 ¥18,000 1133 ¥10,000
623 ― 696 ¥23,000 769 ¥460,000 842 ¥111,000 915 ¥9,000 988 ¥12,000 1061 ¥20,000 1134 ¥9,000
624 ¥22,000 697 ¥14,000 770 ¥49,000 843 ¥10,000 916 ¥24,000 989 ¥18,000 1062 ― 1135 ¥3,500
625 ¥4,500 698 ¥17,000 771 ¥47,000 844 ¥17,000 917 ¥9,000 990 ¥100,000 1063 ¥71,000 1136 ¥8,000
626 ¥10,000 699 ¥16,000 772 ¥2,500 845 ¥11,000 918 ¥30,000 991 ¥120,000 1064 ¥37,000 1137 ¥29,000
627 ¥95,000 700 ¥102,000 773 ¥57,000 846 ¥55,000 919 ¥234,000 992 ¥29,000 1065 ¥221,000 1138 ¥12,000
628 ¥51,000 701 ¥79,000 774 ¥4,500 847 ¥37,000 920 ¥23,000 993 ¥85,000 1066 ¥6,000 1139 ¥7,000
629 ¥141,000 702 ¥7,000 775 ¥51,000 848 ¥37,000 921 ¥6,000 994 ¥64,000 1067 ¥7,000 1140 ¥31,000
630 ¥14,000 703 ¥9,000 776 ¥55,000 849 ¥9,000 922 ¥11,000 995 出品取消 1068 ¥59,000 1141 ¥22,000
631 ¥17,000 704 ¥3,000 777 ¥92,000 850 ¥12,000 923 出品取消 996 ¥42,000 1069 ¥13,000 1142 ¥26,000
632 ¥6,000 705 ¥30,000 778 ¥81,000 851 ¥4,000 924 ¥24,000 997 ¥44,000 1070 ¥4,500 1143 ¥9,000
633 ¥24,000 706 ¥34,000 779 ¥105,000 852 ¥49,000 925 ¥3,000 998 ¥56,000 1071 ¥32,000 1144 ¥116,000
634 ¥42,000 707 ¥88,000 780 ¥13,000 853 ¥16,000 926 ¥7,000 999 ¥68,000 1072 ¥13,000 1145 ¥116,000
635 ¥16,000 708 ¥39,000 781 ¥91,000 854 ¥934,000 927 ¥138,000 1000 ¥56,000 1073 ¥4,000 1146 ¥16,000
636 ¥10,000 709 ¥38,000 782 ¥47,000 855 ¥7,000 928 ¥66,000 1001 ¥62,000 1074 ¥16,000 1147 ¥2,500
637 ¥21,000 710 ¥12,000 783 ¥758,000 856 ¥5,000 929 ¥50,000 1002 ¥116,000 1075 ¥21,000 1148 ¥39,000
638 ¥31,000 711 ¥83,000 784 ¥16,000 857 ¥7,000 930 ¥49,000 1003 ¥666,000 1076 ¥9,000 1149 ¥116,000
639 ¥9,000 712 ¥37,000 785 ¥6,000 858 ¥5,000 931 ¥49,000 1004 ¥30,000 1077 ¥4,500 1150 ¥35,000
640 ¥61,000 713 ¥238,000 786 ¥5,000 859 ¥28,000 932 ¥384,000 1005 ¥51,000 1078 ¥5,000 1151 ¥34,000
641 ¥6,000 714 ¥17,000 787 ¥56,000 860 ¥7,000 933 ¥23,000 1006 ¥78,000 1079 ¥9,000 1152 ¥34,000
642 ¥8,000 715 ¥16,000 788 ¥5,000 861 ¥7,000 934 ¥5,000 1007 ¥74,000 1080 ¥4,000 1153 ¥21,000
643 ¥108,000 716 ¥16,000 789 ¥30,000 862 ¥28,000 935 ¥8,000 1008 ¥22,000 1081 ¥4,000 1154 ¥19,000
644 ¥17,000 717 ¥17,000 790 ¥60,000 863 ¥6,000 936 ¥3,000 1009 ¥54,000 1082 ¥105,000 1155 ¥25,000
645 ¥13,000 718 ¥12,000 791 ¥550,000 864 ¥6,000 937 ¥7,000 1010 ¥100,000 1083 ¥103,000 1156 ¥25,000
646 ¥111,000 719 ¥12,000 792 ¥916,000 865 ¥27,000 938 ¥11,000 1011 ¥49,000 1084 ¥127,000 1157 ¥13,000
647 ¥19,000 720 ¥9,000 793 ― 866 ¥7,000 939 ¥140,000 1012 ¥96,000 1085 ¥127,000 1158 ¥40,000
648 ¥24,000 721 ¥9,000 794 ― 867 ¥11,000 940 ¥145,000 1013 ¥9,000 1086 ¥5,000 1159 ¥350,000
649 ¥13,000 722 ¥9,000 795 ― 868 ¥95,000 941 ¥34,000 1014 ― 1087 ¥10,000 1160 ¥4,110,000




